MEMORIA ANUAL Y ESTADOS FINANCIEROS 2011

BCI SECURITIZADORA S.A.

MEMORIA BCI SECURITIZADORA S.A. 2011

INDICE

		Pag.
1.	IDENTIFICACION DE LA SOCIEDAD	2
2.	PROPIEDAD Y CONTROL DE LA ENTIDAD	2
3.	ADMINISTRACION Y PERSONAL	2
4.	REMUNERACIONES	3
5.	ACTIVIDADES Y NEGOCIOS DE LA ENTIDAD	3
6.	FACTORES DE RIESGO	4
7.	POLITICAS DE INVERSION Y FINANCIAMIENTO	5
8.	INFORMACION DE FILIALES	5
9.	UTILIDAD DISTRIBUIBLE	5
10.	POLITICA DE DIVIDENDO	5
11.	TRANSACCION DE ACCIONES	6
12.	HECHOS RELEVANTES O ESENCIALES	6
13.	SINTESIS DE COMENTARIOS Y PROPOSICIONES DE ACCIONISTAS	6
14.	INFORMES FINANCIEROS	7
	BCI Securitizadora S.A.	8
	Patrimonios Separados	28
15.	DECLARACION DE RESPONSABILIDAD	98

1.- IDENTIFICACION DE LA SOCIEDAD

Bci Securitizadora S.A., tiene su domicilio en calle Magdalena 140, Piso 7, Las Condes, Santiago.

Es una sociedad anónima especial, de giro exclusivo, y su Rol Unico Tributario es 96.948.880-9, constituida, según consta en escritura pública de fecha 1 de Marzo de 2001, en la Notaria de don Alberto Mozó Aquilar.

El objeto de la sociedad es la adquisición de créditos a que se refiere el artículo 135 de la Ley 18.045 o las normas que la sustituyan, reemplacen o complementen, y la emisión de títulos de deuda, de corto o largo plazo, originando cada emisión la formación de patrimonios separados del patrimonio común de la emisora, la cual se encuentra bajo la fiscalización de la Superintendencia de Valores y Seguros.

La autorización de existencia y aprobación de los estatutos por parte de la Superintendencia de Valores y Seguros consta en resolución exenta número 094 de fecha 28 de Marzo de 2001.

La sociedad se encuentra inscrita en el Registro de Valores de la Superintendencia de Valores y Seguros, bajo el número 740, de fecha 18 de Junio de 2001.

Teléfono : 540-5255
Fax : 692-7439
Email : bcisecu@bci.cl
Sitio Web : www.bci.cl

2.- PROPIEDAD Y CONTROL DE LA ENTIDAD

Accionistas	N° Acciones	Porcentaje
Banco de Crédito e Inversiones Empresas Juan Yarur S.A.C.	999 1	99,9% 0,1%
	1000	100%

3.- ADMINISTRACION Y PERSONAL

Directorio:

Eugenio Von Chrismar Carvajal

Presidente

Alejandro Alarcón Perez Fernando Carmash Cassis Francisco Cuesta Ezquerra Gerardo Spoerer Hurtado

Directores

Juan Pablo Donoso Cocq

Gerente

La Sociedad está compuesta por siete trabajadores, cinco ejecutivos (Gerente, Contador General, Jefe de Operaciones, 2 Gerentes de Proyectos), una Asistente y un Auxiliar.

4.- REMUNERACIONES

Durante el año 2011, se realizó el pago de dietas por M\$ 23.072.-

Durante el año 2011, el Directorio no realizó gastos en asesorías ni de otro tipo.

Las remuneraciones globales durante el año 2011 alcanzaron a M\$ 373.073.-

Existe un programa de incentivos sobre la base de cumplimiento de metas que se fijan individualmente con cada empleado.

5.- ACTIVIDADES Y NEGOCIOS DE LA ENTIDAD

5.1.- Descripción de la Sociedad y Negocios

BCI Securitizadora S.A. fue constituida con fecha 1 de Marzo de 2001, por escritura pública de la Notaria de don Alberto Mozó Aguilar.

La autorización de existencia y aprobación de los estatutos por parte de la Superintendencia de Valores y Seguros consta en resolución exenta número 094 de fecha 28 de Marzo de 2001.

La sociedad se encuentra inscrita en el Registro de Valores de la Superintendencia de Valores y Seguros, bajo el número 740, de fecha 18 de Junio de 2001.

No obstante la incertidumbre generada en el mercado tras la situación presentada por Empresas La Polar respecto de su cartera de créditos, la actividad comercial de la sociedad continuó enfocada en encontrar nuevos sectores de actividad económica para los que la securitización de activos sea un medio eficiente para acceder al mercado de capitales.

5.2.- Descripción de los Negocios del Año

A comienzos de 2011, se conformó el Patrimonio Separado N° 27 que pasaría a constituir una nueva securitización para Empresas La Polar, con la compra de una cartera, por la que se pagó al contado la cifra de \$23.820.332.552, cuyo activo subyacente está compuesto por créditos originados por Inversiones SGC S.A., para sus clientes.

Tras los hechos esenciales publicados por el Directorio de La Polar, a contar del 9 de junio de 2011, en este escenario con el acuerdo del directorio, se gestionó un Acuerdo con Empresas La Polar, que permitió ampliar el plazo de esta estructura, en orden a facilitar los acuerdos que La Polar estaba diseñando con sus acreedores bancarios.

También durante el primer trimestre del año 2011, se concretó la inscripción de la emisión correspondiente al Patrimonio Separado N° 26, por \$26.000.000.000, respaldado por cuentas por cobrar de clientes de Tiendas ABCDIN.

5.3.- Estado de las emisiones vigentes:

El Patrimonio Separado Nº 1 (Mutuos Hipotecarios Endosables originados por el ex Banco de A. Edwards), mantiene a Diciembre de 2011, Bonos emitidos por un valor nominal vigente de UF 96.054.-

El Patrimonio Separado Nº 17 (Créditos Sociales originados por la Caja de Compensación Los Héroes, mantiene a Diciembre de 2011, Bonos emitidos por un valor nominal vigente de \$ 38.266.000.000.

El Patrimonio Separado N° 20 (Créditos Sociales originados por la Caja de Compensación Los 18 de Septiembre, mantiene a Diciembre de 2011, Bonos emitidos por un valor nominal vigente de \$45.000.000.000.

El Patrimonio Separado N° 21 (Derechos de Flujos de pago y Créditos originados por Promotora CMR Falabella S.A., mantiene a Diciembre de 2011, Bonos emitidos por un valor nominal vigente de \$ 115.000.000.000.

El Patrimonio Separado N° 23 (Derechos de Flujos de pago y Créditos originados por Cofisa S.A. e Inversiones ABC Ltda., mantiene a Diciembre de 2011, Bonos emitidos por un valor nominal vigente de \$ 24.000.000.000.

El Patrimonio Separado N° 24 (Derechos de Flujos de pago y Créditos originados por la Copeval S.A., mantiene a Diciembre de 2011, Bonos emitidos por un valor nominal vigente de \$ 24.010.000.000.

El Patrimonio Separado N° 25 (Créditos Sociales originados por la Caja de Compensación La Araucana, mantiene a Diciembre de 2011, Bonos emitidos por un valor nominal vigente de \$ 40.000.000.000.

Nuestros proveedores de servicios requeridos para el desarrollo de los negocios de securitización vigentes, han sido los siguientes:

Función	Proveedor	Patrimonio Separado
Auditores Externos	Pricewaterhouse	N°1 N°17 N°20 N°21 N°23 N° 24 N°25
Clasificadores de Riesgo	Feller-rate	N°1 N°17 N°20 N°21 N°23 N°25
	Fitch-Chile	N°17 N°20 N°21 N° 24 N°25
	Humphreys	N°1
	ICR	N°23 N°24
Representante de los Tenedores de Bonos	BBVA Banco BHIF	N°1
	Banco Santander	N°21 N° 23 N°24
	Banco de Chile	N°17 N°20 N°25
Master Service	Acfin S.A.	N°1 N°17 N°20 N°21 N°23 N°24 N°25
Administrador Primario	Banco de Chile	N°1
	Promotora CMR Falabella	N°21
	CCAF 18 de Septiembre	N°20
	CCAF La Araucana	N°25
	Copeval S.A.	N°24
	Link S.A.	N°23
	CCAF Los Heroes	N°17
Banco Pagador	Banco de Crédito e Inversiones	N°1 N°17 N°20 N°21 N°23 N°24 N°25
Agente Colocador	BCI Corredor de Bolsa S.A.	N°17 N°20 N°21 N°23 N°24 N°25
	Banedwards Corredores de Bolsa S.A.	N°1

6.- FACTORES DE RIESGO

La sociedad ha actuado hasta la fecha, como una proveedora de servicios de asesoría en la estructuración de bonos securitizados y la consiguiente formación de patrimonios separados, por lo cual no existen riesgos explícitos o inherentes a las actividades que desarrolla.

Los contratos con originadores y los mandatos respectivos, cubren en forma satisfactoria los riesgos inherentes a las transacciones involucradas.

7.- POLITICAS DE INVERSION Y FINANCIAMIENTO

Las inversiones realizadas con los recursos administrados en el Patrimonio Separado N° 1, N° 17, N°20, N°21, N°23, N°24 y N°25, se realizan de acuerdo a la política de inversiones de los respectivos Contratos de Emisión de fechas: 18 de Junio de 2001 (PS1), 19 de julio de 2007 (PS17), 8 de junio de 2009 (PS20), 7 de agosto de 2008 (PS21), 17 de junio de 2009 (PS23), 17 de noviembre de 2009 (PS24), 14 de diciembre de 2009 (PS25).

Por su parte los recursos de la Sociedad, son invertidos en la matriz a corto plazo.

Durante el presente ejercicio, además del capital propio y los ingresos de operación, se utilizó financiamiento de la matriz, este último utilizado especialmente para operaciones de compra de cartera para el Patrimonio Separado N° 27 en formación.

8.- INFORMACION DE FILIALES Y COLIGADAS E INVERSIONES EN OTRAS SOCIEDADES

Bci Securitizadora S.A. no tiene filiales ni empresas coligadas.

Bci Securitizadora S.A. no posee inversiones en otras empresas.

9.- UTILIDAD DISTRIBUIBLE

Utilidad (Pérdida) del Ejercicio 2011 : \$ -62.327.264 Utilidad Distribuible 2011 : \$ 0

Utilidad del Ejercicio 2010 : \$ 421.594.426 Utilidad Distribuible 2010 : \$ 421.594.426

La pérdida generada durante este año se produce por la nula generación de nuevos negocios, la disminución en los ingresos por administración de los patrimonios separados que se liquidaron durante el 2011 (PS11 y PS22), y por el impacto en los costos financieros del financiamiento de la operación del patrimonio separado N°27 en formación.

10.- POLITICA DE DIVIDENDOS

La política de reparto de dividendos refleja el interés de los accionistas por maximizar la rentabilidad de la sociedad aportando los recursos necesarios para el desarrollo de sus negocios y cumplir con las exigencias de patrimonio fijadas por la SVS, por lo que se ha estimado una política de reparto de un mínimo del 30% de las utilidades líquidas distribuibles, en lo futuro.

Tras la introducción de las normas IFRS en los estados financieros de la sociedad, se acordó no efectuar ajustes de ningún tipo a las utilidades, para el cálculo de la utilidad líquida distribuible.

11.- TRANSACCION DE ACCIONES

La Sociedad no ha presentado transacción en sus acciones, manteniéndose la composición accionaria de su constitución.

12.- HECHOS RELEVANTES O ESENCIALES

En el segundo semestre se produjo un cambio de directores de la sociedad, por la renuncia a sus cargos de los señores Mario Gomez Dubravcic y Gonzalo Delaveau Swett, siendo reemplazados por los señores Fernando Carmash Cassis y Alejandro Alarcón Perez respectivamente.

Dentro de los negocios realizados durante el año 2011, se efectuaron algunas transacciones con empresas relacionadas, entre ellas está la toma de inversiones financieras con Banco BCI, y también el arriendo de oficinas a BCI Asset Management AGF S.A.

Adicionalmente, se utilizaron recursos transitorios adicionales al capital con la Matriz para el financiamiento de operaciones de compra de activos para patrimonios separados en formación.

Tras los hechos esenciales publicados por el Directorio de Empresas La Polar en junio de 2011, y dado que a esa fecha BCI Securitizadora S.A. administraba el patrimonio separado número veintidós, compuesto por cuentas por cobrar de cerca de trescientos mil deudores de Inversiones SCG S.A. correspondientes a clientes de tiendas La Polar, y con Títulos de Deuda de Securitización emitidos en el mercado de capitales por MM\$34.500, se procedió según lo indicado en los contratos de la emisión respectiva, al pago a los tenedores preferentes de la emisión.

La estructura del patrimonio separado número veintidós y sus resguardos, permitió el pago a los inversionistas del 100% de sus acreencias con los intereses respectivos. Este pago se efectuó a partir de los acuerdos adoptados en la Junta de Tenedores de Títulos de Deuda de Securitización, por los propios inversionistas en el mes de septiembre. Tras el pago de la totalidad de la serie preferente, el patrimonio separado número veintidós se liquidó totalmente.

Por otra parte, en relación a la operación del patrimonio separado número veintisiete en formación, con el acuerdo del directorio, se gestionó un Acuerdo con Empresas La Polar bajo condiciones similares a los de la estructura original y en aquellos plazos que fueran consistentes con los que La Polar logró acordar con sus acreedores.

13.- SINTESIS DE COMENTARIO Y PROPOSICIONES DE ACCIONISTAS

Los accionistas no han presentado comentarios ni proposiciones al margen de la de sus representantes en las Juntas de Directorio, durante el año 2011, las cuales se encuentran expresadas en las actas respectivas.

14.- INFORMES FINANCIEROS

La información financiera de la sociedad y de los patrimonios separados se encuentra disponible para los inversionistas y el público en general en la página web de Bci Securitizadora S.A.: http://www.bci.cl/Securitizadora/index.html"

Estados financieros 31 de diciembre de 2011

CONTENIDO

Informe de los auditores independientes Estado de situación financiera
Estado de resultados integrales por función
Estado de flujos de efectivo método directo
Estado de cambios en el patrimonio neto
Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





PricewaterhouseCoopers

RUT: 81.513.400-1 Santiago – Chile

Av. Andrés Bello 2711 - Pisos 2, 3, 4 y 5

Las Condes

Teléfono: (56) (2) 940 0000

www.pwc.cl

Treewe to torne loo

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Señores Accionistas y Directores BCI Securitizadora S.A.

- Hemos efectuado una auditoría a los estados de situación financiera de BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de resultados integrales, de cambios en el patrimonio neto y de flujos de efectivo por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas), es responsabilidad de la Administración de BCI Securitizadora S.A. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros basada en las auditorías que efectuamos.
- 2 Nuestras auditorías fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.
- 3 En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente, en todos sus aspectos significativos, la situación financiera de BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010, los resultados integrales de sus operaciones y los flujos de efectivo por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera.
- Tal como se señala en Nota Nº 7 a los estados financieros, conformando los Deudores Comerciales y Otras Cuentas por Cobrar se presentan M\$ 24.307.326 correspondientes a las acreencias por cobrar relacionadas con Patrimonio Separado Nº 27 en formación, por el cual la Securitizadora adquirió una cartera de créditos originados por Inversiones S.C.G. S.A.

Fernando Orihuela B

RUT: 22.216.857-0

CONTENIDO

-	•	~		
Esta	ർവ	e time	וחמונ	arac

	TUACION FINANCIERA	2
ESTADO DE RI	ESULTADOS INTEGRALES POR FUNCION	3
ESTADO DE FI	LUJOS DE EFECTIVO METODO DIRECTO	4
ESTADO DE CA	AMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO	5
		_
Notas a los esta	dos financieros	
NOTA Nº1 -	CONSTITUCION DE LA SOCIEDAD	6
NOTA N°2 -	FECHA DE ESTADOS FINANCIEROS	6
NOTA N°3 -	CUMPLIMIENTO Y ADOPCION DE NIIF	6
NOTA N°4 -	PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS	7
NOTA N°5 -	EFECTIVO Y EFECTIVO EQUIVALENTE	13
NOTA Nº6 -	CUENTAS POR COBRAR y PAGAR A ENTIDADES RELACIONADAS	13
NOTA N°7 -	DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR PAGAR	15
	IMPUESTOS DIFERIDOS E IMPUESTOS A LA RENTA	16
	ACTIVOS INTANGIBLES DISTINTO DE LA PLUSVALIA	18
	CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR PAGAR	19
	PROVISIONES POR BENEFICIO A LOS EMPLEADOS	19
NOTA Nº12 -		20
	UTILIDADES ACUMULADAS	20
	ACTIVOS Y PASIVOS FINANCIEROS	21
	INGRESOS ORDINARIOS	23
	PATRIMONIOS SEPARADOS	25
	COSTO DE VENTA	28
	GASTO DE ADMINISTRACION	28
	INGRESOS FINANCIEROS	29
	COSTOS FINANCIEROS	29
	RIESGOS FINANCIEROS	29
	INFORMACION FINANCIERA POR SEGMENTOS	30
	CONTINGENCIAS Y RESTRICCIONES	30
	CAUCIONES OBTENIDAS DE TERCERO	30
NOTA N°25 -		30
	MEDIO AMBIENTE	30
	HECHOS POSTERIORES	31
		•

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

Por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010 (En miles de pesos)

ACTIVOS	Nota	31.12.2011	31.12.2010
Efectivo y equivalentes al efectivo	5	24.063	42.760
Activos por impuestos corrientes	8	149.484	34.007
Cuentas por cobrar a entidades relacionadas	6	1.159.363	765.072
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	7	24.347.621	175.658
Activos por impuestos diferidos	8	17.412	15.784
Activos intangibles distintos de la plusvalía	9	4.956	7.788
TOTAL ACTIVOS	and the second s	25.702.899	1.041.069

PASIVOS	Nota	31.12.2011	31.12.2010
Cuentas por pagar a entidades relacionadas	6	24.889.732	-
Cuentas comerciales y otras cuentas por pagar	10	16.356	187.446
Beneficios a los empleados	11	91.644	86.126
TOTAL PASIVOS		24.997.732	273.572
Patrimonio			
Capital emitido	12	417.754	417.754
Ganancias (pérdidas) acumuladas	13	277.578	339.908
Otras reservas	13	9.835	9.835
TOTAL PATRIMONIO		705.167	767.497
TOTAL PASIVOS		25.702.899	1.041.069

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES POR FUNCION

Por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010 (En miles de pesos)

Estado de resultados Ganancia (pérdida)	Nota	31.12.2011 M \$	31.12.2010 M\$
Ingresos de actividades ordinarias	15	1.449.169	1.012.463
Costo de ventas	17	(63.891)	(42.266)
Gasto de administración	18	(448.575)	(419.297)
Ingresos financieros	19	` 47.287	` 72.084
Costos financieros	20	(1.069.655)	(130.196)
Resultado por unidades de reajuste		` 3.27Ŕ	612
Ganancia (pérdida) antes de impuestos		(82.387)	493.400
Gasto por impuestos a las ganancias	8	20.060	(71.806)
Ganancia (pérdida) procedente de operaciones	Action of the second	/CO 207)	421.594
는 <u>그 그 그 바다 아니다 살고</u> 싶을 수 있는 것이다. 그는 사람이 있는데 이 아무리 아무리 가장 하지만 하는데 되었다.		(62.327)	421.594
Ganancia (pérdida) procedente de operaciones discontinuadas			
Ganancia (pérdida)		(62.327)	421.594
Ganancia (pérdida), atribuible a		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
Ganancia (pérdida), atribuible a los propietarios de la		(60.007)	404 E04
controladora		(62.327)	421.594
Ganancia (pérdida), atribuible a participaciones no			
controladoras		-	-
Ganancia (pérdida)		(62.327)	421.594
Ganancias por acción	mar (17) 1 (18) 111 11		Sur. 113. ud/Administral addition unit als outmitted and binder. Adv. Am
Ganancia por acción básica			
Ganancia (pérdida) por acción básica en operaciones		(00.007)	404 504
continuadas		(62,327)	421,594
Ganancia (pérdidas) por acción básica en operaciones			
discontinuadas		-	-
Ganancia (pérdida) por acción básica		(62,327)	421,594
	Marian may be a service	the second section of the second section of the second section of the second section s	and we are stated to the first term
Ganancias por acción diluidas			
Ganancias (pérdida) diluida por acción procedente de		-	-
operaciones continuadas			
Ganancias (pérdida) diluida por acción procedentes de		-	-
operaciones discontinuadas			
Ganancias (pérdida) diluida por acción		-	-
		01.01.2011	01.01.2010
		31.12.2011	31.12.2010
Estado de resultado integral		-	
		M\$	M\$
Ganancia (pérdida)		(62.327)	421.594
Componente de otro resultado integral		-	-
And many profession to the contract of the con	Street and the second	/60 207\	424 504
Resultado integral total		(02.327)	421,594

ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO METODO DIRECTO

Por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010. (En miles de pesos)

	31.12.2011 M\$	31.12.2010 M \$
Flujos de efectivo procedentes de (utilizados en) actividades de operación		
Clases de cobros por actividades de operación		
Cobros procedentes de las ventas de bienes y prestación de servicios Clases de pagos	1.258.781	1.504.972
Pagos a proveedores por el suministro de bienes y servicios Pagos a y por cuenta de los empleados Intereses pagados	(95.774) (300.390)	(99.893) (309.094) (136.308)
Intereses recibidos Impuestos a las ganancias reembolsados (pagados)	46.995 (251.769)	10.047 (183.826)
Otras entradas (salidas) de efectivo Flujos de efectivo netos procedentes de (utilizados en) actividades de operación	(79.125) 578.718	(184.774) 601.124
Flujos de efectivo procedentes de (utilizados en) actividades de inversión		
Cobros procedentes del reembolso de anticipos y préstamos concedidos a terceros Préstamos a entidades relacionadas	(23.897.268) (394.000)	27.554.060
Cobros a entidades relacionadas Otras entradas (salidas) de efectivo	-	781.269 (7.614.723)
Flujos de efectivo netos procedentes de (utilizados en) actividades de inversión	(24.291.268)	20.720.606
Flujos de efectivo procedentes de (utilizados en) actividades de financiación		
Prestamos de entidades relacionadas Pagos de préstamos a entidades relacionadas	23.820.333	7.501.720 (27.501.720)
Dividendos pagados Flujos de efectivo netos procedentes de (utilizados en) actividades de	(126.480)	(1.300.000)
financiación Incremento neto (disminución) en el efectivo y equivalentes al efectivo, antes	23.693.853	(21.300.000)
del efecto de los cambios en la tasa de cambio Efectos de la variación en la tasa de cambio sobre el efectivo y equivalentes al efectivo	(18.697)	21.730
Efectos de la variación en la tasa de cambio sobre el efectivo y equivalentes al efectivo	-	-
Incremento (disminución) neto de efectivo y equivalentes al efectivo Efectivo y equivalentes al efectivo al principio del período	(18.697) 42.760	21.730 21.030
Efectivo y equivalentes al efectivo al final del período	24.063	42.760

ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO

Por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010. (En miles de pesos)

	Capital emitido	Otras reservas	Ganancias (pérdidas) acumuladas	Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora
	М\$	M\$	M\$	M\$
Saldo inicial período actual 01/01/2011 Cambios en patrimonio Resultado Integral	417.754	9.835	339.908	767.497
Ganancia (pérdida)	-	-	(62.327)	(62.327)
Dividendos		i de la composición	(3)	(3)
Total de cambios en patrimonio			(62.330)	(62.330)
Saldo final período actual 31/12/2011	417.754	9.835	277.578	705.167
Saldo final período actual 31/12/2011	417.754 Capital emitido	9.835 Otras reservas	277.578 Ganancias (pérdidas) acumuladas	705.167 Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora
Saldo final período actual 31/12/2011	Capital	Otras	Ganancias (pérdidas) acumuladas	Patrimonio atribuible a los propietarios de
Saldo inicial período anterior 01/01/2010 Cambios en patrimonio	Capital emitido	Otras reservas	Ganancias (pérdidas)	Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora
Saldo inicial período anterior 01/01/2010	Capital emitido M\$	Otras reservas M\$	Ganancias (pérdidas) acumuladas M\$	Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora M\$
Saldo inicial período anterior 01/01/2010 Cambios en patrimonio Resultado Integral Ganancia (pérdida)	Capital emitido M\$	Otras reservas M\$	Ganancias (pérdidas) acumuladas M\$ 1.344.791 421.594 (1.426.477)	Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora M\$ 1.772.380
Saldo inicial período anterior 01/01/2010 Cambios en patrimonio Resultado Integral Ganancia (pérdida)	Capital emitido M\$	Otras reservas M\$	Ganancias (pérdidas) acumuladas M\$ 1.344.791	Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora M\$ 1.772.380

NOTA Nº 1 - CONSTITUCION DE LA SOCIEDAD

La Sociedad se constituyó como Sociedad Anónima, según consta en escritura de fecha 1 de marzo de 2001 ante el Notario de Santiago, don Alberto Mozo Aguilar.

El objeto de la Sociedad es la adquisición de créditos a que se refiere el Artículo Nº 135 de la Ley Nº 18.045 o las normas que la sustituyan, reemplacen o complementen, y la emisión de títulos de deuda, de corto o largo plazo, originando cada emisión la formación de patrimonios separados del patrimonio común de la emisora, la cual se encuentra bajo la fiscalización de la Superintendencia de Valores y Seguros.

La autorización de existencia y aprobación de los estatutos por parte de la Superintendencia de Valores y Seguros consta en Resolución Exenta Nº 094 de fecha 28 de marzo de 2001.

La Sociedad se encuentra inscrita con fecha 18 de junio de 2001 en el Registro de Valores de esta Superintendencia bajo el número 740.

El domicilio de BCI Securitizadora S.A. es Magdalena 140 piso 7, Las Condes, Santiago.

La Sociedad a la fecha de los presentes estados financieros cuenta con 27 patrimonios separados inscritos o en proceso de inscripción. De los cuales 8 se encuentran vigentes, 17 se encuentran cerrados, 1 inscrito y no colocado y 1 a la espera de ser inscrito en la Superintendencia de Valores y Seguros.

BCI Securitizadora S.A. no posee filiales, ni subsidiarias. Su controladora directa es el Banco de Crédito e Inversiones y su controladora última es Empresas Juan Yarur S.A.C.

La continuidad de las operaciones de la Sociedad no presenta incertidumbre con respecto al negocio en marcha y no existen intenciones de disminuir de forma importante la escala de sus operaciones.

NOTA Nº 2 – FECHA DE ESTADOS FINANCIEROS

- Estado de situación financiera por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010.
- Estado de resultados integrales por función por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010.
- Estado de cambios en el patrimonio neto por los períodos de doce meses terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010.
- Estado de flujos efectivos por los períodos de doce meses terminados al 31 de diciembre de 2011 y 2010.
- Los presentes estados financieros fueron aprobados en Sesión de Directorio de fecha 20 de febrero de 2012.

NOTA Nº 3 - CUMPLIMIENTO Y ADOPCION DE NIIF

De acuerdo a lo establecido en el Oficio Circular Nº 646 de la Superintendencia de Valores y Seguros, la Sociedad ha aplicado en la preparación de estos estados financieros todas las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) e interpretaciones que habiendo sido emitidas estaban en vigor al 31 de diciembre de 2011. Los estados financieros presentan razonablemente la situación financiera, el desempeño financiero y los flujos de efectivo de la Sociedad.

NOTA Nº 4 - PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros. Estas políticas han sido diseñadas en función de las NIIF vigentes al 31 de diciembre de 2011 y aplicadas de manera uniforme a todos los períodos que se presentan en estos estados financieros.

a) Bases de preparación

Los estados financieros de BCI Securitizadora S.A. han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (IFRS) emitidas por el International Accounting Standards Board (IASB), y representan la adopción integral, explícita y sin reservas de las referidas normas internacionales. Anteriormente, los estados financieros de la Sociedad se preparaban de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile (PCGA).

Los presentes estados financieros han sido preparados bajo el criterio del costo histórico.

b) Moneda funcional y de presentación

Los estados financieros de BCI Securitizadora S.A. se presentan en miles de pesos chilenos, que es la moneda funcional de la Sociedad.

c) Nuevos pronunciamientos contables

Las siguientes normas, interpretaciones y enmiendas son obligatorias por primera vez para los ejercicios financieros iniciados el 1 de enero de 2011:

Normas e interpretaciones

Obligatoria para ejercicios iniciados a partir de

NIC 24 (revisada) "Revelación de parte relacionadas" Emitida en noviembre de 2009, reemplaza a NIC 24 (2003), remueve el requisito, para entidades relacionadas del gobierno, de revelar todas las transacciones con entidades gubernamentales y sus relacionadas, incorporando precisiones para éstas, clarificando y simplificando la definición de parte relacionada. 01/01/2011

Enmiendas y mejoras	Obligatoria para ejercicios iniciados a partir de
NIC 32 "Instrumentos Financieros: Presentación" Emitida en octubre de 2009, modifica el tratamiento de los derechos de emisida denominados en moneda extranjera. Para aquellos derechos de emisión ofrecipor un monto fijo de moneda extranjera, la práctica anterior requería que te derechos sean registrados como obligaciones por instrumentos financia derivados. La enmienda señala que si tales instrumentos son emitidos a prorra todos los accionistas existentes para una misma clase de acciones por un monto de dinero, éstos deben ser clasificados como patrimonio independientemente de moneda en la cual el precio de ejercicio está fijado.	dos ales eros ta a fijo
IFRS 1 "Adopción por Primera Vez de las Normas Internacionales de Informacionales de Informacionales" Emitida en enero de 2010, aclara la fecha correspondiente a la exención presentar la información comparativa requerida por NIIF 7.	
CINIF 14 "NIC 19— El Límite de un Activo por Beneficios Definidos, Obligación Mantener un Nivel Mínimo de Financiación y su Interacción" Emitida en noviembre de 2009, remueve consecuencia involuntaria de la redaccide la norma que impedía reconocer el activo por prepagos recuperados en el tier a través de menores reconocimientos de fondeo de planes de activos para beneficidefinidos.	ción npo
Mejoras a las Normas internacionales: Se han emitido mejoras a las NIIF 2010 mayo de 2010 para un conjunto de normas e interpretaciones. Las fecha efectivas adopción de estas modificaciones menores varían de estándar en estándar, per mayoría tiene fecha de adopción 1 de enero de 2011:	s de
IFRS 1 "Adopción por Primera Vez de las Normas Internacionales Información Financiera" IFRS 3 (revisada) "Combinación de Negocios" IFRS 7 "Instrumentos Financieros: Revelaciones" NIC 1 "Presentación de Estados Financieros" NIC 27 "Estados Financieros Consolidados y Separados" NIC 34 "Información Intermedia" IFRIC 13 "Programas de Fidelización de Clientes"	de 01/01/2011 01/07/2010 01/01/2010 01/01/2011 01/07/2010 01/01/2011 01/01/2011

La adopción de las normas, enmiendas e interpretaciones antes descritas, no tienen un impacto significativo en los estados financieros BCI Securitizadora S.A.

Las nuevas normas, interpretaciones y enmiendas emitidas, no vigentes para el ejercicio 2011, para las cuales no se ha efectuado adopción anticipada de las mismas.

Normas e interpretaciones	Obligatoria para ejercicios iniciados a partir de
NIC 19 Revisada "Beneficios a los Empleados" Emitida en junio de 2011, reemplaza a NIC 19 (1998). Esta norma revisada mo el reconocimiento y medición de los gastos por planes de beneficios definidos beneficios por terminación. Adicionalmente, incluye modificaciones revelaciones de todos los beneficios de los empleados.	s y los
NIC 27 "Estados Financieros Separados" Emitida en mayo de 2011, reemplaza a NIC 27 (2008). El alcance de esta non restringe a partir de este cambio sólo a estados financieros separados, dado qua aspectos vinculados con la definición de control y consolidación fueron removincluidos en la NIIF 10. Su adopción anticipada es permitida en conjunto con NIIF 10, NIIF 11 y NIIF 12 y la modificación a la NIC 28.	ue los idos e
NIIF 9 "Instrumentos Financieros" Emitida en diciembre de 2009, modifica la clasificación y medición de a financieros. Posteriormente esta norma fue modificada en noviembre de 2010 para incitratamiento y clasificación de pasivos financieros. Su adopción anticipa permitida.	01/01/2015 luir el según
NIIF 13 "Medición del valor razonable" Emitida en mayo de 2011, reúne en una sola norma la forma de medir el razonable de activos y pasivos y las revelaciones necesarias sobre éste, e inconuevos conceptos y aclaraciones para su medición.	01/01/2013 valor orpora

Enmiendas y mejoras	Obligatoria para ejercicios iniciados a partir de
NIC 1 "Presentación de Estados Financieros" Emitida en junio 2011. La principal modificación de esta enmienda requiere que ítems de los Otros Resultados Integrales se deben clasificar y agrupar evaluand serán potencialmente reclasificados a resultados en periodos posteriores. adopción anticipada está permitida	lo si
NIC 12 "Impuesto a las Ganancias" Esta enmienda, emitida en diciembre de 2010, proporciona una excepción a principios generales de NIC 12 para la propiedad para inversión que se mi usando el modelo del valor razonable contenido en la NIC 40 "Propiedad inversión", la excepción también aplica a la propiedad de inversión adquirida en combinación de negocio si luego de la combinación de negocios el adquiriente apel modelo del valor razonable contenido en NIC 40. La modificación incorpor presunción de que las propiedades de inversión valorizadas a valor razonable realizan a través de su venta, por lo que requiere aplicar a las diferencias tempor originadas por éstas la tasa de impuesto para operaciones de venta. Su adope anticipada está permitida.	dan de una olica a la o, se ales
IFRS 1 "Adopción por Primera Vez de las Normas Internacionales de Informacionales" Emitida en diciembre 2010, trata de los siguientes temas: i) Exención primerinflación severa: permite a las empresas cuya fecha de transición sea poste a la normalización de su moneda funcional, valorizar activos y pasivos a valoración de requerimientos de fechas fijas: adecua la fecha fija incluida en la 1 a fecha de transición, para aquellas operaciones que involucran baja de act financieros y activos o pasivos a valor razonable por resultados en reconocimiento inicial.	01/07/2011 para prior alor NIIF ivos
IFRS 7 "Instrumentos Financieros: Revelaciones" Emitida en octubre 2010, incrementa los requerimientos de revelación para las transacciones que implican transferencias de activos financieros.	01/07/2011

La Administración de la Sociedad estima que la adopción de las normas, enmiendas e interpretaciones antes descritas, no tendrá un impacto significativo en los estados financieros de BCI Securitizadora S.A.

d) Clasificación de activos financieros

La Sociedad clasifica sus activos financieros en las siguientes categorías: a valor razonable con cambios en resultados y préstamos y cuentas a cobrar. La clasificación depende del propósito con el que se adquirieron los activos financieros. La Administración determina la clasificación de sus activos financieros en el momento de su reconocimiento inicial:

(i) Activos financieros a valor razonable con cambios en resultados

Los activos financieros a valor razonable con cambios en resultados son activos financieros mantenidos para negociar. Un activo financiero se clasifica en esta categoría si se adquiere principalmente con el propósito de venderse en el corto plazo. Los derivados también se clasifican como adquiridos para su negociación a menos que sean designados como coberturas. Los activos de esta categoría se clasifican como activos corrientes. La Sociedad mantiene activos financieros en esta categoría.

(ii) Préstamos y cuentas a cobrar

Los préstamos y cuentas a cobrar son activos financieros no derivados con pagos fijos o determinables que no cotizan en un mercado activo. Se incluyen en activos corrientes, excepto para vencimientos superiores a 12 meses desde de la fecha del balance que se clasifican como activos no corrientes.

La Sociedad evalúa en la fecha de cada balance si existe evidencia objetiva de que un activo financiero o un grupo de activos financieros puedan haber sufrido pérdidas por deterioro.

e) Deudores y otras cuentas a cobrar

Corresponde a las acreencias por cobrar a los Patrimonios Separados en proceso de formación por la adquisición de activos y otros desembolsos que se valoriza al costo amortizado.

Las cuentas a cobrar se reconocen inicialmente por su valor razonable y posteriormente por su costo amortizado de acuerdo con el método de tasa de interés efectivo, menos la provisión por pérdidas por deterioro del valor. Se establece una provisión para pérdidas por deterioro de cuentas a cobrar cuando existe evidencia objetiva de que BCI Securitizadora S.A. no podrá cobrar todos los importes que se le adeudan de acuerdo con los términos originales de las cuentas a cobrar.

f) Pasivos financieros

Los pasivos financieros que responden a las actividades típicas de captación de fondos de las entidades financieras, cualquiera que sea su forma de instrumentalización y su plazo de vencimiento se reconocerán a su costo amortizado, neto de los costos de transacción incurridos. Cualquier diferencia entre el valor de reembolso, es reconocida en el estado de resultados a lo largo de la vida del instrumento de deuda, utilizando la tasa de interés efectiva.

g) Efectivo y equivalentes al efectivo

El efectivo y equivalentes al efectivo incluyen el efectivo en caja, saldo en cuenta corriente bancaria, las inversiones en fondos mutuos, otras inversiones a corto plazo de gran liquidez con un vencimiento original de 90 días o menos.

h) Intangibles

Los intangibles adquiridos por la Sociedad son reconocidos a su costo de adquisición menos la amortización acumulada y las pérdidas por deterioro que se produzcan. La amortización es reconocida en resultados sobre base lineal de acuerdo a la vida útil estimada para los intangibles, desde la fecha en que se encuentre listo para su utilización. La estimación de la vida útil es en general de tres años.

i) Impuesto a las ganancias e impuestos diferidos

Los impuestos diferidos se calculan, de acuerdo con el método del balance, sobre las diferencias temporarias que surgen entre las bases fiscales de los activos y pasivos y sus importes en libros en las cuentas anuales. El impuesto diferido se determina usando las tasas de impuesto (y leyes) aprobadas o a punto de aprobarse en la fecha del balance y que se espera aplicar cuando el correspondiente activo por impuesto diferido se realice o el pasivo por impuesto diferido se liquide.

Los activos por impuestos diferidos se reconocen en la medida en que es probable que vaya a disponerse de beneficios fiscales futuros con los que poder compensar las diferencias temporarias.

j) Provisiones

Cuando procede, las provisiones se reconocen, si como resultado de un suceso pasado, existe una obligación legal o implícita que puede ser estimada de forma fiable y es probable una salida de flujos de beneficios económicos para liquidar la obligación, cuyo valor y momento pueden ser inciertos.

k) Planes de participación en beneficios y bonos

La Sociedad reconoce un pasivo y un gasto por bonos y participación en beneficios en base a una fórmula que tiene en cuenta el beneficio atribuible a los Directores de la Sociedad después de ciertos ajustes.

La Sociedad reconoce una provisión cuando está contractualmente obligada o cuando la práctica en el pasado ha creado una obligación implícita, como es el caso del bono entregado a los empleados por cumplimientos de metas y desempeño pagado al año siguiente. Este monto es determinado en base a un número o porción de remuneraciones mensuales que se provisionan sobre la base del monto a repartir.

l) Dividendo mínimo

De acuerdo al Artículo Nº 79 de la Ley Nº 18.046, las Sociedades Anónimas deberán distribuir anualmente como dividendo a sus accionistas, a lo menos el 30% de las utilidades líquidas de cada ejercicio.

En virtud de la obligación legal a la que se encuentra sujeta la Sociedad, no se ha registrado un pasivo equivalente debido a la pérdida financiera que presenta. Este pasivo se registraría en el rubro Otros pasivos corrientes.

m) Reconocimiento de ingresos y gastos

Los ingresos son reconocidos en la medida que sea probable que los beneficios económicos fluyan a BCI Securitizadora S.A. y puedan ser confiablemente medidos. Los ingresos son reconocidos cuando los riesgos y los beneficios significativos de la prestación del servicio ha sido realizada.

La Sociedad presta dos tipos de servicios:

- 1. Estructuración de una operación de securitización: los ingresos se reconocen a lo largo de 7 meses desde la fecha de firma del mandato. Este plazo representa la mejor estimación de la duración del servicio. Los ingresos a lo largo de este período de 7 meses se registran como tales de acuerdo al grado de avance de la prestación del servicio.
- 2. Ingresos por la administración de patrimonios separados: éstos se reconocen de acuerdo a lo estipulado en cada contrato de administración.

Los gastos se reconocen cuando se incurren.

Los ingresos por intereses se reconocen usando el método de tasa de interés efectiva.

Los ingresos por comisiones se registran como ingreso cuando se devengan.

n) Autorización de estados financieros

En Sesión de Directorio de fecha 20 de febrero de 2012, las personas abajo indicadas tomaron conocimiento y autorizaron la publicación de los presentes estados financieros, referidos al 31 de diciembre de 2011:

Nombre	Cargo	Rut
Eugenio Von Chrismar Carvajal	Presidente Directorio	6.926.510-3
Fernando Carmash Cassis	Director	7.663.689-3
Alejandro Alarcón Pérez	Director	7.398.656-7
Francisco Cuesta Ezquerra	Director	6.740.874-8
Gerardo Spoerer Hurtado	Director	10.269.066-4
Juan Pablo Donoso Cocq	Gerente	9.616.423-8

NOTA Nº 5 - EFECTIVO Y EFECTIVO EQUIVALENTE

Clases de Efectivo y Equivalente al Efectivo	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Efectivo y Equivalentes al Efectivo	24.063	42.760
Efectivo en Caja	100	50
Saldos en Banco	23.963	42.710

Se considera para el Estado de Flujo Efectivo y Equivalente de Efectivo, el saldo efectivo en caja, los depósitos a plazo y otras inversiones a corto plazo con un vencimiento original de tres meses o menos. No se consideran los sobregiros contables, pues estos son recursos ajenos y en el balance de situación estos se reclasifican como pasivo corriente. No existe restricción en el uso de los recursos.

NOTA Nº 6 – CUENTAS POR COBRAR Y PAGAR A ENTIDADES RELACIONADAS

a) Cuentas por cobrar:

El saldo por cobrar de corto plazo a entidades relacionadas (menos de 12 meses) con el Banco de Crédito e Inversiones, corresponde a operaciones del giro expresados en pesos no reajustables y devengan un costo financiero en condiciones de mercado de 0,47% mensual al 31 de diciembre de 2011 (0,28% mensual al 31 de diciembre de 2010), este saldo es mantenido en cuenta corriente mercantil.

RUT	SOCIEDAD	PAIS	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
97.006.000-6 B	anco de Crédito e Inversiones	Chile	1.159.363	765.072

b) Cuentas por pagar:

El saldo por pagar al 31 de diciembre de 2011, de M\$ 24.889.732, corresponde al financiamiento obtenido con Banco de Crédito e Inversiones para la compra de cartera de flujos de pago y créditos otorgados por Inversiones S.C.G. S.A., para el Patrimonio Separado Nro.27, en proceso de formación. Este patrimonio separado se describe en Escritura Pública General de fecha 30 de noviembre de 2010, y en Escritura Pública Específica de fecha 30 de noviembre de 2010, ante el Notario de Santiago, don Raúl Iván Perry Pefaur.

RUT	SOCIEDAD	PAIS	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
97.006.000-6	Banco de Crédito e Inversiones	Chile	24.889.732	_

c) Las transacciones con entidades relacionadas más relevantes, que implican movimiento de efectivo de la Sociedad se explican por:

Sociedad	Rut	Naturale za de la relación	Transacción	31/12/2011 Monto M\$	31/12/2011 Utilidad/ (pérdida) M\$	31/12/2010 Monto M\$	31/12/2010 Utilidad/ (pérdida) M\$
Banco de Crédito e Inversiones	97006000-6	Matriz	Cuenta Corriente Mercantil	1.159.363	42.287	781.269	10.098
mercionico			Préstamo entidad relacionada Pago préstamo	24.889.732	(1.069.400)	7.501.720	(103.241)
			entidad relacionada	-	-	27.501.720	-
			Gasto recursos humanos	536	(536)	71	(71)
			Gastos bancarios	256	(256)	136	(136)
			Asesoría en estructuración	-	-	12.622	(10.575)
Bci Asset Management	96530900-4	Matriz común	Arriendo oficina	38.910	(38.910)	38.910	(38.910)

d) Directorio y Gerencia de la Sociedad

La Sociedad es administrada por un Directorio que consta de 5 miembros. La remuneración o dieta percibida durante el período 2011 es de M\$ 23.072 (M\$ 28.559 en el ejercicio 2010).

Los pagos al personal clave de la Gerencia durante el período 2011 por concepto de remuneraciones y beneficios es de M\$ 300.390 (M\$ 309.094 en el ejercicio 2010).

NOTA Nº 7 - DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR COBRAR

El detalle de esta cuenta incluye operaciones del giro de la Sociedad y el detalle es el siguiente:

Deudores C	omerciales	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Deudores		24.347.621	175.658
Deudore	s por venta	-	168.506
Deudore		24,307,326	-
Otros de		3.704	7.152
Otros		36.591	-

Deudores por venta

Esta cuenta presenta los saldos pendientes de cobro por comisiones a todo evento originadas en el proceso de formación de Patrimonios Separados.

Deudores varios

El saldo mantenido corresponde a las acreencias por cobrar al Patrimonio Separado Nº 27 en formación por cuenta del cual la Securitizadora adquirió una cartera de créditos originados por Inversiones S.C.G. S.A. Empresas La Polar presentó un Convenio judicial preventivo, el cual con fecha 7 de noviembre de 2011 fue acordado en la Junta de Acreedores. En dicho convenio y en relación al Patrimonio Separado Nº 27 se mencionan las condiciones, acordadas anteriormente con BCI Securitizadora S.A. (Acuerdo del 28 de julio de 2011), en las cuales se resolverá por parte de Inversiones S.C.G. S.A., la recaudación de la estructura del Patrimonio Separado Nº 27:

- ✓ Reconocimiento del Pago al Contado de la Cartera: M\$ 23.820.333.
- ✓ Plazo: 12 años a partir del inicio de la segunda etapa establecida en el Convenio, es decir una vez cumplida la condición suspensiva, la cual estable que a más tardar el 31 de julio de 2012 la empresa deberá acordar y colocar un aumento de capital no inferior a MM\$ 120.000 en dinero en efectivo, en arcas sociales.

Una vez cumplida la condición suspensiva, en el patrimonio separado se deberá mantener una cartera de créditos que según los filtros establecidos, a valor capital implique mantener una relación sobre el pago al contado estipulado anteriormente de 1,85. En caso de existir cualquier incumplimiento, o de no verificarse la condición suspensiva, la Sociedad podrá continuar la recaudación de la cartera, licitarla a terceros o securitizarla hasta cancelar el pago al contado.

- ✓ Calendario de disminución del revolving de cartera: A contar del sexto año (2018) de acuerdo a lo siguiente:
 - Años 2018, 2019 y 2020: 5% semestral
 - Años 2021, 2022, 2023: 7,5% semestral
 - Años 2023 y 2024: 10% semestral

La disminución del revolving de cartera se efectuará semestralmente, en los días 31 de enero y 31 de julio de los años respectivos, correspondiendo la primera el día 31 de julio de 2018 y así, sucesivamente las siguientes, hasta la última el 31 de julio de 2022.

✓ Honorarios: Devengará honorarios equivalentes a los que correspondieran a interés a razón de 4% anual entre el 1 de julio de 2011 y hasta el cumplimiento de la condición suspensiva, los cuales se capitalizarán y luego, a partir de esa fecha devengarán un interés BCP 10 (en pesos a 10 años) vigente al día anterior al cumplimiento de la señalada condición más 1% anual, la que por todo el período de la operación, los que se pagarán semestralmente a partir del 31 de julio de 2013. Los honorarios devengados al 31 de diciembre de 2011 ascienden a M\$486.994.

Otros deudores

Corresponde a los saldos pendientes de cobro por conceptos de pagos realizados por cuenta de los patrimonios separados en formación que serán recuperados una vez colocados los bonos respectivos.

Otros

Corresponde a los saldos por concepto de IVA crédito fiscal remanente que serán recuperados una vez facturada las comisiones por estructuración o asesorías en formación de patrimonios separados.

La Sociedad no presenta cuentas por cobrar a más de un año plazo.

NOTA Nº 8 - IMPUESTOS DIFERIDOS E IMPUESTOS A LA RENTA

a) Impuestos diferidos

Los activos por impuestos diferidos y créditos tributarios se reconocen únicamente cuando se considera probable que existan ganancias tributarias futuras suficientes para recuperar las deducciones por diferencias temporales y hacer efectivos los créditos tributarios. La tasa de impuesto que esta vigente para el ejercicio 2011 es de un 20% y estará vigente para el ejercicio 2012 un 18,5% y 17% para el 2013 en adelante.

En cada cierre contable se revisan los impuestos diferidos registrados, tanto activos como pasivos, con objeto de comprobar que se mantienen vigentes, efectuándose las oportunas correcciones a los mismos de acuerdo con el resultado del citado análisis.

Las diferencias entre el valor contable de los activos y pasivos y su base tributaria generan los saldos de impuestos diferidos de activo o de pasivo, que se calculan utilizando las tasas impositivas que se espera estén en vigor cuando los activos y pasivos se realicen.

El saldo registrado de los impuestos diferidos es:

*	Activos por Impuestos			
DIFERENCIA TEMPORAL	31/12/2011	31/12/2010		
	M\$	M\$		
Impuestos diferidos relativos a provisiones				
Vacaciones	4.761	3.658		
Bonificaciones	13.568	13.567		
Total Activos por Impuestos Diferidos	18.329	17.225		

	Pasivos por	Pasivos por Impuestos			
DIFERENCIA TEMPORAL	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$			
Impuestos diferidos Licencias	917	1.441			
Total Pasivos por Impuestos Diferidos	917	1.441			
Total Activos (pasivos) neto	17.412	15.784			

b) Impuesto a la renta

Al 31 de diciembre de 2011 la Sociedad presenta una renta líquida negativa ascendente a M\$ 109.132, por tal motivo no se constituye provisión por impuesto a las ganancias en el ejercicio.

	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M \$
Pagos provisionales mensuales	130.932	102.258
Pago provisional por utilidades absorbidas	18.552	-
Provisión impuesto a la renta	_	(68.251)
otal Activos (pasivos) por impuestos corrientes	149.484	34.007

c) Efecto en Resultado

El movimiento del Gasto por Impuestos Corrientes a las Ganancias es el siguiente:

ITEM	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Gasto tributario corriente (provisión impuesto)	-	(68.251)
Ajuste gasto tributario (período anterior)	(120)	(510)
Efecto por activos o pasivos por impuesto diferido del ejercicio	1.628	(3.045)
Efecto por pérdida del ejercicio 2011 (PPUA)	18.552	-
Total	20.060	(71.806)

d) Reconciliación de la tasa de impuesto efectiva

A continuación se indica la conciliación entre la tasa de impuesto a la renta y la tasa efectiva aplicada en la determinación del gasto por impuesto al 31 de diciembre de 2011 y 2010:

	31/12/2011		31/12/2	2010
	Tasa de impuesto %	Monto M\$	Tasa de impuesto %	Monto M\$
Resultado antes de impuesto	-	(82.387)		297.599
Tasa de impuesto aplicable	20,0	,	17,0	
Impuesto a la tasa impositiva vigente al 31.12	-	(16.477)	-	50.592
Efecto tributario de los ingresos y gastos que no son deducibles de la renta imponible				
Diferencias permanentes (corrección monetaria)	8,52	(7.019)	(1,23)	(3.649)
Diferencias por cambio de tasa	(0,09)	73	(0,96)	(2.870)
Efecto de impuestos no reconocidos en el estado de resultados por IFRS	-	-	-	-
Diferencia en tasa de PPUA	(3,97)	3.274	-	-
Otros	(0,11)	89	0,01	34
Tasa efectiva y gasto por impuesto a la renta	24,35	(20.060)	14,82	44.107

NOTA Nº 9 – ACTIVOS INTANGIBLES DISTINTOS DE LA PLUSVALIA

Software

El software adquirido por la Sociedad es reconocido a su costo menos la amortización acumulada y las pérdidas por deterioro acumulada. La amortización es reconocida en resultados sobre base lineal de acuerdo a la vida útil estimada para el software, desde la fecha en que se encuentra listo para su uso. La estimación de la vida útil del software es en general de tres años.

CONCEPTO	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Saldo de inicio	-	H
Adición:		
Software	8.496	8.496
Amortización acumulada	(3.540)	(708)
Saldo final	4.956	7.788

NOTA Nº 10 – CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR PAGAR

La composición de este rubro comprende obligaciones de corto plazo (30 días), que se detallan a continuación:

CONCEPTO	31/12/2011 M \$	31/12/2010 M\$
Retenciones	11.219	50.714
Dividendos por pagar	-	126.477
Provisión auditoría	1.895	1.823
Otras provisiones	3.242	-
Participación Directorio en resultados	-	8.432
Otros	-	-
Total	16.356	187.446

La Sociedad no presenta cuentas por pagar a más de un año plazo.

a) Auditoría

Corresponde al devengo de las obligaciones contraídas y aprobadas por el Directorio de la revisión anual de los estados financieros de la Sociedad por parte de la empresa de Auditoría Externa (PwC).

b) Otras provisiones

Las provisiones se reconocen cuando la Sociedad tiene la obligación presente, como resultado de un hecho pasado, cuya liquidación deba desprender recursos en un futuro y se sea probable medir con fiabilidad. Existe contrato con BCI Asset Management S.A. por arrendamiento de oficina.

c) Participación Directorio

La Sociedad reconoce la obligación que tiene con el Directorio por la distribución de los resultados anuales.

NOTA Nº 11 - PROVISIONES POR BENEFICIO A LOS EMPLEADOS

CONCEPTO	31/12/2011 M \$	31/12/2010 M \$
Provisión de vacaciones	23.808	18.290
Provisión bonos del personal	67.836	67.836
Total	91.644	86.126

Información a revelar sobre provisiones por beneficio a los empleados:

a) Vacaciones

Corresponde a la obligación devengada que se genera por el derecho que tienen los trabajadores a gozar de un feriado legal al término de un año de trabajo. La obligación de la empresa en relación con el derecho de los trabajadores a recibir remuneración durante el lapso en que hacen uso de sus vacaciones, se devenga durante el período en que los servicios son prestados por los mismos, por lo tanto, corresponde su asignación como costo en dicho período.

b) Bono al personal

La Sociedad reconoce un pasivo cuando está contractualmente obligada o cuando la práctica en el pasado ha creado una obligación implícita, como es el caso del bono entregado a los empleados por cumplimientos de metas y desempeño pagado al año siguiente. Este monto es determinado en base a un numero o porción de remuneraciones mensuales que se provisionan sobre la base del monto a repartir.

NOTA Nº 12 - CAPITAL

a) Capital

El capital de la Sociedad se encuentra totalmente suscrito y pagado y está representado por 1.000 acciones de una misma serie sin valor nominal. Este monto asciende a M\$ 417.754.

La Sociedad tal como lo indica el Artículo Nº 132 del Titulo XVIII de la Ley Nº 18.045, debe mantener un capital superior a las UF 10.000 para su funcionamiento y no estar afecto a gravámenes y prohibiciones de ninguna especie.

Los objetivos de Bci Securitizadora S.A. al administrar el capital, son el de salvaguardar la capacidad de continuar como empresa en marcha con el propósito de generar retornos a sus accionistas, beneficios a otros grupos de interés y mantener una estructura de capital óptima para reducir el costo del capital.

b) Distribución de accionistas

El capital de la Sociedad se encuentra totalmente suscrito y pagado, y está representado por 1.000 acciones de una misma serie sin valor nominal. Las que no presentan aumentos o disminuciones por no existir cambios en el capital.

Accionista	2011	2010
	%	%
Banco de Crédito e Inversiones	99,9	99,9
Empresas Juan Yarur S.A.C.	0,1	0,1
and the second s		100,00

NOTA Nº 13 - UTILIDADES ACUMULADAS

a) Dividendos

La política de reparto de dividendos refleja el interés de los accionistas por maximizar la rentabilidad de la Sociedad aportando los recursos necesarios para el desarrollo de sus negocios y cumplir con las exigencias de patrimonio fijadas por la Superintendencia de Valores y Seguros. Por ello se ha estimado una política de reparto de un mínimo del 30% de las utilidades líquidas distribuibles, en lo futuro.

Con fecha 18 de marzo de 2011, se celebró la Décima Junta General Ordinaria de Accionistas, en la cual, por unanimidad de sus miembros se aprobó la proposición del Directorio consistente en el reparto de un dividendo definitivo por un monto total de M\$ 126.480 (\$126.480 por acción) y destinar el saldo de M\$ 295.114 a un fondo de futuros dividendos o capitalización. Este dividendo se pagó el día 1 de abril de 2011.

Asimismo, con fecha 17 de marzo de 2010, se celebró la Novena Junta General Ordinaria de Accionistas, en la cual, por unanimidad de sus miembros se aprobó la proposición del Directorio consistente en el reparto de un dividendo definitivo por un monto total de M\$ 1.300.000 (\$1.300.000 por acción) y destinar el saldo de M\$ 43.243 a un fondo de futuros dividendos o capitalización. Este dividendo se pagó el día 1 de abril de 2010.

b) Dividendos por pagar

En virtud de la obligación legal a la que se encuentra sujeta la Sociedad, se ha registrado un pasivo equivalente. Este pasivo se encuentra registrado en el rubro Cuentas comerciales y otras cuentas por pagar contra los resultados del período. Este monto asciende a M\$ 126.477 en el ejercicio 2010. Al 31 de diciembre de 2011 no se ha reconocido esta obligación debido a que la Sociedad cuenta con pérdida en el ejercicio.

En resumen el comportamiento de las utilidades acumuladas es el siguiente:

Saldos inicio al	31-12-2011	31-12-2010
	M\$	М\$
Saldo inicial	339.908	1.344.791
Dividendos minímo	(3)	(1.300.000)
Dividendos por pagar	-	(126.477)
(Pérdida) utilidad del ejercicio	(62.327)	421.594
Saldos final al	277.578	339.908

NOTA Nº 14 – ACTIVOS Y PASIVOS FINANCIEROS

a) Clasificación de los activos financieros

Instrumentos Financieros por categoría 31/12/2011	Activos financieros a valor razonable con cambios en resultados	Inversiones a mantener hasta el vencimiento	Préstamos y cuentas por cobrar	Activos financieros disponibles para la venta	Derivados de inversión	Total
Equivalentes al efectivo						
Caja	-	-	100		-	100
Bancos	-	-	23.963	-	-	23.963
Cuentas por cobrar a entidades relacionadas	-	-	-	-	-	-
Cuenta Mercantil	-	-	1.159.363	-	-	1.159.363
Deudores comerciales y otras Cuentas por cobrar	-	-	-	-	-	-
Deudores por venta	-	-	-	-	-	-
Deudores varios	A STATE OF THE STA		24.347.621 25.531.047	* And A DATE OF THE PROPERTY O		24.347.621 25.531.047

NOTA Nº 14 - ACTIVOS Y PASIVOS FINANCIEROS, continuación:

Instrumentos Financieros por categoría 31/12/2010	Activos financieros a valor razonable con cambios en resultados	Inversiones a mantener hasta el vencimiento	Préstamos y cuentas por cobrar	Activos financieros disponibles para la venta	Derivados de inversión	Total
Equivalentes al efectivo						
Caja	-	-	50	-	-	50
Bancos <u>Cuentas por cobrar a</u>	-	-	42.710	-	-	42.710
entidades relacionadas	-	-	-	-	-	-
Cuenta Mercantil <u>Deudores comerciales y</u>	-	-	765.072	-	-	765.072
otras Cuentas por cobrar	-	-	-	-	-	-
Deudores por venta	-	-	168.506	-	-	168.506
Deudores varios	-	_	7.152	-		7.152
Total			983.490			983.490

b) Instrumentos financieros por moneda

Activos	31.12.2011	31.12.2010
	M\$	M\$
Efectivo y equivalentes al efectivo	24.063	42.760
Peso Chileno	24.063	42.760
Activos por impuestos corrientes	149.484	34.007
Peso Chileno	149.484	34.007
Cuentas por cobrar a Entidades Relacionadas	1.159.363	765.072
Peso Chileno	1.159.363	765.072
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	24.347.621	175.658
Peso Chileno	24.347.621	175.658
Activos por impuestos diferidos	17.412	15.784
Peso Chileno	17.412	15.784
Activos intangibles distintos de plusvalía	4.956	7.788
Peso Chileno	4.956	7.788
Resumen Activos		
Peso Chileno	25.702.899	1.041.069
Totales	25.702.899	1.041.069

NOTA Nº 14 – ACTIVOS Y PASIVOS FINANCIEROS, continuación:

Pasivos	31.12.2011 M\$	31.12.2010 M\$
Cuentas por pagar a entidades relacionadas	24.889.732	-
Peso Chileno	24.889.732	-
Pasivos por impuestos corrientes	-	-
Peso Chileno	-	-
Cuentas comerciales y otras cuentas por pagar	16.356	187.446
Peso Chileno	16.356	187.446
Provisiones por beneficio a los empleados	91.644	86.126
Peso Chileno	91.644	86.126
Resumen Pasivos		
Peso Chileno	24.997.732	273.572
Totales	24.997.732	273.572

NOTA Nº 15 - INGRESOS ORDINARIOS

INGRESOS	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M \$
Ingresos relativos a:		
Estructuraciones	674.206	682.635
Administración de patrimonios separados	287.969	300.456
Otros	486.994	29.372
Total Ingresos ordinarios	1.449.169	1.012.463

La Sociedad presta dos tipos de servicios:

 Estructuración de una operación de securitización: los ingresos se reconocen a lo largo de 7 meses desde la fecha de firma del mandato. Este plazo representa la mejor estimación de la duración del servicio. Los ingresos a lo largo de este período de 7 meses se registran como tales de acuerdo al grado de avance de la prestación del servicio.

NOTA Nº 15 - INGRESOS ORDINARIOS, continuación

• Ingresos por la administración de patrimonios separados: éstos se reconocen de acuerdo a lo estipulado en cada contrato de administración, el detalle es el siguiente:

Patrimonio	Activo Securitizado	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
1	Mutuos hipotecarios endosables	32.815	31.787
11	Créditos sociales	9.188	21.615
12	Créditos	-	10.720
14	Flujos de pagos y créditos	-	25.301
17	Créditos sociales	39.378	38.143
20	Créditos sociales	39.378	38.144
21	Flujos de pagos y créditos	32.815	31.787
22	Flujos de pagos y créditos	29.387	38.144
23	Flujos de pagos y créditos	39.378	38.144
24	Créditos	32.815	5.361
25	Créditos sociales	32.815	21.310

NOTA Nº 16 - PATRIMONIOS SEPARADOS

A continuación se presenta el detalle de la administración de patrimonios separados, en donde se indica de acuerdo a lo estipulado en cada contrato de administración, el detalle de ingresos, administrador maestro, administrador primario, coordinador general y activo securitizado:

Detalle al 31 de diciembre de 2011

	N° y Fecha de	Nº y Fecha de inscripción de		Administrador	Administrador	Coordinador	Ingresos por administración
Patrimonio	Patrimoni	Patrimonio Separado	Activo Securitizado	Primario	Maestro	General	M\$
			Mutuos hipotecarios				
_	262	24/07/01	endosables	Banco de Chile	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	32.815
<u>.,</u>	471	31/08/06	Créditos sociales	CCAF La Araucana	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	9.188
17	519	14/12/07	Créditos sociales	CCAF Los Héroes	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	39.378
20	612	17/09/09	Créditos sociales	CCAF 18 de Septiembre	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	39.378
				Promotora CMR			
21	571	20/03/09	Flujos de pagos y créditos	Falabella S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	32.815
22	602	14/08/09	Flujos de pagos y créditos	Tecnopolar S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	29.387
23	614	09/10/09	Flujos de pagos y créditos	LINK S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	39.378
24	631	18/03/10	Créditos	Copeval S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	32.815
25	628	10/03/10	Créditos sociales	CCAF La Araucana	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	32.815

Detalle al 31 de diciembre de 2010

	ins 12	N° y ⊦echa de inscripción de		Administrador	Administrador	Coordinador	ingresos por administración
Patrimonio	Patrim	Patrimonio Separado	Activo Securitizado	Primario	Maestro	General	M\$
			Mutuos hipotecarios				
_	262	24/07/01	endosables	Banco de Chile	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	31.787
<u> </u>	471	31/08/06	Créditos sociales	CCAF La Araucana	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	21.615
12	473	26/09/06	Créditos	Copeval S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	10.720
14	490	30/01/07	Flujos de pagos y créditos	Link S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	25.301
17	519	14/12/07	Créditos sociales	CCAF Los Héroes	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	38.143
20	612	17/09/09	Créditos sociales	CCAF 18 de Septiembre	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	38.144
21	571	20/03/09	Flujos de pagos y créditos	Promotora CMR Falabella S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	31.787
22	602	14/08/09	Flujos de pagos y créditos	Tecnopolar S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	38.144
23	614	09/10/09	Flujos de pagos y créditos	Link S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	38.144
24	631	18/03/10	Créditos	Copeval S.A.	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	5.361
25	628	10/03/10	Créditos sociales	CCAF La Araucana	Acfin S.A.	BCI Securitizadora	21.310

Información de patrimonios separados

A continuación se presenta detalle de los excedentes o déficits generados por cada uno de los patrimonios separados, en donde se indica de acuerdo a lo estipulado en cada contrato de administración, el destino de dichos excedentes y la existencia de bonos subordinados:

Detalle al 31 de diciembre de 2011:

	N°y.i inscr	Nº y Fecha de inscripción de	Retiros de	Excedente (déficit) del	Excedente		Bono	Cláusula de retiro anticipado	Condiciones de
Patrimonio	Patrimor	Patrimonio Separado	Excedentes	período	Acumulado	Destinatario de los excedentes	ntes Subordinado	excedentes	pago excedentes
1	262	24/07/01	•	(210.706)	(963.629)	(963.629) Banco de Chile	SI	NO	(1)
17	519	14/12/07	•	1.368.100	1.914.077	1.914.077 CCAF Los Héroes	SI	N O	(3)
20	612	17/09/09	ı	(1.633.669)	(1.751.274)	(1.751.274) CCAF 18 de Septiembre	<u>S</u>	NO O	(1)
21	571	20/03/09		(10.819.679)	(16.375.950)	Promotora CMR Falabella S.A.	<u>s</u>	NO	3
23	614	09/10/09	•	1.892.887	3.885.813	ABC Inversiones Ltda.	<u>s</u>	NO	3
24	631	18/03/10	1	631.169	529,477	529.477 Copeval S.A.	<u>s</u>	NO O	3
25	628	10/03/10	•	476.494	(1.104.126)	(1.104.126) CCAF La Araucana	SI	NO	(3)

Detalle al 31 de diciembre de 2010:

Patrimonio	N° y F inscri Patrimon	Nº y Fecha de inscripción de Patrimonio Separado	Retiros de Excedentes	Excedente (déficit) del período	Excedente Acumulado	Destinatario de los excedentes	Bono Subordinado	Cláusula de retiro anticipado excedentes	Condiciones de pago excedentes
1	262	24/07/01	•	(220.655)	(752.922)	(752.922) Banco de Chile	SI	NO O	3
1	471	31/08/06	1	(2.386.082)	(10.522.927)	CCAF La Araucana	<u>s</u>	NO O	3
17	519	14/12/07	1	378.842	545.976	CCAF Los Héroes	SI	NO	(1)
20	612	17/09/09	•	196.866	(117.605)	(117.605) CCAF 18 de Septiembre	SI	NO	(1)
21	571	20/03/09	ı	(2.861.694)	(5.556.271)	Promotora CMR Falabella S.A.	SI	NO	3
22	602	14/08/09	•	247.509	(3.616.847)	Empresas La Polar	<u>s</u>	N _O	3
23	614	09/10/09	•	5.610.142	1.992.925	Cofisa S.A.	<u>s</u>	NO	(1)
24	631	18/03/10	1	(101.692)	(101.692)	(101.692) Copeval S.A.	<u>s</u>	NO	(3)
25	628	10/03/10	•	(1.580.620)	(1.580.620)	1.580.620) CCAF La Araucana	SI	NO	(3)

⁽¹⁾ Las condiciones de pago de excedentes queda supeditado a la existencia de estos, luego de haber pagado a todos los acreedores, tenedores preferentes y tenedores del bono subordinado.

Información de patrimonios separados

A continuación se presenta detalle del monto de los bonos subordinados para cada patrimonio separado y su condición de pago:

Detalle al 31 de diciembre de 2011

Patrimonio	onio Nº y Fecha de inscripción de Patrimonio Separado		Destinatario de los excedentes	Bono Subordinado	Condiciones de pago subordinado (1)
				M\$	
1	262	24/07/01	Banco de Chile	1.511.310	01/05/2021
17	519	14/12/07	CCAF Los Héroes	6.000.000	01/07/2015
20	612	17/09/09	CCAF 18 de Septiembre	10.500.000	01/12/2016
21	571	20/03/09	Promotora CMR Falabella S.A.	25.000.000	01/12/2015
23	614	09/10/09	ABC Inversiones Ltda.	10.500.000	01/04/2016
24 (*)	631	18/03/10	Copeval S.A.	10.000	01/03/2016
25 `	628	10/03/10	CCAF La Araucana	6.500.000	01/09/2017

^(*) La serie BBCIS-P24B por M\$ 3.500.000, aún no ha sido colocada.

Detalle al 31 de diciembre de 2010

Patrimonio		a de inscripción de ionio Separado	Destinatario de los excedentes	Bono Subordinado	Condiciones de pago subordinado (1)
		· 		M\$	
1	262	24/07/01	Banco de Chile	1.365.700	01/05/2021
11	471	31/08/06	CCAF La Araucana	4.750.000	01/09/2013
17	519	14/12/07	CCAF Los Héroes	6.000.000	01/07/2015
20	612	17/09/09	CCAF 18 de Septiembre	10.500.000	01/12/2016
21	571	20/03/09	Promotora CMR Falabella S.A.	25.000.000	01/12/2015
22	602	14/08/09	Empresas La Polar	30.880.892	01/12/2013
23	614	09/10/09	ABC Inversiones S.A.	10.500.000	01/04/2016
24 (*)	631	18/03/10	Copeval S.A.	10.000	01/03/2016
25 `´	628	10/03/10	CCAF La Araucana	6.500.000	01/09/2017

⁽¹⁾ La condición de pago de los bonos subordinados esta supeditada a la fecha de vencimiento de acuerdo a la tabla de desarrollo de cada emisión y que existan recursos para ello, luego de haber pagado a todos los acreedores y tenedores preferentes. Se indica fecha de vencimiento para cada patrimonio.

Ingresos o pérdidas por venta de activo a securitizar

La Sociedad no registra ingresos o pérdidas por venta de activos a securitizar en el ejercicio.

Intereses por activos a securitizar

La Sociedad no registra intereses asociados a dichos activos en el ejercicio.

NOTA Nº 17 – COSTO DE VENTA

COSTO	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M \$	
Gastos por estructuración relativos a:			
Otros (1)	54.942	34.724	
Abogados	8.949	7.542	
Total Gastos Ordinarios	63.891	42.266	

Los gastos se reconocen cuando se incurren.

(1) Otros comprende desembolsos efectuados en inscripciones y certificados de la Superintendencia de Valores y Seguros, emisión de prospectos, publicaciones y todos aquellos desembolsos necesarios y requeridos para la emisión y colocación de nuevos títulos de deuda securitizada.

La Sociedad no incurre en gastos por concepto de administración de los patrimonios separados, ya que estos son de cargo de cada patrimonio de acuerdo a lo estipulado en cada contrato de emisión.

Provisiones sobre activos a securitizar

La Sociedad no registra provisiones asociados a dichos activos en el ejercicio.

Pérdidas en liquidación de garantías

La Sociedad no presenta pérdidas por liquidación de garantías de los activos a securitizar en el ejercicio.

NOTA Nº 18 - GASTO DE ADMINISTRACION

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, la Sociedad presenta los siguientes movimientos:

GASTOS	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Gastos de administración relativos a:		
Remuneraciones personal	368.205	331.798
Dietas Directorio	23.072	19.035
Arriendos	38.910	38.910
Auditoría	3.760	4.675
Gastos generales	9.163	8.820
Patente	2.633	13.801
Amortización intangibles	2.832	708
Otros		1.550
Total Gastos de administración	448.575	419.297

NOTA Nº 19 - INGRESOS FINANCIEROS

El detalle de los ingresos financieros para los ejercicios 2011 y 2010 es el siguiente:

INGRESOS	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Ingresos financieros relativos a:		
Inversiones	47.287	72.084
Interés por cuentas por cobrar	-	-
Total ingresos financieros	47.287	72.084

NOTA Nº 20 - COSTOS FINANCIEROS

El detalle de los costos financieros para los ejercicios 2011 y 2010 es el siguiente:

COSTOS	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Costos financieros relativos a:		
Cuenta corriente mercantil	1.069.400	103.241
Interés por cuentas por cobrar	_	26.819
Gastos bancarios	255	136
Total costos financieros	1.069.655	130.196

NOTA Nº 21 - RIESGOS FINANCIEROS

Los principales riesgos a los que esta sujeta la Sociedad y que surgen de los instrumentos financieros son: riesgo de mercado, riesgo de tasa de interés, riesgo de tipo de cambio, liquidez y riesgo de crédito. Estos riesgos se generan principalmente por la incertidumbre de los mercados financieros.

Riesgo de Tasa de Interés

No existen riesgos asociados a tasa de interés.

Riesgo de Tipo de Cambio

La Sociedad no tiene posiciones en moneda extranjera.

Riesgo de Liquidez

Corresponde al riesgo que la Sociedad no pueda hacer frente a sus obligaciones financieras en los plazos comprometidos. Considerando la información expuesta en estos estados financieros, el riesgo de liquidez está minimizado, considerando que sus principales activos y pasivos, corresponden a cuentas con su matriz los que no tienen fecha de vencimiento.

Riesgo de mercado

De acuerdo a las definiciones hechas por el Directorio de la Sociedad y la naturaleza de las inversiones vigentes de BCI Securitizadora S.A. se considera poco significativa la exposición al riesgo de mercado (valor en riesgo), por lo que no ha definido metodologías para cuantificar dicho riesgo. BCI Securitizadora S.A. procura efectuar un calce entre los vencimientos de sus activos financieros y sus erogaciones. La Sociedad no toma posiciones que impliquen una exposición al riesgo de mercado. También ha concluido que el fair value de sus activos financieros, no es distinto al valor libro de los mismos.

Riesgo de crédito

El riesgo de crédito es el riesgo de pérdida para la Sociedad en el evento que un cliente u otra contraparte no cumpla con sus obligaciones contractuales.

La Sociedad está expuesta a un bajo riesgo de crédito por cuanto sus cuentas por cobrar se relacionan a tres tipos de operaciones:

- a) Inversiones de excedentes de caja con la sociedad matriz cuyo rating actual es AA+.
- b) Cuentas por cobrar por asesoría en estructuración a clientes, que han sido evaluados en términos de trayectoria y relevancia en sus mercados, por operaciones de bonos securitizados, y en los que se cuenta con mandato para que la recuperación de dichas cuentas por cobrar en último término, provenga del flujo resultante de dichas operaciones de securitización.
- c) Cuentas por cobrar relacionadas a los patrimonios en formación, que están respaldadas por las carteras de activos que han pasado por filtros de selección, y con un sobrecolateral que hace que el rating de estas estructuras sea al menos AA, y en los cuales se cuenta con otras mejoras crediticias que permiten asegurar la recuperación de los fondos involucrados en la operación.

NOTA Nº 22 - INFORMACION FINANCIERA POR SEGMENTOS

Dada las características de la Sociedad, ésta presenta un segmento único de operación, el cual se refleja en el estado de situación financiera, estado de resultados integrales y estado de flujos de efectivo.

NOTA Nº 23 - CONTINGENCIAS Y RESTRICCIONES

La Sociedad en los presentes estados financieros no presenta saldos por contingencias y no posee restricciones.

NOTA Nº 24 - CAUCIONES OBTENIDAS DE TERCERO

La Sociedad no ha recibido cauciones de terceros que deba informar.

NOTA Nº 25 - SANCIONES

a) De la Superintendencia de Valores y Seguros

No existen sanciones de parte de este organismo a la fecha de presentación de los estados financieros.

b) De otros organismos fiscalizadores

No existen sanciones de parte de otros organismos.

NOTA Nº 26 - MEDIO AMBIENTE

La Sociedad a la fecha de los presentes estados financieros no ha incurrido en desembolsos relacionados con este concepto.

NOTA N° 27 - HECHOS POSTERIORES

Entre el 31 de diciembre de 2011 y la fecha de presentación de los estados financieros no han ocurrido hechos posteriores significativos que afecten la situación financiera y económica de BCI Securitizadora S.A.

Juan Pablo/Donoso Cocq

Gerente

Iván Letelier Elgueta Contador General

31

ANALISIS RAZONADO

RUT: 96948880-9

Periodo: 01-01-2011 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual

Análisis de las principales tendencias

		M\$	diciembre 31, 2011	M\$	diciembre 31, 2010
Liquidez					
Liquidez Cornente	= <u>Activo Circulante</u> Pasivo Circulante	= <u>25.702.899</u> = 24.997.732	<u>veces</u> 1,03	1.041.069 = 273 572	<u>veces</u> 3,81
Razón acida	= Fondos Disponibles Pasivo Circulante	= <u>24.063</u> = 24.997.732	0,001	42.760 = 273.572	0,156

El índice de liquidez al 31 de diciembre de 2011 presenta una disminución de un 73% respecto al año anterior, producto de la utilizacion de la cuenta corriente mercantil con el Banco Credito Inversiones por M\$ 23.820.332, que se utilizó para la adquisicion de la cartera para el patrimonio separado en formación Nº 27 (La Polar).

Endeudamiento		M\$	diciembre 31, 2011	М\$	diciembre 31, 2010
Razón de endeudamiento	= <u>Total pasivo exigible</u> = Patrimonio	24.997.732 = 762.536	<u>veces</u> 32,78	273.572 = 767 497	<u>veces</u> 0,36

El endeudamiento de la Sociedad para el año 2011 aumento en un 9.097% respecto al año anterior. Esto se explica por la deuda en cuenta mercantil con la Matriz (Banco de Crédito Inversiones).

Rentabilidad		M\$	diciembre 31, 2011	M\$	diciembre 31, 2010
Rentabilidad del patrimonio	= <u>Utilidad (pérdida) ejercicis</u> = Patrimonio promedio	-62.327 803.978	-7,8%	253.492 = 929.934	27,3%
Rentabilidad del activo	= <u>Utilidad (pérdida) ejercicis</u> = <u></u> Activos promedio	-62.327 = 22.752.214	-0,3%	253 492 = 5.963 856	4,3%
Utilidad (Pérdida) por Acción	= <u>Utilidad (pérdida) ejercicic</u> = Nº Acciones Pagadas	-62.327 =	-62,33	253.492 = 1 000	253,49

La disminución en el indicador de rentabilidad del patrimonio en el año 2011 en un 128% respecto a igual ejercicio 2010 se explica por los menores ingresos percibidos por estructuración y formación de patrimonios separados respecto del ejercicio anterior y mayores gastos por concepto de financiamiento de la cuenta corriente mercantil.

Periodo: 01-01-2011 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual

Análisis de las diferencias que puedan existir entre los valores libro y valores económicos y/o de mercado de los principales Activos

Las cuentas por cobrar y pagar entidades relacionadas son con Banco Crédito e inversiones, matriz de Bci Securitizadora S.A.

El saldo por cobrar de corto plazo (menos de 12 meses) a Banco de Crédito e Inversiones, corresponde a operaciones del giro expresados en pesos no reajustables y devengan un costo financiero en condiciones de mercado, este saldo es mantenido en cuenta corriente mercantil.

		31/12/2011	31/12/2010
SOCIEDAD	RUT	M\$	M\$
BANCO CREDITO INVERSIONES	97.006.000-6	1.159.363	765.072

Deudores Comerciales y otras cuentas por cobrar

Esta cuenta presenta los saldos pendientes de cobro por comisiones a todo evento originadas en el proceso de formación de Patrimonios Separados, y a acreencias por cobrar al Patrimonio separado Nº 27 en formación por cuenta del cual la securitizadora adquirio una cartera de creditos originadas por Inversiones S.C.G. S.A., cuyo monto al 31 de diciembre de 2011 asciende a M\$ 24.347.621 (M\$ 175.658 en 2010).

Deudores Comerciales	31/12/2011 M\$	31/12/2010 M\$
Deudores	24.347.621	175.658
Deudores por venta	0	168.506
Deudores varios	24.307.326	0
Otros Deudores	3.704	7.152
Otros	36.591	0

Deudores por venta:

Esta cuenta presenta los saldos pendientes de cobro por comisiones a todo evento originadas en el proceso de formación de Patrimonios Separados.

Deudores varios:

El saldo mantenido corresponde a las acreencias por cobrar a los Patrimonios Separados (en adelante "PS") en proceso de formación por la adquisición de activos, que se valorizarán al costo amortizado.

Otros deudores:

Corresponde a los saldos pendientes de cobro por conceptos de pagos realizados por cuenta de los patrimonios separados en formación que serán recuperados una vez colocados los bonos respectivos, y adicionalmente a devolucion de impuestos por exceso de PPM declarados en el año 2010.

(*) La Sociedad no presenta cuentas por cobrar a más de un año plazo.

Periodo: 01-01-2011 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual

Análisis de las variaciones del Mercado

Al 31 de diciembre de 2011 la Sociedad no tiene información que revelar en relación a variaciones de mercado

Periodo: 01-01-2011 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual

Descripción y análisis de los principales componentes de los flujos:

1. Ingresos financieros percibidos:

Corresponde a los intereses ganados por la inversión en cuenta corriente mercantil a condiciones de mercado.

2. Pago a proveedores:

Corresponde a los egresos efectivos realizados por concepto de remuneraciones del personal, más los gastos de administración relacionados con la operación de la Sociedad

3. Recaudación de Deudores por Venta

Corresponde a los ingresos por conceptos de administración de los patrimonios separados y adicionalmente por las comisiones cobradas por asesorías y estructuración de estos.

Del mismo modo las partidas más relevantes dentro del flujo de efectivo que implican movimiento de recursos de la Sociedad se explican por:

4. Cobros procedentes del reembolso de anticipos y préstamos concedidos a terceros Corresponde a recaudación de acreencias concedidas al patrimonio separado Nº 20 y 24.	31/12/2011 M\$ 0	31/12/2010 M\$ 27.554.060
5. Prestamos a entidades relacionadas Corresponde a uso de la cuenta corriente Mercantil con la matriz.	-394.000	0
6. Otras entradas (salidas) de efectivo Corresponde a acreencias concedidas a patrimonios separados en formación.	-23.897.268	-6.833.454
7 Préstamos de entidades relacionadas Corresponde a uso de la cuenta corriente Mercantil con la matriz para financiar formación de patrimonios separados.	23.820.333	7.501.720
8. Pagos de préstamos a entidades relacionadas	0	-27.501.720

Periodo: 01-01-2011 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual

Los principales riesgos a los que esta sujeta la Sociedad y que surgen de los instrumentos financieros son: riesgo de mercado, riesgo de tasa de interés, riesgo de tipo de cambio, liquidez y riesgo de crédito. Estos riesgos se generan principalmente por la incertidumbre de los mercados financieros.

Riesgo de Tasa de Interés

No existen Riesgos asociados a tasa de interés, las operaciones de la Sociedad se ajustan a las condiciones del mercado.

Riesgo de Tipo de Cambio

La Sociedad no tiene posiciones en moneda extranjera.

Riesgo de mercado

De acuerdo a las definiciones hechas por el Directorio de la empresa y la naturaleza de las inversiones vigentes de Bci Securitizadora se considera poco significativa la exposición al riesgo de mercado (valor en riesgo), por lo que no ha definido metodologías para cuantificar dicho riesgo. Bci Securitizadora procura efectuar un calce entre los vencimientos de sus activos financieros y sus erogaciones, la empresa no toma posiciones que impliquen una exposición al riesgo de mercado.

Riesgo de Crédito

El riesgo de crédito es el riesgo de pérdida para la Sociedad en el evento que un cliente u otra contraparte no cumpla con sus obligaciones contractuales.

La Sociedad está expuesta a un bajo riesgo de crédito por cuanto sus cuentas por cobrar se relacionan a tres tipos de operaciones:

- A.) Inversiones de excedentes de caja con la sociedad matriz cuyo rating actual es AA+.
- B.) Cuentas por cobrar por asesoría en estructuración a clientes, que han sido evaluados en términos de trayectoria y relevancia en sus mercados, por operaciones de bonos securitizados, y en los que se cuenta con mandato para que la recuperación de dichas cuentas por cobrar en último término, provenga del flujo resultante de dichas operaciones de securitización.
- C.) Cuentas por cobrar relacionadas a los patrimonios en formación, que están respaldadas por las carteras de activos que han pasado por filtros de selección, y con un sobrecolateral que hace que el rating de estas estructuras sea al menos AA, y en los cuales se cuenta con otras mejoras crediticias que permiten asegurar la recuperación de los fondos involucrados en la operación.

Estados financieros

31 de diciembre de 2011

CONTENIDO

Informe de los auditores independientes Balance general Estado de determinación de excedentes Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





PricewaterhouseCoopers

RUT: 81.513.400-1 Santiago – Chile Av. Andrés Bello 2711 – Pisos 2, 3, 4 y 5

Las Condes Teléfono: (56) (2) 940 0000

www.pwc.cl

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Sociedad Administradora del Patrimonio Separado Nº1

Hemos efectuado una auditoría a los balances generales del Patrimonio Separado N°1 − BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de determinación de excedentes por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas) es responsabilidad de la administración de BCI Securitizadora S.A., Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°1. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros, basada en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorias fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera del Patrimonio Separado Nº1 – BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y los excedentes por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile.

rilewate houselog

Fernando/Orihuela/B.

RUT: 22.216.857-0

TOTAL ACTIVOS	1.212.425	1.706.652
Total otros activos	564.441	827.969
Menor valor en colocación de títulos de deuda	359.972	398.737
Activo securitizado largo plazo	204.469	429.232
Otros activos		
Total activo circulante	647.984	878.683
Otros activos circulantes	305	-
Provisiones activo securitizado	(133)	(1.058)
Activo securitizado corto plazo	150.455	243.380
Valores negociables	438.998	556.404
Disponible	58.359	79.957
Activo cherlante		
	(Miles)	(Miles)
ACTIVOS	2011 57 × S	2010 S
	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	
BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		0.000

Las notas adjuntas números 1 a 21 forman parte integral de estos estados financieros.

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		
PASIVOS	2011	2010
	S (Miles)	(Villes)
Pasivo eficulante	May -	
Remuneración por pagar por auditoría externa	1.003	1.004
Remuneración por pagar por administración y custodia Obligaciones por títulos de deuda de securitización	- 181.961	738 259.778
Obligaciones por títulos de deuda de securidzacion	161.901	239.776
Total pasivo circulante	182.964	261.520
Pasivo largo plazo.		
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	1.993.089	2.198.054
Total pasivo largo plazo	1.993.089	2.198.054
Excedente acumulado 4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.		
Reservas de excedentes anteriores	(752.922)	(532.267)
Déficit del ejercicio	(210.706)	(220.655)
Total déficit acumulado	(963.628)	(752.922)
TOTAL PASIVOS	1.212.425	1.706.652

Las notas adjuntas números 1 a 21 forman parte integral de estos estados financieros.

TESTEADO DE DE DETRICIONA CONTRE ED CEDENTAS Por los efercicios cominados al 31 deciliorembrado 2010 INGRESOS ... Intereses por activo securitizado 38.797 61.913 Intereses por inversiones 21.881 24.297 Reajuste por activo securitizado 24.524 5.034 Otros ingresos 2.754 1.325 **Total ingresos** 87.956 92.569 GASTOS *** Remuneración por administración de activos (43.890)(45.237)Remuneración por clasificador de riesgo (15.245)(15.351)Remuneración por auditoría externa (1.991)(1.996)Remuneración banco pagador (3.326)(3.357)Remuneración representante de tenedores de bonos (5.331)(5.345)Intereses por títulos de deuda securitizada (142.455)(148.302)Reajustes por títulos de deuda securitizada (75.196)(91.584)Provisión sobre activo securitizado 886 (68)(46.539)Amortización menor valor en colocación de títulos de deuda (52.448)(540)(2.696)Otros gastos (355.924)(344.087)Total gastos 30.863 Resultado neto por corrección monetaria 57.262 Déficit del ejercicio (210.706)(220.655)

Las notas adjuntas números 1 a 21 forman parte integral de estos estados financieros.

NOTA Nº 1 CONSTITUCION DEL PATRIMONIO SEPARADO

Por escritura pública de fecha 18 de marzo de 2001, modificada por Escritura Pública de fecha 11 de julio de 2001, ambas otorgadas en la Notaría de Santiago de Don Alberto Mozó Aguilar, se constituye el Patrimonio Separado Nº 1.

El activo securitizado de la emisión, corresponde a 555 operaciones de mutuos hipotecarios endosables, los cuales se valorizan al valor presente de los flujos futuros, descontados a la tasa implícita en el precio a la fecha de compra de dichos activos. A la fecha de los presentes estados financieros quedan 34 operaciones de mutuos hipotecarios endosables vigentes.

El certificado de inscripción de la emisión se encuentra bajo el número 262 del Registro de Valores con fecha 24 de julio de 2001.

NOTA N° 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a) Período contable

Los presentes estados financieros cubren el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2011.

b) Preparación de estados financieros

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2011 y 2010 han sido preparados de acuerdo a principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile y normas impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros, indicando expresamente que de existir discrepancias, primarán las normas impartidas por la Superintendencia sobre las primeras.

c) Bases de presentación

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010, han sido actualizados extracontablemente para efectos comparativos, utilizando para ello la variación del Indice de Precios al Consumidor (IPC) ascendente a 3,9%.

d) Corrección monetaria

Los estados financieros han sido ajustados monetariamente para reconocer los efectos de la variación en el poder adquisitivo de la moneda ocurrida en los respectivos ejercicios. Las actualizaciones han sido determinadas de acuerdo a la variación del Indice de Precios al Consumidor, que asciende a 3,9% para el ejercicio 2011 (2,5% para el ejercicio 2010).

e) Valores negociables

Bajo este rubro se incluyen títulos comprados con compromiso de retroventa, que han sido valorizados al costo original de compra más intereses y reajustes devengados al cierre de cada ejercicio considerando la tasa interna de retorno implícita de la operación.

NOTA Nº 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS, continuación

f) Activos securitizados

Corresponden a mutuos hipotecarios endosables, los cuales se valorizan al valor presente de los flujos futuros descontados a la tasa implícita en el precio de compra.

g) Provisión deudores incobrables

La provisión de incobrables es determinada en base a la clasificación de la cartera en diferentes categorías, definidas en función del número de dividendos morosos, sobre las cuales se determina un porcentaje de provisión por cada categoría.

h) Menor valor en colocación de títulos de deuda

Corresponde a la diferencia entre la valorización de los títulos de deuda a tasa de emisión versus la tasa de colocación de los mismos. La diferencia generada es amortizada y llevada a resultados en el plazo de duración de cada una de las series.

i) Obligaciones por títulos de deuda securitizada

Corresponde a las cantidades adeudadas a los tenedores de bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

NOTA N° 3 CAMBIOS CONTABLES

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado Nº 1 no ha efectuado cambios en la aplicación de criterios contables, respecto al ejercicio anterior.

NOTA Nº 4 CORRECCION MONETARIA

La aplicación de las normas de corrección monetaria originó un abono neto a resultados de M\$ 57.262 en el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 30.863 en 2010).

	2011 MS	2010 M\$
Activos	25.896	18.201
Estado acumulado de excedentes	31.366	12.662
Total abono a resultados	57.262	30.863

NOTA N° 5 DETALLE DEL ACTIVO SECURITIZADO EN MORA Y PROVISIONES

El activo securitizado en mora al 31 de diciembre de 2011 y 2010 informado por los administradores de mutuos hipotecarios endosables, según lo dispuesto en el respectivo contrato de administración, es el siguiente:

Saldo	lnsoluto	
Morosidad.	31/12/2011	- 31/12/2010
Al día	334.969	575.326
I cuota en mora	-	_
2 cuotas en mora	-	35.029
3 cuotas en mora		-
4 cuotas en mora	12.433	27.933
5 cuotas en mora	-	-
6 y más cuotas en mora	-	
TOTAL	347.403	638.288

Numero d	le Activos	
Morosidad	31/12/2011	31/12/2010
Al día	33	53
1 cuota en mora	-	-
2 cuotas en mora	-	4
3 cuotas en mora	•	-
4 cuotas en mora	1	1
5 cuotas en mora	-	-
6 y más cuotas en mora	-	-
TOTAL	34	58

Saldos al 31 de diciembre de 2011

Ejercicio	Categoria	Número de deudores	Dividendos atrasados	Valor presente	Factor de Brovisión %	Provisión MS	Efecto en resultado M\$
2011	В	1	l a 6	2.185	1	133	997
		1		2.185		133	997

Saldos al 31 de diciembre de 2010

Ejercicio	Categoria	Número de deudores	Dividendos atrasados	Valor presentes.	Factor de Provisión %	Provisión MS	Efecto en resultado
2010	В	5	1 a 6	105.850	1	1.058	(68)
		5	· ·	105.850		1.058	(68)

NOTA Nº 6 INGRESOS NETOS DE CAJA

El saldo presentado bajo el rubro Valores negociables, está formado por títulos comprados con compromiso de retroventa, valorizados según lo descrito en Nota 2 e), cuyo detalle es el siguiente:

Institución	Instrumento		Valor Contable MS	* 1	o Destino
Banco Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	438.998	SI	Excedente de caja
Saldo al 31 de di	ciambra da 2011		438,998		1

(*) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA +, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda, y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

Institución	Instrumento	Emisor	Valor contable MS	Cumplimiento	o Destino
Banco Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	556.404	SI	Excedente de caja
Saldo al 31 de dic	iembre de 2010		556.404		

(*) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA +, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

Los Ingresos Netos de Caja disponibles acumulados serán invertidos mientras no se requiera utilizarlos, exclusivamente en uno o más de cualesquiera de los siguientes instrumentos que cuenten con clasificación de riesgo previa de a lo menos dos clasificadores diferentes e independientes entre sí, si corresponde, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de Mercado de Valores:

- a) Títulos emitidos por la Tesorería General de la República, por el Banco Central de Chile, o que cuenten con garantía estatal por el cien por ciento de su valor hasta su total extinción;
- b) Depósitos a plazo y otros títulos representativos de captaciones de instituciones financieras o garantizados por éstas;
- c) Letras de Cambio emitidas por bancos e instituciones financieras;
- d) cuotas de fondos mutuos cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA- que inviertan en valores de deuda de corto plazo o en títulos de deuda y cuya política de inversiones considere exclusivamente instrumentos representativos de inversiones nacionales; y
- e) Pactos en instrumentos en Corredoras de Bolsa y Agentes de Valores que sean filiales bancarias, cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA-. Las inversiones se efectuarán sobre valores que, a lo menos, correspondan a las categorías AA- y N-1 para títulos de deuda de largo y corto plazos, respectivamente, a excepción de los instrumentos descrito en la letra a) precedente, que no requerirán de dicha clasificación.

Los reajustes e intereses generados por estos instrumentos pasarán a incrementar el valor de los Ingresos Netos de Caja acumulados. Los Ingresos Netos de Caja generados cada mes pasarán a formar parte del activo del Patrimonio Separado.

NOTA Nº 7 GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL SOBRECOLATERAL

El sobrecolateral corresponde a los derechos sobre flujos de pago respaldados por mutuos hipotecarios endosables que se adquieren por sobre los Títulos de Deuda de Securitización emitidos, de acuerdo a lo señalado en el contrato de emisión y sus anexos.

De acuerdo al prospecto de emisión, el colateral exigido debe cubrir el 100% del bono preferente. Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el superávit de activos respecto de dicho bono, es el siguiente:

	2011 MS	5 2010 MS
Activo Securitizado	354.924	672.612
Provisiones activo securitizado	(133)	(1.058)
Otros (1)	497.662	636.361
Total Activos	852.453	1.307.915
Bono preferente	(663.740)	(1.038.870)
Superávit de activos (2)	188.713	269.045

⁽¹⁾ El rubro considera los fondos disponibles en cuenta corriente, los valores invertidos en pactos con compromiso de retroventa y otros activos circulantes.

NOTA Nº 8 REMUNERACION POR PAGAR POR AUDITORIA EXTERNA

El saldo de este rubro esta compuesto por el devengo de las obligaciones contraídas en el contrato de administración por concepto de auditoría externa, este monto asciende a M\$ 1.003 al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 1.004 en 2010).

NOTA N° 9 REMUNERACION POR PAGAR POR ADMINISTRACION Y CUSTODIA

Al 31 de diciembre de 2011 el patrimonio separado no presenta saldo pendiente por pagar por concepto de administración de activos con Acfin S.A. Al 31 de diciembre de 2010 asciende a M\$ 738.

NOTA Nº 10 OTROS ACREEDORES

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010 no presenta saldos pendientes por pagar.

⁽²⁾ El total del activo generó un sobrecolateral respecto del bono preferente de M\$ 188.714, equivalente a un 28,45% en 2011 (M\$ 269.045 equivalente a 25,90% en 2010).

NOTA N° 11 OBLIGACIONES POR TITULOS DE DEUDA DE SECURITIZACION

Las obligaciones por este concepto, valorizadas según lo descrito en nota 2 i), se originan en la emisión de UF 1.130.000 en títulos de deuda de Securitización a corto y largo plazo, compuesta por 5 series: La serie 1A1 por UF 405.000 con 81 títulos de UF 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 6 años; la serie 1A2 con UF 104.000 con 104 títulos de UF 1.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 6 años; la serie 1B1 de UF 465.000 con 93 títulos de UF 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 19 años y 9 meses; la serie 1B2 con UF 121.000 con 121 títulos de UF 1.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 19 años y 9 meses; y la serie 1C2 (subordinada) por UF 35.000 que consta de un cupón que representa la suma de los intereses entre el 1 de julio de 2001 y el 1 de mayo de 2021 más el capital que será pagadero al vencimiento, lo anterior subordinado a la generación de excedentes suficientes para dicho pago.

El detalle de las obligaciones por cada una de las series, es el siguiente:

Al 31 de diciembre de 2011

Serie	Código - ' ' '	Tipo de serie	Tasa de «emisión»	Corto plazo	Largo plazo 🐇 🔻	Total	Intereses
2				MS	MS	MS	M\$
1A1	BBCIS-P1A1	Preferente	5,75%	-	-	•	-
1A2	BBCIS-P1A2	Preferente	5,75%	-	•	-	-
1B1	BBCIS-P1B1	Preferente	6,50%	151.634	401.483	553.117	(42.468)
1B2	BBCIS-P1B2	Preferente	6,50%	30.327	80.296	110.623	(9.417)
1C2	BBCIS-P1C2	Subordinada	6,50%	-	1.511.310	1.511.310	(90.570)
Totales	<u> </u>			181.961	1.993.089	2.175.050	(142.455)

Al 31 de diciembre de 2010

Serie	Código Vernemotécnico	Tipode carlo	Then de onibión-	Corto _l plizo	Largo plazo	Trotesi	Întereses
				MS	MS	ANNS.	(AM : se.
1A1	BBCIS-P1A1	Preferente	5,75%	-	-	-	•
1A2	BBCIS-P1A2	Preferente	5,75%	-	-	-	-
1B1	BBCIS-P1B1	Preferente	6,50%	209.498	628.301	837.799	(58.192)
1B2	BBCIS-P1B2	Preferente	6,50%	50.280	150.791	201.071	(14.516)
1C2	BBCIS-P1C2	Subordinada	6,50%	-	1.418.962	1.418.962	(75.594)
Totales				259.778	2.198.054	2.457.832	(148.302)

- Con fecha 2 de octubre de 2011, se procedió al pago del cupón ordinario y amortización extraordinaria por un monto de UF 8.070,5842.
- Con fecha 1 de julio de 2011, se procedió al pago del cupón ordinario y amortización extraordinaria por un monto de UF 3,713,4798.
- Con fecha 1 de abril de 2011, se procedió al pago del cupón ordinario y amortización extraordinaria por un monto de UF 3.866,7970.
- Con fecha 3 de enero de 2011, se procedió al pago del cupón ordinario por un monto de UF 3.547,2922.
- Con fecha 1 de octubre de 2010, se procedió al pago del cupón ordinario por un monto de UF 4.316,2240.
- Con fecha 1 de julio de 2010, se procedió al pago del cupón ordinario por un monto de UF 3.976,9664.
- Con fecha 1 de abril de 2010, se procedió al pago del cupón ordinario y se canceló el sorteo de láminas por un monto de UF 8.050,8384.
- Con fecha 4 de enero de 2010, se procedió al pago del cupón ordinario y se canceló el sorteo de láminas por un monto de UF 5.618,0913.

NOTA Nº 12 OBLIGACIONES POR SALDO PRECIO

El patrimonio separado no presenta saldo precio pendiente por pagar para el 31 de diciembre de 2011 y 2010.

NOTA N° 13 OBLIGACIONES POR SOBRECOLATERIZACION

A la fecha de los presentes estados financieros el patrimonio separado Nº 1 no ha contraído obligaciones por sobrecolaterización.

NOTA Nº 14 GASTOS DE COLOCACION

El patrimonio separado Nº 1 no presenta gastos en colocación de los títulos de deuda, estos son reconocidos por BCI Securitizadora S.A., en el momento en que ocurren.

NOTA N° 15 MENOR VALOR EN COLOCACION DE TITULOS DE DEUDA

Se incluye en este rubro el diferencial de tasas de emisión y colocación de cada serie de los títulos de deuda securitizada, este diferencial se amortiza en el plazo de vencimiento de cada una de las series con las que cuenta la emisión.

Monto original	2011 Saldoactual	Amortización de de ejercicio	Montooriginal	Saido actual »:	Amortizació ejercicio
729.250	359.972	(52.448)	729.250	M\$ 398.737	(46.539)

NOTA Nº 16 GASTOS IMPUTABLES AL PATRIMONIO SEPARADO

Los gastos devengados en el período de cargo del Patrimonio Separado contemplados en el respectivo contrato de emisión al 31 de diciembre fueron los siguientes:

Institución	Gasto	2011 MS	2010 M\$	Periodicidad
Banco de Chile	Administración primaria	2.495	4,124	Mensual
BCI Securitizadora	Coordinación general	32.815	33.026	Mensual
Acfin S.A.	Administración maestra	8.580	8.087	Mensual
Banco BBVA	Remuneración representante de bonos	5.331	5.345	Anual
Feller Rate	Clasificador de riesgo	7.609	7.669	Anual
Humphreys	Clasificador de riesgo	7.636	7.682	Anual
Banco de Crédito e Inversiones	Banco pagador	3.326	3.357	Trimestral
PricewaterhouseCoopers	Servicios de auditoría	1.991	1.996	Anual

NOTA Nº 17 GASTOS ADICIONALES

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010 los gastos adicionales corresponden a desembolsos efectuados por concepto de publicaciones y amortización de las diferencias de precio generadas en la compra de la cartera securitizada por M\$ 540 en 2011 (M\$ 2.696 en 2010).

NOTA N° 18 DETALLE DE RETIRO DE EXCEDENTES

Los tenedores de la Serie "C" tendrán derecho adicional exclusivo sobre los excedentes netos del patrimonio separado, si los hubiere, con posterioridad al pago de la totalidad de los títulos de la Serie "A" y "B" y luego de haberse extinguido todas las obligaciones, impuestos o gravámenes que pudiesen afectar al patrimonio separado, y al pago del título de la Serie "C". A la fecha de los presentes estados financieros no se han materializado retiros de excedentes.

	2001 MS	2010 MS
Excedentes retirados		
Déficit del ejercicio	(210.706)	(220.655)
Déficit acumulados	(963.628)	(752.922)

NOTA N° 19 ANALISIS DE LAS GARANTIAS DE TERCEROS A FAVOR DE LOS TENEDORES

El prospecto de emisión de títulos de deuda de securitización establece en el punto 3.5 que no existirán garantías adicionales a los activos que respalden la emisión de títulos de deuda de securitización.

NOTA Nº 20 CONTINGENCIAS Y COMPROMISOS

A la fecha de los presentes estados financieros no existen contingencias ni compromisos vigentes.

NOTA N° 21 HECHOS POSTERIORES

- a) Con fecha 2 de enero de 2011, se procedió al pago del cupón ordinario por un monto de UF 2.578,02.
- b) Entre el 31 de diciembre de 2011 y la fecha de emisión de estos estados financieros, no han ocurrido otros hechos que pudiesen afectar significativamente la interpretación de los mismos.

Iván Letelier Elgueta Contador General Juan Pablo Bonoso Coc

RUT: 96948880-9
Periodo: 01-12-2009 al 31-12-2010
Expresado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
inscripcion en el Registro de Valores: Nº 262
Patrimonio Separado Nº 1

1. COMPOSICION DE LA CARTERA

	Inicio	Actual
úmero de Activos	555	85
aldo insoluto Total (UF)	1.313.305	42,761
aldo insoluto Promedio Ponderado (miles de S)	1.821	521
asa de Originación	8,27	8,27
Jazo Transcurrido	99'69	135,11
lazo Remanente	116,34	59,43
elación Deuda Garantía	29'95	26,83

2. ANTECEDENTES DE LA ORIGINACION

	Monto Adeudado (UF)	ado (UF)	Número de Bonos	Bonos	Plazo Re	Plazo Remanente	Tasa
	Inicial	Vigente	Inicial Vigente	Vigente	Inicial	Vigente	Emisión
Serie BBCIS-P1A1	405,000	-	19	0	9	00'0	5,75%
Serie BBCIS-P1A2	104.000	-	104	0	6	00'0	5,75%
Serie BBCIS-P1B1	465.000	37.002	66	15	19,75	10,50	6,50%
Serie BBC(S-P1B2	121.000	8.880	121	18	19,75	10,50	6,50%
Serie BBCIS-P1C2	35.000	62.669	35	35	19,83	10,58	6,50%
Total	1.130.000	108.551	434	89			

=dwards)	Mas que satisfactorio			
Semilarstrated of the banco de Calle (EX-15 Edwards)				
Administrator pres	Administrator mae Acfin SA			

	Fetter	Felter Rate	Humphreys Ltda.	ys Ltda.
				Clasificación
	Clasificación Inicial	Clasificación Actual	Classificación Inicial	Actual
Serie BBCIS-P1A1	WWW	AAA	AAA	AA
Serie BBCIS-P1A2	YYY	AAA	₩.	AAA
Serie BBCIS-P1E1	AAA	AAA	444	AAA
Serie BBCIS-P1B2	AAA	AAA	AAA	AAA
Seric BBCIS-P1C2		၁	O	o

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 1 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 95948880-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expression en: Milles de Pesos
Tipo de Balance; Individual
Inscripcion en el Registro de Valores: N° 262
Patrimonio Separado N° 1

3. MOROSIDAD

31-dic-11	334,969		[12.433		•	•	347,403		31-dic-11	96,42%	%00'0	0.00%	2000	3,58%	%00'0	%00'0	%00'0	100 0%	31-dic-11	33	,	,	,	-	•			34	41.5	7650 20	2000	0.00%	%00'0	2.94%	%00'0	%00'0	76000	8,00'0
30-nov-11	347,851		10.823	,	,	13.359			372.033		30-nov-11	33,50%	%00'0	2,91%	2,000	%00'0	3,59%	%00'0	%00'0	100,001	30-nov-11	35	•	-			1	,		37	20.501.41	7002 70	9,000	2.70%	%00'0	%00'0	2,70%	%00'0	%00'0	200,0
31-oct-11	357.014	-	10.942		,	13.771		•	381.727		31-oct-11	93,53%	2,000	2,87%	2000	%00'0	3,61%	%00'0	%00'0	100,0%	31-oct-11	æ		-	•		-	,	,	37	21-004-51	7405 70	%00.0	2,70%	%00 o	%00'0	2,70%	%00'0	0.00%	
30-sep-11	354,673	22,998	,	,	13,714	,		•	391.385		30-sep-11	%29'06	5,88%	%00°0	%00'a	3,50%	%00'0	7,000	7,00,0	100,0%	30-sep-11	98	3	-	-	. 11				51	30.400.11	70 59%	5.88%	0,00%	0,00%	1,96%	%00'0	%00'0	9000	2000
31-ago-11	378.116	20.822	•	13.691	•	1	•	•	412.628		31-ago-11	91,64%	2,05%	%00'0	3,32%	%00'0	%00'0	%00'0	%00'0	100.0%	31-ago-11	40	2	•	1	•	•	•		25	31-200-19	76 92%	3,85%	%00'0	1,92%	%00'0	%00'0	%00'0	%00'0	
31-jui-11	400,390	11.205		14.147		,			425,742		31-jul-11	94,05%	2.63%	%00'0	3,32%	%00'0	%00'0	%00'0	%00'0	100,0%	31-441-11	7	1	-	_ 1_		-	-	-	53	31,411,41	83.02%	1,89%	0,00%	1,89%	%00'0	%00'0	%00'0	%00.0	
30-jun-11	437,003	52.766	14,110	•	•		•	,	503.879		30-jun-11	86,73%	10,47%	2,80%	%00°0	%00'0	2,00%	%00'0	%00'0	100,0%	30-jun-11	45	5	1		4	_	•		53	30-inp.41	84.91%	9,43%	1,89%	2,00%	%00'0	%00'0	%00°0	%00'0	
abr-11 31-may-11	511.997	28.254		-	٠	.1		·	540.250	20	31-may-11	3								100 0%	Numero de Activos 10-abr-11 - 31-may-11	Ц	3			٠	•			24	Numero de Activos (%) 30-abr-11 - 31-may-11				%00'0 °					
30-abr-11	499.715	56.379		-	-	-	-	٠	556.094	Saido In	30-abr-11		% † 1'01	%00°0						100,0%	.,	49	7	٠	•		•	٠	٠	55	Numero de 30-abr-11			%00°0		%00°0			%00'0	I
31-mar-11	514,875	26.504	•		27.633	-	•	•	569.013		31-mar-11	90,49%	4,55%	%00'0	%00'0	4,86%	0,00%	%00°0	0,00%	100,0%	31-mar-11	49	3		•	-	-	-		58	34-000141	84.48%	5,17%	%00'0	%00'0	9,00%	1,72%	0,00%	%00'0	
28-feb-11	\$23,202	39.107	5.687	-	-	28.026	,		596.023		28-feb-11	87,78%	995'9	%56'0	%00'0	%00'0	4,70%	%00'0	0,00%	100,0%	28-feb-11	65	3	-		•	~	•		28	28-feb-11	84.48%	5.17%	1,72%	%00'0	%00'0	1,72%	%00'0	%00'D	
31-ene-11	523,328	66.623	•	•	27,961	-	•		617.913	:	31-ene-11	84,69%	10,78%	%00'0	0,00%	4,53%	%00'0	0,00%	%00'0	100,0%	31-ene-11	49	9		•	Ŧ	•	,	•	\$8	35 -ene-11	84,48%	8,62%	%00'0	%00'0	1,72%	%00'0	%00'0	%00'0	
31-dic-10	575,326	35.029	•	27,933	•	•		•	638.288		31-dic-10	90.14%	5,49%	%00'0	4,38%	%00'0	0,00%	9,00%	%DO'0	100,0%	31-dic-10	23	+	1	-	•	•		•	58	31-dic-10	91,38%	%06'9	%00'0	1,72%	%00'0	%00'0	%00'0	%00'0	
Morosidad		1 custs en mora	2 cuotas en mora	3 cuotas en mora	4 cuotas en mora	5 cuotas en mora	6 y más cuotas en mora	Activos en Liquidación			Morosidad		1 cuola en mora	2 cuotas en mera	3 cuotas en mora	4 cuotas en mora	5 cuotas en mora	6 y más cuotas en mora	Activos en Liquidación		Morosidad		1 cuota en mora	2 cuotas en mora	3 cuotas en mora	¢ cuotas en mora	5 cuotas en mora	6 y más cuotas en mora	Activos en Liquidación		Morosiflad		1 cuota en mora	2 cuotas en mora	3 cuotas en mora	4 cuetas en mora	5 cuotas en mora	6 y más cuotas en mora	Activos en Liquidación	

Análisis de la Morosidad

El comportamiento de mora de la cartera se prasenta de manera uniforme a través del tiempo, los activos en riesgos con mora mayor a 3 cuotas, equilvaten al 2,94% del total de la cartera. El comportamiento de pago de los clientes al día alcanza el 95,42% del saldo insoluto lo que es considerado aceptable para este tipo de cartera de activos.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 1 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 96948880-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripcion en el Registro de Valores: N° 262
Patrimonio Separado N°1

4. ACTIVOS PREPAGADOS

Pronsmos	31-dic-10	31-ere-11	28-feb-11	374mar-47	Saldo Insoluto (U.F)	listo (U.F.) 31-may-11	30-jun-11	REGISTE	37400-11	30-cop-41	Stortett	30,000.31	21.die.14
Prepagos Parciales	ō	0	ō	ō	ਰ	o	0	0	0	0	o	ō	0
Prepagos Totales	0	76	364	458	0	116	066	2.850	0	405	0		633
Total Prepagos	0	92	364	458	o	116	066	2.850	0	405	0	0	633
Propagos Acumulados	676.840	676.916	677.280	677.738	677.738	677.854	678.844	681.695	681,695	682.100	682.100	682.100	682.733
					Saldo Insoluto (miles de \$)	(miles de \$)							
Prepagos	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	30-abr-11	31-may-11	30-jun-11	31-jus-11	31-ago-11	30-sep-11	31-oct-11	30-nov-11	31-dic-11
Prepagos Parciales	0	ō	0	0	0	0	0	0	0	ю	0	ю	O
Prepagos Totales	0	1.645	7.942	10.020	٥	2.557	21.796	63.004	ô	9.030	٥	Ю	14.112
Total Prepagos	0	1,645	7.942	10.020	0	2.557	21.796	63.004	0	9.030	0	0	14.112
Prepagos Acumulados	14,605,036	14,696.897	14,771,374	14,835,610	14.874.471	14.896.215	14.943.193	15.068.168	15.142.780	15.206.755	15.077.121	15.151.777	15.220.866
Proparos	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	Saido insoluto (%) 30-abr-11 31-ma	oluto (%) 31-mav-11	30-jup-11	33-801-11	31-900-11	30-cop.11	31.004.11	30-nov-41	11.4%-41
Propaga Parciales	%00 Q	%00'0	%00'0	%00.0	0.00%	%00.0	0.00%	0.00%	%000	1%00 0	36UU 0	76000	2000
Propagos Totales	%00'0	0.01%	0,03%	0,03%	%00°0	0.01%	0.08%	0.22%	%00'0	0.03%	%00°0	%00°0	2,00% 20,00%
Total Prepares	%00°0	0,01%	0,03%	0,03%	%00.0	0,01%	0,08%	0.22%	%0000	0.03%	%00.0	%0000	0.05%
Prepagos Acumulados	51,54%	51.54%	51,57%	51,61%	51.61%	51,61%	51,69%	51.91%	51,91%	51,94%	51.94%	51,94%	51,99%
	31.dir.10	34-000-13	28-fob-11	3famor41	Numero de Activos	e Activos	30.htm.4 f	24 310, 44	31,200,44	20,000,34	***************************************	96	;
Propage Parciales	o	o	0	٥	٥	o	0	ō	O C	jo	0	0	
Prepages Totales	ō	=	-	F	0	-	+	2	0			5 6	
Total Prepagos	o	-	1	Ē	0	-	-	2	-	-	-		7
Prepages Acumulades	422	423	424	425	425	426	427	429	429	430	430	430	432
	3												
					Numero de Activos (%)	Activos (%)							
Prepagos	31-dic-10	31-enc-11	28-feb-11	31-mar-11	30-abr-11	31·may-11	30-jun-11	31-jul-11	31-ago-11	30-sep-11	31-oct-11	30-009-11	31-dic-11
Prepagos Parciales	%00'0	1%00'0	%00'0	%00'0	%00 o	0.00%	0.00%	%00'0	%00'0	%00°0	%00'0	%00'0	%00'0
Prepagos Totales	%00'0	0,18%	781'0	0,18%	%00'0	0,18%	0.18%	0.36%	%00'0	0,18%	%00°0	%00'0	%96'0
Total Prepagos	%00'0	0,18%	0,18%	0,18%	%00'0	0,18%	0,18%	0,36%	%00'0	0,18%	%00°0	%00°0	0,36%
Prepagos Acumulados	76.04%	76,22%	76,40%	76,58%	76.58%	76,76%	76,94%	77,30%	77.30%	77,48%	77,48%	77,48%	77,84%
Activos Prepagados	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	30-abr-11	31-may-11	30-jun-11	31-jul-11	31-300-11	30-sep-11	31-001-11	30-nov-11	31-die-11
Tasa de Originación	00'0	8,00	7,85	8,50	00'0	8,10	8,00	8,30	00'0	8,30	00'0	00'0	7,85
Plazo Transcumido	00'0	174,00	157,00	155,00	0.00	175.00	165,00	152,70	00'0	163,00	00'0	00'0	185,10
Plazo Remanente	00'0	5,27	22,63	24,50	0,00	4,73	75.50	88,21	00'0	16,47	00'0	00'0	36.33

Análisis de Los prepagos

El comportamiento de prepago de la cartera se ha estabilizado después del período 2004-2005 en donde se produjo una fuerte cardidad de prepagos de operación que afecta a toda la industria de Mutuos Hipolecarios, coasionado por la disminución en las tasas de intenés y el creciente interés en refinanciar estas operaciones. En relación a este patrimonio por la clasificación de riesgo no se ha visto afectada. No obstante lo antenior, el aumento en la relevante la evolución de este indicador en la capacidad de pago de tos bonos.

RUT: 96946860-9
Periodo: 11-12-010 al 31-12-2011
Expressio en: Miles de Peeos
Tipo de Balance: Individual
Inscripcion en el Registro de Valores: N° 262
Patrimonio Separado N° 1

5. SUSTITUCION DE ACTIVOS

					Saldo insoluto	oluto							
Sustitución de Activos	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	\$1-mar-11	30-abr-11 31-may-11	31-may-11	30-Jun-11	31-Jui-11	31-ago-11	30-sep-11	31-oct-11	30-nov-11	31-dic-11
Activos Sustitutos	lo	0	0	0	0	Ó	a	0	0	0	Φ	0	0
	:			:	Satdo Insoluto (%)	uto (%)				:			
Sustitución de Activos	31-414-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	30-abr-f1 31-may-11	31-may-11	30-jun-11	31-jul-11	31-ago-11	30-sep-11	31-0ct-11	30-nov-11	31-dic-11
Activos Sustitutos	%00'0	%00'0	%00'0	%00'0	9,00'0	%00'0	%00'0	9500'0	%00'0	9600'0	%00°0	%00'0	3,00°0
						Activos							
Sustinción de Activos	31-dic-10	31-ene-11	28 feb-11	31-mar-11	30-apr-11	31-may-11	30-jun-11	31/441-15	3f-age-11	30-sep-11	31-oct-11	30-nov-11	31-dlc-11
Activos Sustitutos	0	0	6	0	-	0	8	ਠ	6	0	O.	0	ð
					Numero de Activos (%)	thros [%]							
Sustitución de Activos	31-010-10	31-ene-11	28-fcb-f1	31-mar-11	30-abr-11	31-may-11	30- <u>f</u> un-11	31-jul-11	31-ago-11	30-sep-11	31-001-11	30-nov-11	31-dic-11
Activos Sustintos	1%00'0	%00.0	%00'0	%00'D	%00'0	0,00%	%D0'0	%00'0	%00'0	9,000	%00'0	1%00'0	%00°0
	31-dic-10	31-one-11	28 feb-11	31-mar-11	36-abr-11	31-may-11	30-jun-11	34-jul-11	31-age-11	30-sep-11	31-0ct-11	30-nov-15	31-dic-11
Taso Sushintos	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
Tasa de Incorporación	co'o	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	080	00'0	000	000
Pfazo Transcurrido	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	0.00	00'0	00'0	00'0	00'0
Plazo Remanente	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	000	00'0	00'0	00'0	000

Análisis de Las austituciones

Le sustinction de les activos no se ha efectuado producto de la inatisancia de activos de las mismas condiciones de monto, piazo y tian y originador, que remplacen el activo prepagado. Por lo que se ha optado por el mesantamo confedenda de propogat las sentes preferentes.

6. ACTIVOS EN INCUMPLIMIENTO

Incumpliniento en UF	31-dlc-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	Saido insoluto 18-abr-11 11-m	13-may-11	10-jun-11	31-jul-11	31-ago-11	30-sep-11	31-oct-11	30-707-11	31-dic-11
Activos en Proceso Judicial	1.302	1.302	1.302	1.281	,	•	•	645	623	623	623	109	558
Activos en Proceso de Liquidación	-	•	•	-		•	-		•	•		•	
Activos Liquidados	•	,	-			,	•	•					٠
					Saldo Insoluto	soluto							
Incumplimiento en miles de \$	31-dic-10	31-ene-11	28 teb-11	31-mar-11	30-abr-11	31-may-11	30-jun-11	31-jul-11	31-ago-11	30-sep-11	31-0ct-11	30-nov-11	31-dic-11
Actives on Process Judicial	EES'1Z	196'42	28.026	27.633	•	·	٠	14.147	13,691	13,714	13,771	13,369 (12.433
Activos en Proceso de Liquidacion		-			_			-	-				
Activos Liquidados	•		-	•	-		•					-	
					Saldo Inspluto (%)								
Incumplimiento	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	30-abr-11	31	30-jun-11	31-jul-11	3\$-ago-11	30-sep-11	31-0ct-11	30-nov-11	31-die-11
Activos en Proceso Judicial	1,001.0		0,10%	0,10%	X00'0	36,00°0	5000	X50'0	9000	%50'0	%90°0	1%50'0	0,04%
Activos en Proceso de Liquidación	%00'0	(%00'0	3,00%	9000	0000	36.00°C	2,00%	%00'0	2,000,0	%00'0	%00°0	%00'0	0,00%
Activos Liquidados	%00'0	%00'0	0,00%	2000'0	0,00%	9,00°E	2,00%	%00'0	%00'0	%00'0	%00°0	%00'0	%00'0
	:	:		:	Número de Activos	e Activos	:		:	:			
Incumplimiento	31-dic-10	31-ene-11	28-460-11	31-4nar-13	30-2Dr-21	31-4039-13	30-fnn-11	31-jul-11	31-200-13	30-Sep-11	31-0ct-11	30-004-11	31-die-11
Activos en Proceso Judicial	1	-	Ξ	-	٠	٠	•	7-	-	+	1	11	
Activos en Proceso de Liquidacion	•		•		•		•		٠	•			
Activos Erquidados	•	•	-		•	•		٠	•	•			
					Numero de Activos (%)	Activos (%)							

Análisis de los activos en incumplimientos

El porcentaje de activos en proceso judicial del último trimestre es del 0,18%.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 1 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 96948880-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripcion en el Registro de Valores: N* 262
Patrimonio Separado N**

7. ANTECEDENTES DE LOS ACTIVOS

f1 30-nov-11 31-die-11	8,30	7 21,59	160,10	51 91
30-sep-11 31-oct-11	8,30	21,99	158,21	51.91
		21,89	57,38	51,31
31-jul-11 31-ago-11	8,29	21,94	156,41	51.40
	8,29			55.91
	8,27	25,27	154,76	55.70
 30-abr-1	8.27		153,87	26.57
31-mar-11	8,27	25,41	152,85	56.94
28-feb-11	8,27	25,34	152,00	29'99
0 31-eno-11	8,26	25,32	5 151,06	0 56.51
31-dic-1	8,26	25,33	150,3	56.4
		tia.		
	Tasa Activos	Relacion Deuda/Garant	Plazo Transcurrido	Plazo Remanente

Análisis de los Indices de Activo

Existe una cobertura deuda/garantia (21,8%). Los créditos se encuentran en su madurez.

8. ANTECEDENTES DE LOS PASIVOS

Montos en UF	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	30-abr-11	31-may-11	30-jun-11	31-jul-11	31-ago-11	30-sep-11	31-oct-11	30-004-11	31-dic-11
Tasa Pasivo Preferente	%05'9	6,50%	805.9	805.9	6,50%	6,50%	1%DG*9	8'29%	6,50%	%05'9	96'9	%05'9	6,50%
Tasa Pasivo Jotal	805.9	%05'9	805,9	805.9	6.50%	%05,8	805'9	6,50%	6,50%	%05'9	%05'9	8,05,9	6,50%
Saldo Insoluto Preferente	45.882	43,063	43,063	43,063	39.879	39.877	39.879	38.046	37.934	37,959	30.285	29.312	29.312
Saldo Insoluto Total	108,551	106.726	106,726	106,726	104,553	104,547	104,553	105.973	105.661	105,730	99.241	96,054	96.054
Valor Par Preferente	46,602	43.291	43.503	43,739	40.081	40.294	40,505	38.243	38.333	38.554	30.441	29,615	29.772
Valor Par Total	110.255	107.291	107.818	108.401	105.082	105.641	106.194	106,522	106.772	107.389	99.755	97.048	97,562

ontos en Pesos	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	30-abr-11	31-may-11	30-jun-11	31-jul-11	\$1-ago-11	30-sep-11	31-04-11	30-nov-11	31-dic-11	
aldo insoluto Preferente	984.424	924.860	927.011	929.220	865.842	869.714	872.954	835.009	833.618	835.572	669,410	651.120	653,483	
aldo insoluto Total	2.329.019	2.292.158	2297.488	2.302.964	2,270,005	2,280,156	2.288.651	2,325,822	2.321.948	2.327.391	2.193.632	2.133.697	2.141,439	
alor Par Proferente	999.872	929.752	936.490	943.801	870.221	878.813	886,654	839.330	842.389	848.687	672.874	627.859	663,740	
Constitution of the Consti	2365 535	Cac Ang C	230 082	2 230 403	2 384 ABA	2304.012	2 224 560	734 Trt C	0 TC 345 C	100 000 0	2004 000	064 337 0	2 475 050	

9. RELACION DE ACTIVOS Y PASIVOS

31-dic-11	127,92	127,92	0,53	0,16	25,0	05'0
30-nov-11	127,65	127,65	25,0	21.0	25'0	0,53
31-oct-11	127,66	127,66	75,0	71,0	75,0	0,53
30-sep-11	127,65	127,65	0,47	0,17	97'0	0,42
31-ago-11	127,61	127,61	0,49	0,18	0,49	0,45
31-jul-11	127,57		15,0	0,18	15'0	0,48
30-jun-11	127,51	127,51	0.58	0,22	0,57	0,49
31-may-11	127.31	15		0.24	•	0,58
30-abr-11		127,25		0,24	0,64	75,0
31-mar-11	127,22	127,22	0,61	0,25	09'0	0,55
28-feb-11	127,22	127,22	0,64	0,26	0,64	95'0
31-ene-11	127,10	127,10	19'0	0,27	99'0	95'0
31-dic-10	127,12	127,12	99'0	0,27	7 9'0	95'0
	Razón Tasas Preferente	Razon Tasas	Razón Activos/Pasivos Preferente	Razón Activos/Pasivos	Razón Activos/Pasivos Ajustado	Razón Activos sin MoraiPasivo

Análisis Relacion Activos y Pasivos

La razón activopasivo, es descendente producto del cumplimiento normal de pago de la cartera de activos. Durante el trinestre en curso, la razón activopasivo preferente, se sitúa en el nivel 1,34, como promedio mensual. La clasificación de respecto de los dos clasificadores. No obstante lo amterior, y dado el incremento en la relevancia de los costos fijos del patrimonio separado, respecto de los activos remanentes y su capacidad de respecto de la estructura, devengo, se hace relevante la evolución futura de los prepagos, en orden a determinar la capacidad de pago de la estructura.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 1 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 96948880-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripcion en el Registro de Valores: N° 262
Patrimonio Separado N°1

10. INGRESOS Y GASTOS DEL PATRIMONIO SEPARADO

31-dic-11	579	92	647
30-1104-11	209	38	0
31-oct-11	605	17	0
30-sep-11	629	34	415
31-ago-11	710	38	0
31-jul-11	842	83	2.915
30-jun-11	848	48	1.032
31-may-11	833	93	119
30-abr-11	843	113	0
31-mar-11 30-abr-11	884	172	3 470
28-feb-11	825	76	373
31-ene-11	205	82	11
31-dic-10	1.022	65	0 _
tos en UF	esos Deudores al dia	esos Deudores Morosas	esos por Prepagos

31-die-11	356	17t		,	1	
30-nov-11	2,941	167	0	0	0	0
31-oct-11	4.814	166	2.601	284	4,885	0
30-sep-11	3.798	164	0	0	0	0
31-ago-11	3.663	166	0	0	0	o
31-jul-11	5.307	167	2.676	633	404	0
30-jun-11	11.352	167	0	0	0	0
30-abr-11 31-may-11	10.562	167	0	0	0	0
			2.750	683	433	0
31-mar-11	4.421	163	0	0	0	o
28-feb-11	2.923	161	o	0	0	0
31-dic-10 31-ene-11	3.804	161	2.819	728	0	ਰ
31-dic-10	9.482	162	0	0	0	0
	os Reales (M de S)	os Provisionados (M de \$)	Ordinario de Capital UF	Ordinario de Intereses UF	gos Preferente UF	gos Subordinada

2 8 9 0 0 0 0

Análisis de los ingresos y Egresos

La estructura de gastos se ve incrementada por los gasto de los clasificadores de riesgos. La administración control e ej gasto mediante su ajuste a los máximos contractuales, los cuales se someten a un control mensual al momento de entir los medios para cancelar dichos gastos, y también son auditados por los auditores externos, en los procesos de revisión de estados financiens. Adicionalmente, se ha producido en forma trimestral pagos adicionales de las series preferentes, producio del prepago de las cartes de las series preferentes, producio del prepago de las cartes de las series preferentes, producio de la cartera de activos.

11. COMPORTAMIENTO DE EXCEDENTES

*													
	31-dic-10	31-ene-11	28-feb-11	31-mar-11	31-mar-11 30-abr-11 31-may-11	31-may-11	30-jun-11	31-jul-11	31-ago-11	30-sep-11	31-oct-11	30-nov-11	31-dic-11
antes Retirados	0	0	0	0	0	0	0	0	0	jo	0	0	0
entes del Periodo	-21.350	-16.046	-15.134	17.141	-23.118	-7.388	45.251	-19.847	-15.350	-16.206	-18.087	-19.917	-25.072
entes Acumulados	-724.660	-740.706	-755,840	-773.281	-796.399	-803.787	-849.038	-868.885	-884.235	-900.441	-918,528	-938.445	-963.517

Análisis comportamiento de excedentes

El resultado acumulado del patrimonio es de un deficit de MM\$ 963.-Si blen ambos Clasificadores de Riesgos (Felier Rate y Humphrays) mantienen la clasificación de la serie preferente en AAA, podemos mencionar que a consecuencia de los prepagos, el tantaño del patrimonio separado se ha reducido en forma significativa y ha implicado una disminución en el margen absoluto que se produce entre los ingresos que generan los mutuos hipotecarlos y los egrasos que demanda el bono preferente. Lo anterior, implica una reducción de los excedentes destinados a cubrir los gastos propies del patrimonio separado.

Estados financieros

31 de diciembre de 2011

CONTENIDO

Informe de los auditores independientes Balance general Estado de determinación de excedentes Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





PricewaterhouseCoopers

RUT: 81.513.400-1 Santiago – Chile Av. Andrés Bello 2711 – Pisos 2, 3, 4 y 5 Las Condes Teléfono: (56) (2) 940 0000 www.pwc.cl

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Sociedad Administradora del Patrimonio Separado Nº17

Hemos efectuado una auditoría a los balances generales del Patrimonio Separado N°17 – BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de determinación de excedentes por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas) es responsabilidad de la administración de BCI Securitizadora S.A., Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°17. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros, basada en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorias fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera del Patrimonio Separado N°17 – BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y los excedentes por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile.

ridewet throad t

Fernando Orihuela B. RUT: 22.216.857-0

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		A Part of the Control
ACTIVOS	2011 \$ (Mfles)	2010 \$: (Mfles)
Activo circulante: -		
Disponible	20	21
Valores negociables	7.931.678	3.852.220
Activo securitizado corto plazo	23.924.611	25.673.098
Provisiones activo securitizado	(1.715.698)	(1.787.197)
Otros activos circulantes	1.341.759	1.687.502
Total activo circulante	31.482.370	29.425.644
Otros activos		
Activo securitizado largo plazo	19.164.775	19.283.433
Menor valor en colocación de títulos de deuda	845.238	1.112.117
Total otros activos	20.010.013	20.395.550
TOTAL ACTIVOS	51.492.383	49.821.194

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

BALANCE CENERAL Al 31 de diciembre de		
PASIVOS	2011 \$ (Miles)	2010 S (Miles)
Pasivo circulante		
Remuneración por pagar auditoría externa	1.674	1.673
Remuneración por pagar por administración y custodia	-	3.232
Otros acreedores	69.800	64.288
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	10.096.796	186.854
Total pasivo circulante	10.168.270	256.047
Pasivo laigo plazo ;		
Obligaciones por saldo de precio	11.072.037	7.459.171
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	28.338.000	41.560.000
Total pasivos largo plazo	39.410.037	49.019.171
Excedente accumulado		
Reservas de excedentes acumulados	545.976	167.134
Excedente del ejercicio	1.368.100	378.842
Total excedente acumulado	1.914.076	545.976
A OWN PAROUNTI REMINIMUM	1,71,110,70	5-151710
TOTAL PASIVOS	51.492.383	49.821.194

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

IBSTADO DE DENERMINACION DE EXCEDENTES Por el ejercicio terminado al 31 de algembre de 2011 2010 \$ Miles INGRESOS Intereses por activo securitizado 9.587.654 10.448.035 Intereses por inversiones 221.496 53.912 Otros ingresos 12.081 10.450 Total ingresos 9.821.231 10.512.397 CASTOS: Remuneración por administración de activos (347.648)(321.092)Remuneración por clasificador de riesgos (25.767)(29.060)Remuneración por auditoría externa (3.318)(3.326)Remuneración por banco pagador (2.604)(4.541)Remuneración representante de tenedores de bonos (4.351)(4.390)Intereses por títulos de deuda securitizada (2.147.031)(2.242.240)Provisión sobre activo securitizado 4.415 21.218 Menor valor en colocación de títulos de deuda (266.879)(266.879)Otros gastos (5.681.194)(7.312.803)(10.163.113) (8.474.377)Total gastos Resultado neto por corrección monetaria 21.246 29.558 1.368.100 378.842 Excedente del ejercicio

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

NOTA Nº 1 CONSTITUCION DEL PATRIMONIO SEPARADO

Por escritura pública de fecha 19 de julio de 2007, otorgada en la Notaría de Santiago de Don Raúl Iván Perry Pefaur y sus modificaciones de fechas 12 de septiembre de 2007, 9 de noviembre de 2007 y 27 de noviembre de 2007, otorgadas ante el mismo Notario Público se constituyó el Patrimonio Separado Nº 17.

El certificado de inscripción se encuentra bajo el número 519 del Registro de Valores de fecha 14 de diciembre de 2007. El valor total nominal de la emisión es de M\$ 40.000.000.

El activo securitizado corresponde a todos los créditos otorgados por parte de la Caja de Compensación y Asignación Familiar Los Héroes a los deudores que cumplen con las condiciones establecidas en el Anexo III del contrato de emisión. Los activos adquiridos durante el período de revolving, se valorizan al valor presente de los pagos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de al menos un 15,6%.

NOTA N° 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a) Período contable

Los estados financieros cubren el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2011.

b) Preparación de estados financieros

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2011 y 2010 han sido preparados de acuerdo a principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile y normas impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros, indicando expresamente que de existir discrepancias, primarán las normas impartidas por la Superintendencia sobre los primeros.

c) Bases de presentación

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010, han sido actualizados extracontablemente para efectos comparativos, utilizando para ello la variación del Indice de Precios al Consumidor (IPC) ascendente a 3,9%.

d) Corrección monetaria

Los estados financieros han sido ajustados monetariamente para reconocer los efectos de la variación en el poder adquisitivo de la moneda ocurrida en los respectivos periodos. Las actualizaciones han sido determinadas de acuerdo a la variación del Indice de Precios al Consumidor, que asciende 3,9% para el ejercicio 2011 (2,5% en el ejercicio 2010).

e) Valores negociables

Bajo este rubro se incluyen títulos comprados con compromiso de retroventa, que han sido valorizados al costo original de compra más reajustes e intereses devengados al cierre de cada ejercicio, considerando la tasa interna de retorno implícita en la operación. Asimismo se incluyen las inversiones en cuotas de fondos mutuos de renta fija, registradas al valor de rescate de las respectivas cuotas a la fecha de cierre de los respectivos estados financieros.

f) Activos securitizados

El activo securitizado corresponde a todos los créditos otorgados por parte de la Caja de Compensación y Asignación Familiar Los Héroes (C.C.A.F. los Héroes) a los deudores que cumplen con las condiciones establecidas en el Anexo III del contrato de emisión. Los activos adquiridos durante el período de revolving, se valorizan al valor presente de los pagos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de al menos un 15,6%.

En esta operación, C.C.A.F. Los Héroes transfiere en forma irrevocable a BCI Securitizadora S.A., a favor del Patrimonio Separado Nº 17, los créditos sociales.

g) Provisión deudores incobrables

El criterio para constituir la provisión de incobrables, de la cartera securitizada, es el siguiente:

- Cuando comienza un patrimonio se determina por la estimación de pérdida de cartera obtenida del estudio y análisis de camadas históricas, que se utilizó al momento de estructurar los respectivos bonos, según consta en el prospecto de emisión. Dicha estimación, efectuada por los clasificadores de riesgo, asciende a 4,5%.
- Cuando el patrimonio presenta una madurez de 1 año se determina utilizando un factor o porcentaje, determinado como la relación entre la cartera con mora superior a 180 días, respecto del total de la cartera de activos securitizados, siempre y cuando sea mayor a la estimación de perdida determinada por los clasificadores.

h) Otros activos circulantes

En este rubro se incluyen remesas en tránsito desde el Originador al Patrimonio separado, las que se presentan valorizadas a su valor nominal.

i) Menor valor en colocación de títulos de deuda

Corresponde a la diferencia de precio obtenida en la colocación de los bonos securitizados, el cual es amortizado en el plazo de duración de las respectivas series de bonos.

j) Obligaciones por títulos de deuda securitizada

Corresponde a las cantidades adeudadas a los tenedores de bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

k) Obligaciones por saldo de precio

Corresponde al saldo que se genera a favor de la cedente cuando los recursos del Patrimonio Separado de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula vigésima del contrato de emisión especial, no son suficientes para el pago de la parte del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos.

NOTA Nº 3 CAMBIOS CONTABLES

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado N°17 no ha efectuado cambios en la aplicación de criterios contables, respecto al ejercicio anterior.

NOTA Nº 4 CORRECCION MONETARIA

La aplicación de las normas de corrección monetaria originó un abono neto a resultados de M\$ 21.246 en el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 29.558 en 2010).

	. 2011; MS	□2010 = * M\$
Activos	41.745	33.635
Estado acumulado de excedentes	(20.499)	(4.077)
Total abono a resultados	21.246	29.558

NOTA Nº 5 DETALLE DEL ACTIVO SECURITIZADO EN MORA Y PROVISIONES

De acuerdo al criterio señalado en Nota 2 g), se presenta a continuación el detalle de la provisión del activo securitizado al cierre del ejercicio:

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2011, es el siguiente:

Días mora		Activo securitizado	CONTRACTOR CONTRACTOR		fecto en resultado
		MS	%	MS	MS. Z.
Al día	276.730	35.701.289			
1 - 30 días	=	-			
31 - 60 días	1.442	773.205			
61 - 90 días	780	306.779			
91 - 120 días	467	216.914			
121 - 150 días	349	162.085			
151 - 180 días	356	159.837			
180 + días	1.868	806.509			
Total	281.992	38.126.618	4,5	1.715.698	20.422

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2010, es el siguiente:

Días mora	Clientes	Activo securitizado M\$	Provisión %	Provisión Efecto MS	en resultado. MS
Al día	214.186	37.836.243		CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE	
1 - 30 días	-	-			
31 - 60 días	785	448.432			
61 - 90 días	309	160.200			
91 - 120 días	252	129.623			
121 - 150 días	268	116.190			
151 - 180 días	140	51.491			
180 + días	2.019	973,309			
Total	217.959	39.715.488	4,5	1.787.197	21.218

NOTA Nº 6 INGRESOS NETOS DE CAJA

El saldo presentado bajo el rubro Valores negociables, corresponde a inversiones en cuotas de fondos mutuos y pactos con compromiso de retroventa, valorizados según lo descrito en Nota 2 e), cuyo detalle es el siguiente:

Institución	Instrumento	Emisor	Valor contable (MS	Sumplimient	o Destino
Banco de Crédito e Inversiones (**)	BCU0300713	Banco Central de Chile	7.931.678	SI	Fondo de interés
Saldo al 31 de diciembre de 2011			7.931.678		

Institución	Instrumento	Emisor	Velor - (contable Vs	Pumplimien	o. Destino
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	EST0220103	Estado	1542	SI	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	BBCIS-P24A	BCI Securitizadora S.A.	531.697	SI	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	BBNS-C0107	BBSCOTIABA	2.571.407	\$I	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	CERO010915	CERO	106	SI	Excedente de caja
Banco de Crédito e Inversiones (**)	BCU0300713	Banco Central de Chile	747.468	SI	Fondo de interés
Saldo al 31 de diciembre de 2010	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		3.852.220		

- (*) BCI Asset Management por ser filial del Banco de Crédito e Inversiones presenta Categoría AA+.
- (**) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA+, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.
- (***) BCI Corredor de Bolsa S.A. por ser filial del Banco de Crédito e Inversiones presenta Categoría AA+.

Los Ingresos Netos de Caja disponibles acumulados serán invertidos mientras no se requiera utilizarlos, exclusivamente en uno o más de cualesquiera de los siguientes instrumentos que cuenten con clasificación de riesgo previa de a lo menos dos clasificadores diferentes e independientes entre sí, si corresponde, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de Mercado de Valores:

- a) Títulos emitidos por la Tesorería General de la República, por el Banco Central de Chile, o que cuenten con garantía estatal por el cien por ciento de su valor hasta su total extinción;
- b) Depósitos a plazo y otros títulos representativos de captaciones de instituciones financieras o garantizados por éstas;
- c) Letras de Cambio emitidas por bancos e instituciones financieras;
- d) Cuotas de fondos mutuos cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA- que inviertan en valores de deuda de corto plazo o en títulos de deuda y cuya política de inversiones considere exclusivamente instrumentos representativos de inversiones nacionales; y
- e) Pactos en instrumentos en Corredoras de Bolsa y Agentes de Valores que sean filiales bancarias, cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA-. Las inversiones se efectuarán sobre valores que, a lo menos, correspondan a las categorías AA- y N-1 para títulos de deuda de largo y corto plazos, respectivamente, a excepción de los instrumentos descrito en la letra a) precedente, que no requerirán de dicha clasificación.

Los reajustes e intereses generados por estos instrumentos pasarán a incrementar el valor de los Ingresos Netos de Caja acumulados. Los Ingresos Netos de Caja generados cada mes pasarán a formar parte del activo del Patrimonio Separado.

NOTA Nº 7 OTROS ACTIVOS CIRCULANTES

Al 31 de diciembre de 2011 se incluye en este rubro las remesas pendientes de depositar por parte del Administrador (Caja de Compensación y Asignación Familiar Los Héroes) por un monto ascendente a M\$ 1.341.759 (M\$ 1.687.502 en 2010).

NOTA N° 8 GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL SOBRECOLATERAL

El sobrecolateral corresponde a los derechos sobre los flujos de pago respaldados por créditos sociales de la Caja de Compensación de Asignación Familiar Los Héroes, que se adquieren por sobre los Títulos de Deuda de Securitización emitidos, de acuerdo a lo señalado en el contrato de emisión y sus anexos.

De acuerdo al contrato de emisión el sobrecolateral exigido asciende a 15%. Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el superávit de activos respecto del bono preferente, es el siguiente:

	2011 (4 - 52 2 k * MS	2010/**.^ M\$
Activo Securitizado	43.089.386	44.956.531
Provisiones activo securitizado	(1.715.698)	(1.787.197)
Otros (1)	9.273.457	5,539,743
p		
Total Activos	50.647.145	48.709.077
Bono Preferente	(32.434.796)	(35.512.854)
Superávit de activos (2)	18.212.349	13.196.223

- (1) El rubro Otros considera los fondos disponibles en cuentas corriente, los valores invertidos en fondos mutuos y pactos con compromiso de retroventa, y adicionalmente las remesas pendientes de depositar.
- (2) El total del activo generó un sobrecolateral respecto del bono preferente de M\$ 18.212.349, equivalente a un 56,15% en 2011 (M\$ 13.196.223 equivalente a 37,16% en 2010).

NOTA N° 9 OBLIGACIONES POR TITULOS DE DEUDA DE SECURITIZACION

Las obligaciones por este concepto, valorizadas según lo descrito en nota 2 j), se originan en la emisión de M\$ 40.000.000 en títulos de deuda de Securitización a largo plazo, compuesta por 2 series; la serie P17A por M\$ 34.000.000 con 6.800 títulos de M\$ 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 7 años y 3 meses, que devenga una tasa anual de 6,5%; y la serie P17C (subordinada) por M\$ 6.000.000 con 1.200 títulos de M\$ 5.000 cada uno sin intereses pagadero al vencimiento, lo anterior subordinado a la generación de excedentes suficientes para dicho pago.

El detalle de las obligaciones por cada una de las series, es el siguiente:

Al 31 de diciembre de 2011

TOTALES		10.096.796	28.338.000	38.434.796	(2.147.031)
P17C BBCIS-P17C	0,0%	-	6.000.000	6.000.000	•
P17A BBCIS-P17A	6,5%	10.096.796	22.338.000	32.434.796	(2.147.031)
50.4 40.770.000年 鲁星星 美		MS	MS	Mß	MS
5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7		- Coumbiazo	rento litero.	7.0011	devengedo
Serie Codigo nemotéon	ico a Tava da amisista		A Target Name of the	er Stand I all a sta	Linterés -

Al 31 de diciembre de 2010

	TOTALES		186.854	41.560.000	41.746.854	(2.242.240)
P17C	BBCIS-P17C	0,0%		6.234.000	6.234.000	· · ·
P17A	BBCIS-P17A	6,5%	186.854	35.326.000	35.512.854	(2.242.240)
	Te Value Land		MS - 5			devengado
Saria	Cádlas nometán	ico Tasa de emisión		100		Interés

Con fecha 1 de diciembre de 2011, se procedió al pago del decimosexto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico) y adicionalmente a la amortización de capital por M\$ 1.733.997.

Con fecha 1 de septiembre de 2011, se procedió al pago del decimoquinto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico).

Con fecha 1 de junio de 2011, se procedió al pago del decimocuarto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico).

Con fecha 1 de marzo de 2011, se procedió al pago del decimotercer cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico).

Con fecha 1 de diciembre de 2010, se procedió al pago del decimosegundo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico).

Con fecha 1 de septiembre de 2010, se procedió al pago del decimoprimero cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico).

Con fecha 1 de junio de 2010, se procedió al pago del décimo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico).

Con fecha 1 de marzo de 2010, se procedió al pago del noveno cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P17A por un monto equivalente a M\$ 539.519 (histórico).

NOTA N° 10 REMUNERACION POR PAGAR POR AUDITORIA EXTERNA

El saldo de este rubro está compuesto por el devengo de las obligaciones contraídas en el contrato de administración por concepto de auditoría externa. Al 31 de diciembre de 2011 este monto asciende a M\$ 1.674 (M\$ 1.673 en 2010).

NOTA N° 11 REMUNERACION POR PAGAR POR ADMINISTRACION Y CUSTODIA

Al 31 de diciembre de cada ejercicio el saldo pendiente por pagar por concepto de administración y custodia es el siguiente:

Administración de activos (Acfin S.A.) Custodia de activos (Banco de Crédito e Inversiones)	-	
Total Remuneración por pagar	• • •	2 222

NOTA Nº 12 OTROS ACREEDORES

Al 31 de diciembre de 2011 este saldo corresponde a fondos recibidos del Originador por pagos parciales de cuotas, efectuados por clientes que forman parte de la cartera securitizada. Este monto asciende a la suma de M\$ 69.800 (M\$ 64.288 en 2010).

NOTA Nº 13 OBLIGACIONES POR SALDO DE PRECIO

Este saldo se genera a favor del originador cuando los recursos del Patrimonio Separado de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula décima novena del contrato de emisión, no son suficientes para el pago de la parte del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos. Al 31 de diciembre de 2011, el saldo de precio pendiente por pagar al originador asciende a M\$ 11.072.037 (M\$ 7.459.171 en 2010).

NOTA Nº 14 OBLIGACIONES POR SOBRECOLATERIZACION

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el Patrimonio Separado Nº 17 no ha contraído obligaciones por sobrecolaterización.

NOTA N° 15 GASTOS DE COLOCACION

El Patrimonio Separado Nº 17 no presenta gastos en colocación de los títulos de deuda, éstos son reconocidos por BCI Securitizadora S.A., en el momento en que ocurren.

NOTA Nº 16 MENOR VALOR EN COLOCACION DE TITULOS DE DEUDA

Se incluye en este rubro el diferencial de tasas de emisión y colocación de cada serie de los títulos de deuda securitizada, este diferencial se amortiza en el plazo de vencimiento de cada una de las series con las que cuenta la emisión. El detalle es el siguiente:

Monto original	2011 Saldo actual MS	Amortización Gjardidio MS	Monto original Ms	2010 Salto agual MS	Amordización : Cigradelo IVIS
1.646.856	845.238	(266.879)	1.646.856	1.112.117	(266,879)

NOTA Nº 17 GASTOS IMPUTABLES AL PATRIMONIO SEPARADO

Los gastos devengados al cierre del ejercicio, de cargo del Patrimonio Separado Nº 17, contemplados en el respectivo contrato de emisión fueron los siguientes:

Institución		2011 M\$		Periodicidad
Caja Compensación los Héroes	Administración primaria	199.279	175.420	Mensual
BCI Securitizadora S.A.	Coordinación general	39.378	39.632	Mensual
Acfin S.A.	Administración maestra	32.818	33.030	Mensual
Banco de Chile	Representante de tenedores	4.351	4.390	Anual
Fitch Rating	Clasificador de riesgo	12.607	15.827	Trimestral
Feller Rate	Clasificador de riesgo	13.160	13.233	Anual
Acfin S.A.	Otros servicios	5.287	5.304	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Custodia	70.886	67.706	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Banco pagador	2.604	4.541	Trimestral
PricewaterhouseCoopers	Servicios de auditoría	3.318	3.326	Anual

NOTA Nº 18 GASTOS ADICIONALES

El saldo corresponde a la amortización del diferencial de precio en la adquisición de los activos securitizados, entre la tasa de originación de los activos y la tasa de compra de éstos. Este monto asciende al 31 de diciembre de 2011 a M\$ 5.671.953 (M\$ 7.307.519 en 2010). Adicionalmente, se incurren en gastos por concepto de asesorías legales por M\$ 9.241 (M\$ 5.284 en 2010).

NOTA Nº 19 DETALLE DE RETIRO DE EXCEDENTES

Los tenedores de la Serie "C" tendrán derecho adicional exclusivo sobre los excedentes netos del patrimonio separado, si los hubiere, con posterioridad al pago de la totalidad de los títulos de la Serie "A" y luego de haberse extinguido todas las obligaciones, impuestos o gravámenes que pudiesen afectar al patrimonio separado, y al pago del título de la Serie "C". A la fecha de los presentes estados financieros no se han materializado retiros de excedentes.

	2011 MS	MS
Excedentes retirados	-	-
Excedente del ejercicio	1.368.100	378.842
Excedente acumulado	1.914.076	545.976

NOTA N° 20 ANALISIS DE LAS GARANTIAS DE TERCEROS A FAVOR DE LOS TENEDORES

El prospecto de emisión de títulos de deuda de securitización establece en el punto 3.5 que no existirán garantías adicionales a los activos que respalden la emisión de títulos de deuda de securitización.

NOTA N° 21 CONTINGENCIAS Y COMPROMISOS

A la fecha de los presentes estados financieros no existen contingencias ni compromisos vigentes.

NOTA Nº 22 HECHOS POSTERIORES

Con posterioridad al 31 de diciembre de 2011 y hasta la fecha de emisión de los presentes estados financieros, no se tiene conocimiento de hechos que pudiesen afectar significativamente la interpretación de los mismos.

Juan Pablo Donoso

Gerente

Iván Letelier Elgueta Contador General

13

RUT: 96948880-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N° 519
Patrimonio Separado N° 17

	OOM	
	SEPAF	
	1. CARTERA DEL PATRIMONIO SEPARADO	
	L PATR	
	ERA DE	
	I. CART	
•	•	•

	Inicio	Actual
Numero de Activos	089.89	81.617
Saldo insoluto Total (mites de \$)	40.093.836	38.125.618
Saldo Inscluto Promedio Ponderado (miles de \$)	584	467
Tasa de Originación	1,98	2,12
Pizzo Transcurrido	10,47	17,71
Plazo Remanente	31,00 [28,30

81.617	68.630	Créditos sociales	CCAF LOS HERDES
Periodo Actual	Periodo Inicial	Tipo de Activo Aportado	OrigInador
30\$	Numero de Aciivos Aportac		

2 EMISION DEL PATRIMONO SEPARADO						
	Monto Adeudado	dado	Митело	Número de Bonos	Plazo Remanente	arrente
En miles de \$	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Initial	Vigent
BBCIS-P17A Preferente	34.000.000	32,266,003	0.800	6.800	52,7	"
BBCIS-P17C Subordinada	B,000,000		1.200	1,200	05'4	
Total	70,000,00	38,266,003	8.000	8.000		

	Γ
i	Mas que satisfactorio
	oro
	satisfact
	vas one
	Acfin SA
I	
	r maest
	Administrador maestr
	dmin

RUT: 96948880-3
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Milles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N° 519
Patrimonio Separado N° 17

CVCIS
MORC
ei

dic-11	35,701,289		773,205	306,779	215,914	162 085	966.345	38.126.618
Roy-11	35,031,503	689.937	,	285.933	184.416	180.805	732.588	37.105.182
oct-11	35,773,752	•	599.186	246.666	197,431	184.220	615.772	37.617.027
sep-11	36.148.294	595.870	,	297.467	232.167	181.376	840.156	38.295.330
290-11	35, 226, 898	•	611.502	291.849	200.361	208.791	633,777	37.173.172
jul-11	35,155,678		652.250	258.952	248.123	205.247	491.059	37.011,309
jun-11	35,338,205	576.741	•	326 107	220.272	260.158	284 394	37,005,877
may-11	35.511.826		649.103	311.573	272 029	-	284.214	37.038.745
abr-11	35.842.378	644,290	-	382.818	95.681	•	214.504	37.179.671
mar-11	36.443.837		773.940	196 498	112.371	73.640	313.043	37.913.529
(eb-11	36.287.865	568.971	279.861	73.546	80.598	•	235.794	37.506.634
ene-11	35.890.282		738.638	123.680	97,930	91.273	853.006	37.794.810
die-10	35.674.539	•	413.599	144.856	115.204	102.510	811.580	37.262.387
Morosidad	A) dia	1 cuota en mora	2 cuotas en mora	3 cuotas en mora	4 cuotas en mora	5 cuotas en mora	6 y más cuotas en mora	TOTAL

nov-11	94.41%	1,86%	%00°0	%22.0	0.50%	0,49%	7.67	100,00%
oct-11	36,10%	%00°0	1,59%	%99'0	0,52%	0,49%	1,64%	100,00%
sep-11	%66,46	1,56%	7,00'0	%B/0	7,190	0,47%	2,19%	100,00%
ago-11	84,76%	0,00%	1,65%	%62'0	0,54%	%95'0	1,70%	100,00%
ju)-11	94,99%	%00'0	1,76%	0,70%	0,67%	0.55%	1,33%	100,00%
1nn-11	95,49%	1,56%	0,00%	%88'0	0.60%	0.70%	7.2.2	100.00%
may-11	%88'56	0,00%	1,75%	0,84%	0,73%	%00°0	%62'0	100.00%
abr-11	96,40%	1,73%	2000	1,03%	0,26%	0,00%	%85'0	700,001
mar-11	98,12%	%00'0	2,04%	0,52%	0.30%	0.19%	0,83%	100,00%
feb-11	96,75%	1,52%	0,75%	0,20%	0,16%	%00'0	0,63%	100,00%
ene-11	84,96%	%00'0	1,95%	0,33%	0,26%	0.24%	2,26%	100,00%
 dic-10	95,74%	%00'0	1,11%	%62'0	0,31%	0.28%	2,16%	100,00%
Morosidad	Aldia	1 cuota en mora	2 cuotas en mora	. 3 cuetas en mora	4 cuotas en mora	5 cuotas en mera	6 y más cuotas en mora	TOTAL

Morosidad dr.10 Ad du Ad	72.120 765 765 309 252 268 2.135	74.061 7. 1.194 227 2270 2270 2270	77.101 962 962 572 572 135 135	77.333 1.636 280 280 2847	79,982 7,186 7,186 702 260	78.623 78.623 1.178 560 560	81.144 1,001 663 663 730 735 735	91,506 81,506 77 478 583 399	11.191 55.98 57.8 57.8 57.4 57.4	83.895 1,044 1,044 597 338 338
					1		,	2 .	****	1,000
	699.67	78.7	/38 B/	80.410	83	200	200	85 75A	25. 4RD	88 000

dic-11

nov-11

oct-11

433 1.944

1,081 514 458 344 1,732

84.149

dic-11

nov-11

oct-11

ago-11

95,24% 1,19% 0,50% 0,66% 0,66% 2,06% 2,06% 100,00%

Moresidad	dic-10	ene-11	teb-11	mar-11	abr-11	may-11
Al dia	%90'S8	84,64%	86,61%	98.17%	96,15%	35,70%
1 cupta en mora	%-00°0	2,000	1,21%	%00'0	1,43%	2,00'0
2 cuotas en mora	1%E0'L	1,53%	0.65%	2,03%	%00'0	1,42%
.3 cuotas en mora	0.41%	0.41%	0.29%	0,35%	0,84%	0,67%
, 4 cuotas en mora	%EE'0	0,28%	0.17%	2,00%	7,150	%89'0
5 cuotas en mora	%\$£'0	0,24%	%00'0	% <i>IZ</i> '0	%00'0	%00°C
6 y más cuotas en mora	2,81%	2,90%	1,07%	1.18%	1,27%	1,54%
Activos en Liquidación	%00°0	20000	%00'0	7.00.0	3600°0	%00'0
TOTAL	%00'001	100,00%	100,00%	100,00%	%00'001	100,00%

Análisis:

Esta catara presenta un comportamiento de pago que es consecuencia del descuerto por planita de sueloca, de las cuctas, que el empleador realiza a los sitiados, presentánciose mayormente nota de catalder friccional. El promedo trimestral de la mora de 90 días es de 0,76%, superior al 0,61% a igual medicidin de trimestra anterior. El nivel de morasidad se manifere en rivelese por debajo de los máximos establecidos en los resguardos.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 17 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 96948880.9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Milles de Pecos
Tipo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N' 519
Patrimonio Separado N' 17

4. AN IECEDENIES DE LOS ACTIVOS													
	dic-10	ene-11	feb-13	mar-11	abr-11	may-11	jun-11	11-11	11-000	scp-11	oct-11	nov-31	die-11
Tasa Activos	2,17	2,07	2,15	201	2,03	2,03	2,03	2,01	1,99	202	2.07	2.00	70.2
Plazo Franscurido	18,63	16,54	20,02	15,14	16,43	15,34	15,35	15,75	15,93	16.71	19.26	17.54	17.36
Plazo Remanente	24.67	25,18	23,16	22.87	24,75	24,87	24.99	28.28	26,39	28.06	25.13	26.83	28 29
												2012	

	AL-NIP	CHE-11		11.00	-1015	13-CA	164	101-11	11.000	scp-11	oct-11	nov-11	d)c-11
Tasa Activos	2,17	2,07	2,15	201	2,03	2,03	2,03	2,01	1,99	202	2.07	2.00	207
Plazo Transcurrido	19,63	16,54	20,02	15,14	16,43	15,34	15,35	15,75	15,93	16.71	19.26	17.54	17.36
Plazo Remanente	24,67	25,18	23,18	22.87	24,75	24,87	24,99	26.26	26,39	28.06	25.13	26.83	28 29
													Ī
5. PASIVOS DEL PATRIMONIO SEPARADO													
	:]							
	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	jun-11	11-11	11-000	Sep-11	oct-11	nov-11	die-13
Tasa Pasivo Profesente	%09'9	6.50%	9,05,9	%05'9	%05'9	6.50%	6,50%	6,50%	9 50%	%05'9	6.50%	7,05.9	8.50%
Tasa Pasivo Total	%05'S	2,50%	2,50%	2,50%	2,50%	2,50%	5,50%	5,50%	2 50%	5,50%	5.50%	2,00%	5.50%
Saldo Insoluto Preferente	34.000.000	34.000.000	34.000.000	34.000.000	34,000,000	34,000,000	34,000,000	34.000.000	34,000,000	34.000.000	34,000,000	34,000,000	37,766,003
Saldo insoluto Total	40.000.000	40.000.000	40,000,000	40.000.D00	40.000.000	40.000.000	40.000.000	40.000.000	40.000.000	40,000,000	40.000.000	40,000,000	38.266.003
Valor Par Preferente	34.179.841	34.365.676	34.533.527	34,175,931	34.351.862	34.533,657	34.170.067	34.351.862	34,533,657	34.171.935	34,355,729	34,533,593	32.434.796
Valor Par Total	40.179.841	40.365.676	40.533.527	40.175.931	40.351.862	40.533.657	40.170.067	40.351.862	40.533.657	40.171.935	40.355.729	40.533.593	38,434,786

gado en forma regular los intereses de la serie preferente, de acuerdo a la tabla de desanrollo de las series. Durante esse período no se han producido prepagos de capital sobre bordenada	
e han pe serie su	
Ø.B	

8. INGRESOS Y GASTOS DEL PATRIMONIO SEPARADO

En miles de \$	dic-10	ene-11	fcb-11	mar.11	abr-11	may-11	un-11	jul-11	11-050	Sep-11	oct-11	11-von	die-11
ingresos Deudores ai dla	2.807.180	2.538.873	3224.371	2,603,711	2.616.726	2609.964	2614.132	2.554.946	2,552,537	2.644.492	2 647,105	2.568.252	7 503 758
ingresos Deudores Morosos	46.840	34.400	46.418	25.327	43.657	33.005	33.137	38.574	42.762	37,043	45.079	38.462	20 708
Ingresos por Prepagos	1.929.442	1.391.142	1,719,486	1.468.169	1.435.552	1.437.080	1.525.518	1.684.879	1.578.764	1.422.142	1.370 837	1 729 300	1707 440

	20.00											
ingresos Beudares Marosas	46.840	34,400	46.418	25.327	43.657	33.005	33.137	38.574	42.762	37,043	45,029	36.462
Ingresos por Prepagos	1.929.442	1.391.142	1.719.486	1.468.169	1.435.552	1.437.080	1.525.518	1.684.879	1.578.764	1.422.142	1.370.832	1,729,300
Los ingresos promedio mensual del trimestre alcanzaron los MMS 4.217 lo que representa un aumento	tos MMS 4.217 to que representa un aum	sento del 0,78% respecto del trimestre anterior.	of trimestre anterior.									
7. EGRESOS												
En miles do \$	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	jun-11	iul-11	ago-11	scp-11	oct-11	1100-11
Gastos Reales	48.679	19.221	18.830	50.178	32.245	Z6.608	30,407	43.777	36.245	33.420	34.043	30,543
Gastos Provisionados	254	268	897	212	276	278	6/2	579	112	•	549	278
Pago Ordinario de Capital	-	٠	•	7	•	Ī	ŀ	·		•		,
Pago Ordinarlo de Intereses	539,519	-	•	539,519	•	•	539.519	٠	•	539.519	!	•
Prepagos Preferente	•	-	•	•	-	÷	•	-	•	-	•	i I

La mayor proprodor de gastos de éste patirinonio corresponde al pago ordinario de intereses que se realiza timestralmente, seguido por el pago de remuneración al administrador primario la administración control el gasto mediante eu ajuste a los máximos contractuales, los cuales se someten a un control mensual di momento de emitir los medios de pago para canceiar dichos gastos, y lambién son auditados por los auditores externos, en los procesos de revisión de estados financieros.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 17 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 98948880-3
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en. Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
inscripción en el Registo de Valores: N° 519
Patrimonio Separado N′ 17

8. INDICADORES DE SOBRECOLATERZACION

	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-13	may-11	Jun-11	jul-11	ago-11	Scp-11	oct
Tasa Sobrecoluleralización	1,09	1,10	1.09	1,11	1,08	1,07	1,08	1,08	1,08	1,12	
Tasa Sobrecolateralización Ajustada	1,04	1,04	1,05	1.07	1,04	1,03	1,03	1,02	1,02	90'1	

En ésta estructura la emisión preferento are encuentra respatidada por saldos insolutos de cartera y no sumatoria de cuotas, cupa amontización esta definida por un comportamiento estable el tasta de pago que no presenta cidos importantes. Los procesos de revolving implican la compia permanente de nuevos cheditos, por lo que el Indias de sobrecolateratización se imanten estable en torno 1.11.

9. COMPORTAMIENTO DE EXCEDENTES

	F/IIIIE5E8	THRESHE	INDESIG	rimestre	rimestre
	dic-10	nar-11	jun-11	sep.11	dic-01
Excedentes Retirados	0	0	0	0	0
Excedentes del Período	119.204	118.632	336.782	381,718	541,462
Excedentes Acumulades	525.483	525.483 644.115	980.897	1.372.615	1,914,077

Análisis:

ei			
curtizada.			
rtera se			
ge la ca			
ntereses			
os por in			
rs ingres			
nto en lo			
emanne			
dos por			
s afecta			
ior, estos			
tre anter			
al trimes			
especto			
nentan r			
mes aur			
excede			
8	_		

RUT: 96948880.9
Periodo: 01-12-2011
Periodo: 01-12-2010 al 131-12-2011
Expresado en: Miles de Pescos
Tipo de Blaince: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N' 519
Patrimonio Saparado N' 71

10. RESGUARDOS

Trigger (i) Tamano Gartera												
	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11 abr-11	abr-11	may-11 jun-11 jul-11	jun-11	jul-11	ago-11	11-das	oct-11	nov-11
Promedio Mensual	1,253	1,263	1,270	1,271	1,262	1,257	1,259	1,255	1,254	1,254	1,265	1,264
E SET	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176	1,176
Cuencio el Veior en Centera, más el sado insolato de los Cidádios cedidos el printero de más de cádado, se al inferior a uno coma uno sielle seis veces el saldo insolato de los titulos de la Serie *X. Como primedo del timeste, existe una holgura del 8,7% respecto éste indicador.	os el primero del mes de cálcu specto éste indicador.	alo, sea inferior a uno coma	uno siete seis veces e	il saldo insoluto de lo	s títulos de la							

Trigger (ii) Cartera Morosa entre 61 y 90 días											
dic-10	ene-11	feb-11	тат-11	abr-13	may-11	Jun-11	Jul-11	ago-11	sep-11	oct-11	nov-11
Promedio Mensual 0,39%	6,0	33% 0,20%	0.28%	1,03%	0,84%	0,88%	0,70%	%6Z'0	0,75%	%99'0	77,0
3,50%	3,5	3,50% 3,50%	3.50%	3,50%	3,50%	3,50%	3,50%	3,50%	3,50%	3,50%	3,50

Cuando la razin Cartera con mora entre sesenta y uno y noverta d'as, sobre la Cartera sea superior a cero coma cero tres cinco. El promedo trimestral de éste indicador representa solo el 20,99% del máxino permitida, alcarzando el 0,73%.

Trigger (iv) Tasa Pago Mensual													
	dic-10	ene-11	1eb-11	mar-\$1	abr-11	may-11	jun-11	jul.11	ago-11	scp-11	oct-11	nov-11	dic-11
Promedio Mensual	11,36%	11,47%	12,18%	11,59%	11,72%	10,98%	11,09%	11,27%	11,37%	11,29%	11,06%	11.14%	11,29%
Unite	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%	4,00%
			i	***************************************									

Si a Tasa de Papo Mensula de la Canten, calculada como promedo mónil trinestral, es inferior a cuatro coma cero cero por ciento. El promedio trinestral es de 11,17%, es decir, más de 1,8 veces de hógura respecto el mínimo exigido.

Comparison	Trigger (xvii) Plazo Remanente Promedio Ponderada Cartera											
28,14 25,95 26,03 25,58 25,51 25,11 27,06 26,67 43,00 43,00 43,00 43,00 43,00 43,00 43,00		dic-10	ļ	feb-11	mar-11	abr-13	may-11	jon-11	Jul-11	11-oge	sep-11	
43,00 43,00 43,00 43,00 43,00 43,00 43,00	Promedio Mensual	26,8			26,03	25,98	25,51	25,11	20.02	28,67	28,30	
	Linite	43,0			43,00	43,00	43,00	43,00	43,00	43,00	43,00	

S) et plazo remanente es superior a 43, calculado como promodo movil timestral. El promedo de los últimos tres meses de éste indicados es de 30,08 meses, lo que representa solo el 65,94 del máximo establecido en el trigger.

Análisis:

Los Triggers definidos para controlar el comportamiento del patrimonio separado presentan buena holgura respecto de los límites definidos de acuerdo a la estructuración. Minguna de los restricciones de indeie no financiera, tales como, quiebra del originador, alteración de las propiedades jurídicas de los activos, se ha producido.

Estados financieros

31 de diciembre de 2011

CONTENIDO

Informe de los auditores independientes Balance general Estado de determinación de excedentes Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





PricewaterhouseCoopers

RUT: 81.513.400-1 Santiago – Chile

Av. Andrés Bello 2711 – Pisos 2, 3, 4 y 5

Las Condes

ridual thouselog

Teléfono: (56) (2) 940 0000

www.pwc.cl

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Sociedad Administradora del Patrimonio Separado Nº20

Hemos efectuado una auditoría a los balances generales del Patrimonio Separado N°20 — BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de determinación de excedentes por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas) es responsabilidad de la administración de BCI Securitizadora S.A., Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°20. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros, basada en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorias fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera del Patrimonio Separado N°20 – BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y los excedentes por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile.

Fernando Orihuela B. RUT: 22.216.857-0

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de &		
ACTIVOS	2011 \$	2010
	(Miles)	(Miles)
Activo circulante		
Disponible	20	7.098
Valores negociables	6.103.670	6.312.382
Activo securitizado corto plazo	27.111.825	29.742.126
Provisiones activo securitizado	(2.472.696)	(2.614.867)
Otros activos circulantes	4.828.657	4.969.549
Total activo circulante	35.571.476	38.416.288
Otros activos		- (6)
Activo securitizado largo plazo	21.233.060	23.978.656
Menor valor en colocación de títulos de deuda	1.466.102	1.763.891
Total otros activos	22.699.162	25.742.547
TOTAL ACTIVOS	58.270.638	64.158.835

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		
PASIVOS	2011	2010
	S (Miles)	S (Miles)
Pasivo circulante		
Remuneración por pagar auditoría externa	1.672	1.672
Remuneración por pagar por administración y custodia	4.853	3.233
Otros acreedores	530.096	-
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	166.894	175.330
Total pasivo circulante	703.515	180.235
Pasivo largo plazo		
Obligaciones por saldo de precio	14.578.960	17.341.205
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	45.000.000	46.755.000
Total pasivos largo plazo	59.578.960	64.096.205
Excedente acumulado:		
Reservas de déficit acumulados	(117.605)	(314.471)
(Déficit) excedente del ejercicio	(1.894.232)	Ì 196.866
Total déficit acumulado	(2.011.837)	(117.605)
	,	
TOTAL PASIVOS	58.270.638	64.158.835

ESTADO DE DETERMINACIONIDE EXCEDENTES Por el ejercicio terminado al 31 de diciembre de (Miles) Intereses por activo securitizado 11.261.875 16.951.431 Intereses por inversiones 346.038 88.954 Otros ingresos 63.334 56.860 **Total ingresos** 11.671.247 17.097.245 GASTOS Remuneración por administración de activos (171.096)(170.460)Remuneración por clasificador de riesgos (50.413)(25.837)Remuneración por auditoría externa (3.318)(3.314)Remuneración por banco pagador (2.604)(2.621)Remuneración representante de tenedores de bonos (4.351)(5.677)Intereses por títulos de deuda securitizada (2.023.130)(2.103.959)Provisión sobre activo securitizado (4.197.863)(2.614.867)Menor valor en colocación de títulos de deuda (297.789)(297.789)Otros gastos (6.910.110)(11.709.234)Total gastos (13.636.098)(16.958.334)Resultado neto por corrección monetaria 70.619 57.955 (Déficit) excedente del ejercicio (1.894,232)196.866

NOTA Nº 1 CONSTITUCION DEL PATRIMONIO SEPARADO

Por Escritura Pública General de fecha 8 de junio de 2009, otorgada en la Notaría de Santiago de Don Raúl Iván Perry Pefaur, por Escritura de Modificación y Complementación de la Escritura Pública General de fecha 30 de julio de 2009, por Escritura Pública Específica de fecha 8 de junio de 2009 y por Escritura de Modificación y Complementación de las Escrituras Pública Específica de fecha 30 de julio de 2009 y 7 de septiembre de 2009, otorgadas ante el mismo Notario Público se constituyó el Patrimonio Separado N° 20.

El certificado de inscripción se encuentra bajo el número 612 del Registro de Valores de fecha 17 de septiembre de 2009. El valor total nominal de la emisión es de M\$ 45.000.000.

El activo securitizado corresponde a todos los créditos otorgados por parte de la Caja de Compensación y Asignación Familiar 18 de Septiembre a los deudores que cumplen con las condiciones establecidas en el Anexo III del contrato de emisión. Los activos adquiridos durante el período de revolving, se valorizan al valor presente de los pagos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de al menos un 16%.

NOTA N° 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a) Período contable

Los estados financieros cubren el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2011.

b) Preparación de estados financieros

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2011 y 2010 han sido preparados de acuerdo a principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile y normas impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros, indicando expresamente que de existir discrepancias, primaran las normas impartidas por la Superintendencia sobre los primeros.

c) Bases de presentación

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010, han sido actualizados extracontablemente para efectos comparativos, utilizando para ello la variación del Indice de Precios al Consumidor (IPC) ascendente a 3,9%.

d) Corrección monetaria

Los estados financieros han sido ajustados monetariamente para reconocer los efectos de la variación en el poder adquisitivo de la moneda ocurrida en los respectivos ejercicios. Las actualizaciones han sido determinadas de acuerdo a la variación del Indice de Precios al Consumidor, que asciende a 3,9% para el ejercicio 2011 (2,5% en el ejercicio 2010).

e) Valores negociables

Bajo este rubro se incluyen títulos comprados con compromiso de retroventa, que han sido valorizados al costo original de compra más reajustes e intereses devengados al cierre del ejercicio, considerando la tasa interna de retorno implícita en la operación.

f) Activos securitizados

El activo securitizado corresponde a todos los créditos otorgados por parte de la Caja de Compensación y Asignación Familiar 18 de Septiembre a los deudores que cumplen con las condiciones establecidas en el Anexo III del contrato de emisión. Los activos adquiridos durante el período de revolving, se valorizan al valor presente de los pagos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de al menos un 16%.

En esta operación, C.C.A.F. 18 de septiembre transfieren en forma irrevocable a BCI Securitizadora S.A., a favor del Patrimonio Separado Nº 20, los créditos sociales.

g) Provisión deudores incobrables

El criterio para constituir la provisión de incobrables, de la cartera securitizada, es el siguiente:

- Cuando comienza un patrimonio se determina por la estimación de pérdida de cartera obtenida del estudio y análisis de camadas históricas, que se utilizó al momento de estructurar los respectivos bonos, según consta en el prospecto de emisión.
- Cuando el patrimonio presenta una madurez de 1 año se determina utilizando un factor o porcentaje, dicha estimación, efectuada por los clasificadores de riesgo, asciende a 5,81% para el ejercicio 2011 determinado como la relación entre la cartera con mora superior a 180 días, respecto del total de la cartera de activos securitizados, siempre y cuando sea mayor a la estimación de pérdida determinada por los clasificadores de 5,6%.

h) Obligaciones por títulos de deuda securitizada

Corresponde a las cantidades adeudadas a los tenedores de bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

i) Obligaciones por saldo de precio

Corresponde al saldo que se genera a favor de la cedente cuando los recursos del patrimonio separado de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula vigésima del contrato de emisión especial, no son suficientes para el pago de la parte del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pagos y créditos.

i) Otros activos circulantes

En este rubro se incluyen remesas en tránsito desde el Originador al patrimonio separado, las que se presentan valorizadas a su valor nominal.

k) Menor valor en colocación de títulos de deuda

Corresponde a la diferencia de precio obtenida en la colocación de los bonos securitizados, el cual es amortizado en el plazo de duración de las respectivas series de bonos.

NOTA N° 3 CAMBIOS CONTABLES

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado N°20 no ha efectuado cambios en la aplicación de criterios contables, respecto al ejercicio anterior.

NOTA Nº 4 CORRECCION MONETARIA

La aplicación de las normas de corrección monetaria originó un abono neto a resultados de M\$ 70.619 al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 57.955 en 2010).

	2011 MG	2010 MS
Activos	66.209	50.285
Estado acumulado de excedentes	4.410	7.670
Total abono a resultados	70.619	57.955

NOTA N° 5 DETALLE DEL ACTIVO SECURITIZADO EN MORA Y PROVISIONES

De acuerdo al criterio señalado en Nota 2 g), se presenta a continuación el detalle de la provisión del activo securitizado al cierre del ejercicio:

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2011, es el siguiente:

Total	179,742	42.541.004	5,81%	2.472.696	_(4.197.863)
180 + días	283	183,207	<u> </u>		
151 - 180 días	348	207.352			
121 - 150 días	544	308.868			
91 - 120 días	657	381.229			
61 - 90 días					
-	1.913	992.651			
31 - 60 días	26.504	14.658.212			
1 – 30 días	-	=			
Al día	149.493	25.809.485			
	2.3	MS	% · · · · ·	MS	MIS
Días mora	Clientes Lic-	seguilitzado	Provisión	Provisión	resultados
77.		Activo			Efecto en

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2010, es el siguiente:

Total	129.084	46.694.007	5,6%	2.614.867	(2.614.867)
180 + días	3.077	2.614.868			
151 - 180 días	366	297.762			
121 - 150 días	451	315.290			
91 - 120 días	612	432.049			
61 - 90 días	709	513.890			
31 - 60 días	26.852	16.609.597			
1-30 días	-	-			
Al día	97.017	25.910.551			
Días mora	Clientes	securitizado MS	Provisión // %	Parovisión : MS	resultados (2.5)
48		Activo			Efecto en

NOTA Nº 6 OTROS ACTIVOS CIRCULANTES

De acuerdo al contrato de emisión, el Administrador recaudará los créditos y flujos de pagos, los cuales serán depositados el día 6 del mes siguiente en las cuentas del Patrimonio Separado Nº 20. Al 31 de diciembre de 2011 este monto asciende a M\$ 4.828.657 (M\$ 4.969.549 en 2010).

NOTA Nº 7 INGRESOS NETOS DE CAJA

El saldo de este rubro está formado por títulos comprados con compromiso de retroventa, valorizados según lo descrito en la Nota 2 e), cuyo detalle es el siguiente:

Institución	Instrumento -	Emisor -	Valor contable 4. (MS	Eumplimient	o Destino
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	5.400.702	SI	Fondo de liquidez
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	675.083	SI	Fondo de interés
BCI Corredor de Bolsa S.A. (**)	PAGARE NR	Banco Itaú	27.885	SI	Excedente de caja
Saldo al 31 de diciembre de 201	1		6.103.670		

Institución	Instrumento	a Diffsor	Valor contable MS	Cumplinien	o - Destino
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	5.611.011	SI	Fondo de interés
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	701.371	SI	Fondo de liquidez
Saldo al 31 de diciembre de 201	0		6.312.382		

^(*) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA+, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

Los Ingresos Netos de Caja disponibles acumulados serán invertidos mientras no se requiera utilizarlos, exclusivamente en uno o más de cualesquiera de los siguientes instrumentos que cuenten con clasificación de riesgo previa de a lo menos dos clasificadores diferentes e independientes entre sí, si corresponde, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de Mercado de Valores:

a) Títulos emitidos por la Tesorería General de la República, por el Banco Central de Chile, o que cuenten con garantía estatal por el cien por ciento de su valor hasta su total extinción;

^(**) BCI Corredor de Bolsa S.A. por ser filial del Banco Crédito e Inversiones presenta categoría AA+.

^(***) BCI Asset Management por ser filial del Banco Crédito e Inversiones presenta categoría AA+.

- b) Depósitos a plazo y otros títulos representativos de captaciones de instituciones financieras o garantizados por éstas;
- c) Letras de Cambio emitidas por bancos e instituciones financieras;
- d) Cuotas de fondos mutuos cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA- que inviertan en valores de deuda de corto plazo o en títulos de deuda y cuya política de inversiones considere exclusivamente instrumentos representativos de inversiones nacionales; y
- e) Pactos en instrumentos en Corredoras de Bolsa y Agentes de Valores que sean filiales bancarias, cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA-. Las inversiones se efectuarán sobre valores que, a lo menos, correspondan a las categorías AA- y N-1 para títulos de deuda de largo y corto plazos, respectivamente, a excepción de los instrumentos descrito en la letra a) precedente, que no requerirán de dicha clasificación.

Los reajustes e intereses generados por estos instrumentos pasarán a incrementar el valor de los Ingresos Netos de Caja acumulados. Los Ingresos Netos de Caja generados cada mes pasarán a formar parte del activo del Patrimonio Separado.

NOTA N° 8 GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL SOBRECOLATERAL

El sobrecolateral corresponde a los derechos sobre flujos de pago respaldados por créditos otorgados por Caja de Compensación y Asignación Familiar 18 de Septiembre, que se adquieren por sobre los Títulos de Deuda de Securitización emitidos, de acuerdo a lo señalado en el contrato de emisión y sus anexos.

El superávit de activos respecto del total de Títulos de Deuda de Securitización al 31 de diciembre de 2011, es el siguiente:

	2011 M\$	2010 x 14 M6
Activo Securitizado	48.344.885	53.720.781
Provisiones activo securitizado	(2.472.696)	(2.614.867)
Otros (1)	10.932.347	11.289.029
Total Activos	56.804.536	62.394.943 /
Bono preferente	(34.666.894)	(36.020.830)
Superávit de activos (2)	22.137.642/	26.374.113

- (1) El rubro Otros considera los fondos disponibles en cuentas corrientes, los valores invertidos en fondos mutuos y pactos con compromiso de retroventa, y adicionalmente las remesas pendientes de depositar.
- (2) El total del activo generó un sobrecolateral respecto del bono preferente de M\$ 22.137.642 en 2011 (M\$ 26.374.113 en 2010), equivalente a un 63,86% en 2011 (73,22% en 2010).

NOTA Nº 9 OBLIGACIONES POR TITULOS DE DEUDA DE SECURITIZACION

Las obligaciones por este concepto, valorizadas según lo descrito en nota 2 h), se originan en la emisión de M\$ 45.000.000 en títulos de deuda de Securitización a largo plazo, compuesta por 2 series; la serie P20A por M\$ 34.500.000 con 6.900 títulos de M\$ 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 7 años y 3 meses, que devenga una tasa anual de 6,0%; y la serie P20C (subordinada) por M\$ 10.500.000 con 2.100 títulos de M\$ 5.000 cada uno, sin intereses, pagadero al vencimiento, lo anterior subordinado a la generación de excedentes suficientes para dicho pago.

El detalle de las obligaciones por cada una de las series al 31 de diciembre de 2011, es el siguiente:

Serie	Código Minemotécnico	Tesside : † o emisión	Conto plazo	Largo plazo	Total MS	Interés Devengado M\$
P20A	BBCIS-P20A	6,0%	166.894	34.500.000	34.666.894	(2.023.130)
P20C	BBCIS-P20C	0,0%	-	10.500.000	10.500.000	<u> </u>
	TOTALES		166.894	45.000.000/	45.166.894	(2.023.130)/

El detalle de las obligaciones por cada una de las series al 31 de diciembre de 2010, es el siguiente:

Serie	Ecódigo Mnemotécnic	Tasa de	Corto plazo	Lingophizo	Total 3	lnterés Devengado
			MS	MS	MS	MS
P20A	BBCIS-P20A	6,0%	175.330	35.845.500	36.020.830	(2.103.959)
P20C	BBCIS-P20C	0,0%	-	10.909.500	10.909.500	-
	TOTALES		175.330	46.755.000	46.930.330	(2.103.959)

- Con fecha 1 de diciembre de 2011, se procedió al pago del noveno cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).
- Con fecha 1 de septiembre de 2011, se procedió al pago del octavo cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).
- Con fecha 1 de junio de 2011, se procedió al pago del séptimo cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).
- Con fecha 1 de marzo de 2011, se procedió al pago del sexto cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).
- Con fecha 1 de diciembre de 2010, se procedió al pago del quinto cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).
- Con fecha 1 de septiembre de 2010, se procedió al pago del cuarto cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).
- Con fecha 1 de junio de 2010, se procedió al pago del tercer cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).
- Con fecha 1 de marzo de 2010, se procedió al pago del segundo cupón de vencimiento, correspondiente a la serie P20A por un monto equivalente a M\$ 506.246 (histórico).

NOTA Nº 10 REMUNERACION POR PAGAR POR AUDITORIA EXTERNA

El saldo de este rubro esta compuesto por el devengo de las obligaciones contraídas en el contrato de administración por concepto de auditoría externa, este monto asciende a M\$ 1.672 al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 1.672 en 2010).

NOTA N° 11 REMUNERACION POR PAGAR POR ADMINISTRACION Y CUSTODIA

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado Nº 20 presenta saldo pendiente por pagar por concepto de administración a Acfin S.A. por un monto de M\$ 4.853 (M\$ 3.233 en 2010).

NOTA Nº 12 OTROS ACREEDORES

Al 31 de diciembre de 2011 este saldo corresponde a fondos recibidos en exceso por parte del Originador, efectuados por clientes que forman parte de la cartera securitizada. Este monto asciende a la suma de M\$ 530.096.

NOTA Nº 13 OBLIGACIONES POR SOBRECOLATERIZACION

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el Patrimonio separado Nº 20 no ha contraído obligaciones por sobrecolaterización.

NOTA Nº 14 GASTOS DE COLOCACION

El Patrimonio Separado Nº 20 no presenta gastos en colocación de los títulos de deuda, estos son reconocidos por BCI Securitizadora S.A., en el momento en que ocurren.

NOTA N° 15 MENOR VALOR EN COLOCACION DE TITULOS DE DEUDA

Se incluye en este rubro el diferencial de tasas de emisión y colocación de cada serie de los títulos de deuda securitizada, este diferencial se amortiza en el plazo de vencimiento de cada una de las series con las que cuenta la emisión. El detalle es el siguiente:

Monto ofiginal	2011 Saldo actual MS	Amortización cjercició MS	Montoodghell	2010 Saldo actual MS	Amortización ejercicio MS
1.982.580	1.466.102	(297.789)	1.982.580	1.763.891	(297.789)

NOTA Nº 16 OBLIGACIONES POR SALDO DE PRECIO

Este saldo se genera a favor del originador cuando los recursos del patrimonio separado de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula décima novena del contrato de emisión, no son suficientes para el pago de la parte del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos. Al 31 de diciembre de 2011, el saldo de precio pendiente por pagar al originador asciende a M\$ 14.578.960 (M\$ 17.341.205 en 2010).

NOTA Nº 17 GASTOS IMPUTABLES AL PATRIMONIO SEPARADO

Los gastos devengados en el ejercicio de cargo del Patrimonio Separado contemplados en el respectivo contrato de emisión fueron los siguientes:

Institución	Gasto	2011	2010	Periodicidad
THE STATE OF THE S		MS	MS	
C.C.A.F 18 de Septiembre	Administración primaria	50.255	63.186	Mensual
BCI Securitizadora S.A.	Coordinación general	39.378	39.632	Mensual
Acfin	Administración maestra	32.817	58.080	Mensual
Banco de Chile	Representante de tenedores	4.351	5.677	Anual
Fitch Ratings	Clasificador de riesgo	12.793	18.562	Trimestral
Feller Rate	Clasificador de riesgo	13.044	31.851	Anual
Acfin	Otros servicios	5.281	5.738	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Custodia	43.365	3.824	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Banco pagador	2.604	2.621	Trimestral
PricewaterhouseCoopers	Servicios de auditoría	3.318	3.314	Anual

NOTA Nº 18 GASTOS ADICIONALES

El saldo corresponde a la amortización del diferencial de precio en la adquisición de los activos securitizados, entre la tasa de originación de los activos y la tasa de compra de éstos. Este monto asciende al 31 de diciembre de 2011 a M\$ 6.900.866 (M\$ 11.695.958 en 2010) y adicionalmente, gastos notariales por un monto de M\$ 9.244 (M\$ 13.276 en 2010).

NOTA Nº 19 DETALLE DE RETIRO DE EXCEDENTES

Los tenedores de la Serie "C" tendrán derecho adicional exclusivo sobre los excedentes netos del patrimonio separado, si los hubiere, con posterioridad al pago de la totalidad de los títulos de la serie "A" y luego de haberse extinguido todas las obligaciones, impuestos o gravámenes que pudiesen afectar al patrimonio separado, y al pago del título de la Serie "C". A la fecha de los presentes estados financieros no se han materializado retiros de excedentes.

(Déficit) acumulado	(2.011.837)	(117.605)
(Déficit) excedente del ejercicio	(1.894.232)	196.866
Excedentes retirados	-	-
	2011 MS	2010 NS

NOTA N° 20 ANALISIS DE LAS GARANTIAS DE TERCEROS A FAVOR DE LOS TENEDORES

En el prospecto de emisión de títulos de deuda de securitización se establece en el punto 10.15 que no existirán garantías adicionales a los activos que respalden la emisión de títulos de deuda de securitización.

NOTA Nº 21 CONTINGENCIAS Y COMPROMISOS

A la fecha de los presentes estados financieros no existen contingencias ni compromisos vigentes.

NOTA N° 22 HECHOS POSTERIORES

Con posterioridad al 31 de diciembre de 2011 y hasta la fecha de emisión de los presentes estados financieros, no se tiene conocimiento de otros hechos que pudiesen afectar significativamente la interpretación de los mismos.

Gerente

Iván Letelier Elgueta Contador General

13

RUT: 96946380-9 Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual Inscripción en el Registro de Valores: Nº 612 Patrimonio Separado N° 20

11. CARTERA DEL PATRÍMONIO SEPARADO		
	Inicio	Actual
Número de Activos	24.690	62.722
Saldo insoluto Total (miles de S)	19.112.805	42.541.004
Saldo Insoluto Promedio Ponderado (\$)	774.111	678.247
Jasa de Originación	2,32	2,16
Plazo Transcurido	13,58	17,03
Plazo Remanonto	33,97	29,03

Originador	Tipo de Activo	Numero de Activos Aporta	idos
	Aportado	Periodo Inicial	Período Actual
CCAF 18 de SEPTIEMBRE	Créditos sociales	24.690	82.722

EMISION DEL PATRIMONIO SEPARADO								
	Monte	Monto Adeudado	Numero de Bonos	e Bonos	Plazo Remanente	anente	Tasa	
miles de \$	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Emisión	
ICIS-P20A Preferente	34.500.000	34.500.000	6.900	6.900	1,25	5,25	960,9	
SCIS-P20C Subordinada	10,500,000	10.500.000	2.100	2.100	7,50	5,50	0,0%	
100	45.000.000	45.000.000	8,000	9.000				

Administrador mai	Acfin SA	Mas que satisfactorio		
				_
	<u>.</u>	Feller Rate	Fieth Ratings	ntings
	Clasificación		Clasification	Clasific
	Inicial	Clasificación Actual	Inicial	Act

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 20 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 95946860-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Miles de Pesos
Típo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: Nº 612
Patrimonio Separado Nº 20

3. MOROSIDAD

	207 000 30	CO- E00 C2	•	14 658 212		169256	381 229	000 000	300,000	980 686	42 545 DT4	
11	2E EA7 976	60.001.613	14.852.259		1 000	1.027.438	396.724	222 Con	233.360	180 600	42 237 878	
000.11	CHO 099 2C	700:000:2		14.845.381	000 000	1.094.050	338.550	243 054	100.014	3,323,032	44.514.449	
sep.11	26.067.312	201 110 01	0.043.103		AZK BN3	2007	421.490	341 282		2,180,586	46.128.636	
ago-11	25.017.969			14.630.778	1 115 BM	700.011	357.108	286 999		3,138,305	44,546,762	
ju)-11	24.392.064			15.270.790	1 194 302	-	418.500	287.035	000000	207.002.7	44.558.039	
Jun-13	24.692.581	15 683 350		•	1 335 213		428 395	241.714	2000000	3,338,000	45.918.918	
may-11	25.048.902			14,939,014	1,324,053	200	620.785	٠	000 000	4.303.000	44.836.622	
abr-11	25.046.119	14 568 521			1.839,559	2000	736.407	,	CCS CAG C	620,044	44.633,289	
mar-11	25.142.612	•	4404750	14.047.330	1.463.759	100000	230.388	261.882	3 412 584	00001	45.479.700	
feb-11	24.826.315	14.841.581	201001	1.400.103	315.171	700 330	700.02	•	2681230	204	44.370.028	
ene-11	24.697.849	•	46 766 997	10.100.000	329,849	CT 0 1/35	710:00	294.314	2 507 347		43.951.114	
dic-10	24.937.970	•	15,086,138		494.601	CT 8 21 A	700.01	303,455	2.803.301		44.941.237	
brbiso	dia	ota en mora	inclas en mora		notas en mora	uning an mora		lotas en mara	más cuotas en mora		74.	

Morosidad	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	iun-11	mesn	ago:11	11 303		;	;
Al dia	985'59	56,2%	%0'95	55,3%	56.1%	25.9%	53.8%	767 765	5.6 20¢.	26.692		HOVER I	41.50
1 cuota en mora	%0°0	960'0	33,4%	360'0	32.6%	7600	24C PT.	7000	2000	20,03	20,470	60.33	8
2 cuotas en mora	35,6%	35.9%	33%	32 6%	360 0	200	200	24 200	800	000	90'0	35,2%	*0.0
3 cuotas en mora	1.1%	0.8%	76.4	30%	4 192	700 0	2000	1	35,078	80°0	33,3%	6.0	% %
4 circles on more	7000	700 0	780 0	2000	200	2 .	4.0.W	4,178	20%	1,U%	2,5%	2.4%	2,3%
	27.7	200	Ro'o	0,0%	gra'n	94.	886	86,0	0.8%	%6,0	0,8%	96.0	*60
o choras en mora	8/1'D	9.7.D	%	%9'0	960'0	0,0%	0,5%	%9°0	74.9'0	0,7%	0.5%	0.6%	767.0
6 y mas cuotas en mora	6.2%	5,7%	6,0%	7,5%	6,6%	6,5%	7.7%	6.7%	7.0%	47.4	2 cox	787.0	3 30
TOTAL	100,0%	100,09%	100,0%	100,0%	100,096	100,0%	100,0%	100,0%	100.0%	260 001	700 001	700	2000
										200	20,00	20,000	00,020

								İ					
Morosidad	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	ion-13	1115.53	300.11	1,000	***************************************		;
40 613	24 752	V33 0C	12300	2000					- 252	och-	1-150	וו-יסח	dic-11
	007.10	OCC:87	23.573	165.62	28.533	31.372	31.276	31.556	32.736	32.112	C0E CE	33.080	LLVC
1 cuoto en mora	•	•	25,179		25 206		26 677			2400		200	7
2 miles de mare	530 00	******					110.00	'	•	27.004	•	27.600	,
COUNTY OF THOSE	70.632	27.384	2.768	27.098		25.988	•	27.243	26.474		27 167		705 SO.
3 cuolos en mera	409	553	220	236	3.243	2.468	2355	2253	200	3 440	1		KO:004
4 custos do moss	640	14.7	007						3	2.140	4177	440.5	1.873
	710	1/6	479	-	447	28	675	929	647	636	853	760	222
5 cuolas en mora	451	452	•	702			250	000	487			007	200
				(20		,	701	SOC	610	437	451	442	544
by mas cuotas en mora	3.443	3,694	3,869	4 108	4 255	4 273	3 084	1444	44.47				
Author on Louistnelds							200.00	***	4.070	4.653	5.070	320	63
	•	•	•			•	•	•	•	-			
) O D	500	No Co	255 63	04 550	10000	100							
	270.00	LAT OF	02.337	000.10	92.004	00.133	55.696	66.631	67.188	67.220	67 947	R4 263	62 773
									1			200	7
Morosidad	dreals	606.11	feb. 44	11									

0.054 51.8% 0.05% 42.3% 1.0% 0.9% 0.09% 0.00%

nov-11

Análisis:

2 cuotas en mora 3 cuotas en mora 4 cuotas en mora 5 cuotas en mora 6 y más cuotas en mora Activos en Liquidación 10 fal.

Esta cartera presenta un comportamiento de pago que es consecuencia del descuento por planilla de sueldos, do las cutoss, que el empleador realiza a los affiliados, presendándose mayomente mora de cardicer friccional. El porcentaje de cardera com mora entre 90 y 120 días alcarza un 3,16%

49,4% 0,0% 42,4% 1,0% 0,7% 5,4% 0,0% 100,0%

RUT: 9694880-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N° 612
Patrimonio Separado N° 20

	dic-11	2,09	15,76	27,59
	nov-11	2,12	15,80	29.21
	oct-11	2,09	15,83	30,22
	scp-11	2,10	15,43	32,23
	ago-11	2,11	18,33	28,89
	jul-11	2,18	16,38	27.99
	jun-11	212	18,62	27,68
	may-11	2,18	16,83	28.79
	abr-11	2,17	15,56	29,33
	mar-11	2,19	15,33	31.02
	feb-11	2,21	16,60	28,96
	ene-11	2,22	16,84	28,59
	dic-10	2,25	16,57	28,90
EDENTES DE LOS ACTIVOS		\$0.0	nscurrido	hanente

Plazo Remanente	28.90	28,59	28,85	31,12	25,52	87'07	27,00	R8'17	68'87	32,23	30,22	12,82	27,59
5. PASIVOS DEL PATRIMONIO SEPARADO													
	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	th-nul	11-101	ago-11	scp-11	oct-11	nov-11	dic-11
Tasa Pasivo Preferente	%00'9	%00'9	9600'9	9600'9	9600'9	6,00%	8,00%	9600'9	9,00,9	6,00%	%00'9	9600'9	9,00%
Tasa Pasivo Total	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%	4,60%
Saido insoluto Preferente	34,500.000	34.500.000	34.500.000	34,500,000	34.500.000	34,500,000	34.500.000	34.500.000	34.500.000	34,500,000	34.500.000	34.500,000	34.500.000
Saldo Insoluto Total	45.003.628	45.000.000	45,000,000	45,000,000	45,000,000	45,000,000	45,000,000	45.000.000	45.000.000	45.000,000	45.000.000	45.000.000	45.000.000
Valor Par Preferente	34.662.158	34.843.122	35.000.621	34.665.080	34.830.161	35.000.743	34.659.578	34.830.161	35.000.743	34.661.331	34.833.789	35.000.683	34.666.894
Valor Par Total	45.165.796	45.343.122	45.500.621	45,165,080	45,330,161	45.500.743	45,159,578	45.330.161	45.500.743	45.161.331	45,333.789	45.500,683	45,166,894

Obligaciones del pasivo se comportan de acuendo a la tabla de desamollo de los bonos.

8. INGRESOS Y GASTOS DEL PATRIMONIO SEPARADO

dic-51			92 2.021,102
nov-11	2,160,705	719.677	2.065.892
oct-11	2,115,406	729,447	
sep-11	2.127.847	731,456	
11-000	2.116.324	728.378	
jul-11	2.022.714	742.678	
Jun-11	2.063.709	742.651	Π
may-11	2.085.183	36,295	ľ
abr-11	1.965.353	704.353	1,458,416
mar-11	2.006.437	695.805	1.932.687
feb-11	1.958.288	652.523	1.445.837
ene-11	2.057.894	708.262	1,627,997
dic-10	2.046.220	689.268	2.041.921
miles de \$	presos Deudores al día	presos Deudores Morosos	gresos por Prepagos

Los ingresos por prepagos representan el 4,2% de los ingresos piranedos oen um estas.	T A MANAGEM A .		
Los ingresos por prepagos		7. EGRESOS	

En miles de \$	01-10	C116-111	100-00	Colon - Li	400	144427-11) carre	l I - II d	11306	ach-11	-100
Gastos Reales	26.870	11,413	7,583	21.720	16.222	25.022	24.475	15.162	18.270	18.878	
Gastos Provisionados	243	268	269	227	276	278	273	285	275	727	
Pago Ordinalio de Capital	•	•	•		•	-	-	-	-	•	
Pago Ordinano de Intereses	506.246	,	•	506.246	•		506.248	•	1	506.246	
Prepagos Preferente		-	*	•	•	*	•	•	•	•	
Prepage Subordinada)	•	•	•	•		•	٠	•	•	
											ŀ
El servicio de la deuda se esta cumpliendo de acuerdo a lo pactado. La administración controla el gasto mediante sur ajuste a los máximos contractuales, los cuales se someten a	pactado. La administración co	ontrola el gasto mediante su	ajuste a los máximos	contractuales, los o	Jales se someten a						
un control mensual al momento de emitir fos medios de pago para cancelar dichos gastos, y también son auditados por los auditores externos, en los procesos de revisión de	o para cancelar dichos gasto	os, y también son auditados p	oor los auditores exte	mos, en los procesor	s de revisión de						
estados financieros.											

RUT: 95948850-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expressado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N° 612
Patrimonio Separado N° 20

8. INDICADORES DE SOBRECOLATERIZACION

	dic-10	ene-11	tep-11	mar-11	abr-11	may-11	jun-11	Jul-1
Tasa Sobrecolateralización	1.30	1,26	1,27	1,31	1,28	1,28	1,32	
Tasa Sobrecolateralización Ajustada	0,72	17.0	0,71	0,73	0,72	0,72	0,71	

En ésta estructura la emisión preferente se encuentra respuidada por saltos insolutos de carlera y no sumationia de cuolas, cuya amortización esta definida por un comportamiente estable de la basa de pago que no presenta ciclos impotantes. Los procesos de revolving ámpitan la compara permanenta de nuevos créditos, por la que el índica de sobreco estable en tomo al 1,24.

9. COMPORTAMIENTO DE EXCEDENTES

	Trimestre	Trimestre	Trimestre	Trimestre	Tramestre
	31-dic-10	31-mar-11	30-jun-11	30-sep-11	31-dic-11
Excedentes Retirados		o	0	0	0
Excedentes del Periodo	238.295	-71.242	531.641	196.663	-2.558.215
Excedentes Acumulados	-110.684	-181.926	349.715	546.378	-2011.837

Análisis:

La disminución de los excedentes del trimestre se explican por un castigo de MM\$ 2,600 Aproximadamente.

RUT: 56546860, a 14-12-2011
Periodoc: 0-14-22-010 al 34-12-2011
Expresando en: Miles de Pescos
Tipo de Blainnes individual
Inscripción en el Registro de Valores: Nº 612
Partimonio Separado Nº 20.

10. RESGUARDOS

1,325 1,325 1,316 1,316 1,304 1,314 1,314 1,304 1,311 1,310 1,310 1,310 1,309 1,304 1,309 1,304 등 등 ene-11 dic-10 Trigger (i) Tamaño Cartera dio Mensual

Cuando durante dos meses seguidos, el Valor en Cartera más el seldo insoluto de los créditos ecaldos en la primera cesión del mes de calculo, sea inferior a uno coma tres cuat votes és adort medio de su filipso de la Serie "A" o Preferente, Indios se calculará en forma de promedo mánd trimestral. Como promedio, para el útimo trimestre existe una nollar el 1,6% especio des indioador.

5,0% 5.0% \$0.0% feb-11 ene-11 dic-10 Trigger (ii) Cartera Morosa entre 61 y 90 días

Cuando durante dos meses seguidos la razón Cartera con tres cuotas en mora, sobre la Cartera, sea superior a cero como cero cimo. Respecto el promedio trimestral, éste indicador se encuentra al 47,6% del mácimo permitido.

oct-11 10,6% 4,0% 10,1% 4,0% ago-11 9,8% 4,0% 9,7% 4,0% 9,8% 4,0% 9,7% 4,0% 9,9% 4,0% 10,1% 10,1% 4,0% 10,6% 4.0% ene-11 dic-10 Ingger (iv) Tasa Pago Mensual romedio Mensual

1. 2. 2. 2. 2.

11.0% 4.0% 28,83 48,00

29,03 29,03 48,00

390-11 29,29 48,00

> 79,62 48,00

SI durante dos meses seguidos la Tasa de Pago Mensual de Cartera, es inferior a cuatro por ciento. Para el trimestre, el indicacior se sobrecumple 1,79 veces.

23,79 48,00 may-11 28,96 48,00 85.02 24.03 30,62 48,00 30,71 48,00 30,53 48,00 dic-10 Trigger (xvii) Plazo Remanente Promedio Ponderada Cartera

SI durante dos meses seguidos, el pizzo promedio remanente de la Cartera , ponderado por los capitales insolutos de los créditos, sea superior a cuarenta y ocho mesea. Este indicador representa el 61,5% del máximo permitido.

Estados financieros

31 de diciembre de 2011

CONTENIDO

Informe de los auditores independientes Balance general Estado de determinación de excedentes Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





PricewaterhouseCoopers

RUT: 81.513.400-1 Santiago — Chile Av. Andrés Bello 2711 — Pisos 2, 3, 4 y 5 Las Condes

Teléfono: (56) (2) 940 0000

www.pwc.cl

ricewate homelos

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°21

Hemos efectuado una auditoría a los balances generales del Patrimonio Separado N°21 — BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de determinación de excedentes por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas) es responsabilidad de la administración de BCI Securitizadora S.A., Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°21. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros, basada en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorias fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera del Patrimonio Separado N°21 — BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y los excedentes por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile.

Fernando Orihuela B. RUT: 22.216.857-0

BATANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		
ACTIN OS	2011	2010
	S	\$
	((Viffles))	(Miles)
Activo circulante		
Disponible	1.107.351	1.378.643
Valores negociables	2.891.937	1.530.210
Activo securitizado corto plazo	142.747.844	112.820.294
Provisiones activo securitizado	(9.002.720)	(9.145.118)
Otros activos circulantes	7.120.000	63.112
Total activo circulante	144.864.412	106.647.141
Otrosactivos		
Activo securitizado largo plazo	58.310.563	85.641.424
Menor valor en colocación de títulos de deuda	3.033,043	3.859.208
Total otros activos	61.343.606	89.500.632
	206 200 010	107 146 882
TOTAL ACTIVOS	206.208.018	196.147.773

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		
PASIVOS	2011	2010
	S S	S
	- ((Villes)	(Miles)
a Pasiyo circulante		
Remuneración por pagar auditoría externa	1.672	1.672
Remuneración por pagar por administración y custodia	125	2.898
Otros acreedores	4.684.434	2.046.091
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	364.120	382.524
Total pasivo circulante	5.050.351	2.433.185
Pasivo largo plazo		= = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
Obligaciones por saldo de precio	102.533.617	79.785.859
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	115.000.000	119.485.000
Total pasivos largo plazo	217.533.617	199.270.859
Excedente acumulado		
	(5.55(.071)	(2, (04, 677)
Reservas de déficits acumulados	(5.556.271)	(2.694.577)
Déficit del ejercicio	(10.819.679)	(2.861.694)
Total déficit acumulado	(16.375.950)	(5.556.271)
TOTAL PASIVOS	206.208.018	196.147.773

ESTADO DE DEHERMINACIÓN DE EXCEDENTES Por el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2010 INGRESOS Intereses por activo securitizado 40.025.990 40.712.301 Intereses por inversiones 266.967 156.701 Total ingresos 40.292.957 40.869.002 GASTOS Remuneración por administración de activos (2.053.506)(2.265.181)Remuneración por clasificador de riesgo (19.747)(19.913)Remuneración por auditoría externa (3.318)(3.326)Remuneración por banco pagador (2.620)(2.604)Remuneración representante de tenedores de bonos Intereses por títulos de deuda securitizada (4.413.946)× (4.590.294)Provisión sobre activo securitizado (7.788.368)(2.401.784)(826.165)(826.165)Amortización menor valor en colocación títulos de deuda (36.358.397)(33.801.412)Otros gastos Total gastos (51.466.051)(43.910.695)353.415 179.999 Resultado neto por corrección monetaria (10.819.679)(2.861.694)Déficit del ejercicio

NOTA Nº 1 CONSTITUCION DEL PATRIMONIO SEPARADO

Por escritura pública general de fecha 7 de agosto de 2008, otorgada en la Notaría de Santiago de Don Raúl Iván Perry Pefaur y la Escritura Específica y el Contrato de Administración de los créditos integrantes del Patrimonio Separado Nº 21, todos ellos de fecha 7 de agosto de 2008, otorgadas ante el mismo Notario Público.

El certificado de inscripción de la emisión se encuentra bajo el número 571 del Registro de Valores de fecha 20 de marzo de 2009. El valor total nominal de la emisión es de M\$ 115.000.000.

El activo securitizado corresponde a los derechos sobre flujos de pago y de créditos, sobre los cuales Promotora CMR Falabella S.A. es el originador, respecto a 343.942 clientes usuarios de la tarjeta CMR.

NOTA N° 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a) Período contable

Los estados financieros cubren el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2011.

b) Preparación de estados financieros

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2011 y 2010 han sido preparados de acuerdo a principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile y normas impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros, indicando expresamente que de existir discrepancias, primarán las normas impartidas por la Superintendencia sobre los primeros.

c) Bases de presentación

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010, han sido actualizados extracontablemente para efectos comparativos, utilizando para ello la variación del Indice de Precios al Consumidor (IPC) ascendente a 3,9%.

d) Corrección monetaria

Los estados financieros han sido ajustados monetariamente para reconocer los efectos de la variación en el poder adquisitivo de la moneda ocurrida en los respectivos ejercicios. Las actualizaciones han sido determinadas de acuerdo a la variación del Indice de Precios al Consumidor, que asciende a 3,9% para el ejercicio 2011 (2,5% en el ejercicio 2010).

e) Valores negociables

Bajo este rubro se incluyen títulos comprados con compromiso de retroventa, que han sido valorizados al costo original de compra más reajustes e intereses devengados al cierre del ejercicio, considerando la tasa interna de retorno implícita en la operación. Asimismo se incluyen las inversiones en cuotas de fondos mutuos de renta fija, registradas al valor de rescate de las respectivas cuotas a la fecha de cierre de los estados financieros.

f) Activos securitizados

Corresponden a los flujos de pago y créditos, consistentes en obligaciones de pagar una o más sumas de dinero por la adquisición de bienes, servicios o avances en efectivo (tarjetas de crédito), sobre los cuales Promotora CMR Falabella S.A. es el originador, respecto a 343.942 clientes de usuarios de la tarjeta CMR.

g) Provisión deudores incobrables

El criterio para constituir la provisión de incobrables, de la cartera securitizada, es el siguiente:

- Cuando comienza un patrimonio se determina por la estimación de pérdida de cartera obtenida del estudio y análisis de camadas históricas, que se utilizó al momento de estructurar los respectivos bonos, según consta en el prospecto de emisión. Dicha estimación, efectuada por los clasificadores de riesgo, asciende a 5,5%. Criterio utilizado para el ejercicio 2011 y 2010.
- Cuando el patrimonio presenta una madurez de 1 año se determina utilizando un factor o
 porcentaje, determinado como la relación entre la cartera con mora superior a 180 días, respecto
 del total de la cartera de activos securitizados, siempre y cuando sea mayor a la estimación de
 pérdida determinada por los clasificadores.

h) Menor valor en colocación de títulos de deuda

Corresponde al diferencial de precio obtenido en la colocación de los bonos securitizados, el cual se amortiza en el plazo de duración de las respectivas series de bonos.

i) Obligaciones por títulos de deuda securitizada

Corresponde a las cantidades adeudadas a los tenedores de bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

i) Otros activos circulantes

En este rubro se incluyen remesas en tránsito desde el Originador al Patrimonio separado, las que se presentan valorizadas a su valor nominal.

k) Obligaciones por saldo de precio

Las obligaciones de saldo de precio se originan de acuerdo a la prelación de uso de los fondos disponibles, establecida en la cláusula décima cuarta del contrato de emisión especial, cuando dichos fondos no son suficientes para el pago del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos.

NOTA N° 3 CAMBIOS CONTABLES

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado Nº 21 no ha efectuado cambios en la aplicación de criterios contables, respecto al ejercicio anterior.

NOTA Nº 4 CORRECCION MONETARIA

La aplicación de las normas de corrección monetaria originó un abono neto a resultados de M\$ 353.415 en el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 179.999 en 2010). El detalle es el siguiente:

	2011 M\$	2010 MS
Activos	144.860	114.278
Estado acumulado de excedentes	208.555	65.721
Total abono a resultados	353.415	179.999

NOTA N° 5 DETALLE DEL ACTIVO SECURITIZADO EN MORA Y PROVISIONES

De acuerdo al criterio señalado en Nota 2 g), se presenta a continuación el detalle de la provisión del activo securitizado al cierre de cada ejercicio:

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2011, es el siguiente:

Riamo	Clientes	Saldo	Provisión		fecto en resultado
	215 (00	M3	70	N.MISY	171.0
Al día	315.680	145.735.837			
1 - 31 días	19.245	11.884.585			
31 - 60 días	4.160	2.420.261			
61 - 90 días	2.050	1.451.286			
91 - 120 días	931	646.176			
121 - 150 días	816	691.634			
151 - 180 días	608	478.210			
+ de 180 días	452	377.823			
Total	343.942	163.685.812	5,5	9.002.720	(7.788.368)

Durante el ejercicio se castigaron 12.512 clientes por un monto de M\$ 7.710.521

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2010, es el siguiente:

Tramo 4	Clientes	e,≇# Saldo	Provisión	Provisión D	fecto en resultado
The second second		MS	%	MST	MS
Al día	316.003	144.302.718			
1 - 31 días	21.387	11.757.258			
31 - 60 días	6.087	3.010.274			
61 - 90 dias	2.627	1,330,569			
91 - 120 días	1.236	632.790	•		
121 - 150 días	939	470.825			
151 - 180 días	795	392.792			
+ de 180 días	7.380	4.377.639			
Total	356.454	166.274.865	5,5	9.145.118	(2.401.784)

NOTA Nº 6 OTROS ACTIVOS CIRCULANTES

Al 31 de diciembre de 2011 este saldo representa el anticipo por cesión de créditos de fecha 5 de enero de 2012 a Promotora CMR S.A. por un monto ascendente a M\$ 7.120.000.

Al 31 de diciembre de 2010 se presenta saldo que corresponde a remesas pendientes de depositar por un monto de M\$ 63.112.

NOTA Nº 7 INGRESOS NETOS DE CAJA

El saldo presentado bajo el rubro Valores negociables está formado por títulos comprados con compromiso de retroventa y fondos mutuos, valorizados según lo descrito en Nota 2 e), cuyo detalle es el siguiente:

Institución	1 Instrumento	Emisor	Valor contable (Cumplimient	o Destino
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	PAGARE NR	Banco Itaú	1.295.438	SI	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	PAGARE NR	Banco Itaú	123.644	SI	Excedente de caja
Banco Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	1.472.855	SI	Fondo de interés
Saldo al 31 de diciembre de 20	1		2.891.937		

Institución In	strumento Emisor	Valor contable NS	€ ump∏mtent	Destino
Banco Crédito e Inversiones (*) BCU03	00713 Banco Central de Chile	1.530.210	SI	Fondo de interés
Saldo al 31 de diciembre de 2010		1,530,210		

^(*) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA+, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

Los Ingresos Netos de Caja disponibles acumulados serán invertidos mientras no se requiera utilizarlos, exclusivamente en uno o más de cualesquiera de los siguientes instrumentos que cuenten con clasificación de riesgo previa de a lo menos dos clasificadores diferentes e independientes entre sí, si corresponde, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de Mercado de Valores:

- a) Títulos emitidos por la Tesorería General de la República, por el Banco Central de Chile, o que cuenten con garantía estatal por el cien por ciento de su valor hasta su total extinción;
- b) Depósitos a plazo y otros títulos representativos de captaciones de instituciones financieras o garantizados por éstas;
- c) Letras de Cambio emitidas por bancos e instituciones financieras;
- d) Cuotas de fondos mutuos cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA- que inviertan en valores de deuda de corto plazo o en títulos de deuda y cuya política de inversiones considere exclusivamente instrumentos representativos de inversiones nacionales; y
- e) Pactos en instrumentos en Corredoras de Bolsa y Agentes de Valores que sean filiales bancarias, cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA-. Las inversiones se efectuarán sobre valores que, a lo menos, correspondan a las categorías AA- y N-1 para títulos de deuda de largo y corto plazos, respectivamente, a excepción de los instrumentos descrito en la letra a) precedente, que no requerirán de dicha clasificación.

Los reajustes e intereses generados por estos instrumentos pasarán a incrementar el valor de los Ingresos Netos de Caja acumulados. Los Ingresos Netos de Caja generados cada mes pasarán a formar parte del activo del Patrimonio Separado.

^(**) BCI Asset Management por ser filial del Banco de Crédito e Inversiones presenta Categoría AA+.

^(***) BCI Corredor de Bolsa S.A. por ser filial del Banco de Crédito e Inversiones presenta Categoría AA+.

NOTA N° 8 GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL SOBRECOLATERAL

El sobrecolateral corresponde a los derechos sobre flujos de pago y créditos otorgados por Promotora CMR Falabella S.A., que se adquieren por sobre los Títulos de Deuda de Securitización emitidos, de acuerdo a lo señalado en el contrato de emisión y sus anexos.

De acuerdo al prospecto de emisión, el sobrecolateral exigido asciende a 21,7%. Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el superávit de activos respecto del bono preferente, es el siguiente:

or an experience of the second	2011 M\$	2010 M8
Activo Securitizado	201.058.407	198.461.718
Provisiones activo securitizado	(9.002.720)	(9.145.118)
Otros (1)	11.119.288	2.971.965
Total Activos	203.174.975	192.288.565
Bono preferente	(90.364.120)	(93.892.524)
Superávit de activos (2)	112.810.855	98.396.041

⁽¹⁾ El rubro Otros considera los fondos disponibles, los valores invertidos en fondos mutuos y pactos con compromiso de retroventa y las remesas pendientes de depositar.

NOTA N° 9 OBLIGACIONES POR TITULOS DE DEUDA DE SECURITIZACION

Las obligaciones por este concepto, valorizadas según lo descrito en nota 2 i), se originan en la emisión de M\$ 115.000.000 en títulos de deuda de Securitización a largo plazo, compuesta por 4 series; la serie P21A por M\$ 90.000.000 con 18.000 títulos de M\$ 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 6,5 años que devenga una tasa anual de 5,0%; la serie P21U (subordinada prepagable) por M\$ 21.495.000 con 4.299 títulos de M\$ 5.000 cada uno con plazo de 6,75 años que no devenga intereses; la serie P21W (subordinada) por M\$ 3.500.000 que consta de 700 títulos de M\$ 5.000 cada uno con plazo de 6,75 años que no devenga intereses siendo pagadero al vencimiento y la serie P21Y (subordinada) por M\$ 5.000 compuesta de 1 título de M\$ 5.000 con plazo de 6,75 años que no devenga intereses que será pagadero al vencimiento, lo anterior subordinado a la generación de excedentes suficientes para dicho pago.

El detalle de las obligaciones por cada una de las series, es el siguiente:

Al 31 de diciembre de 2011

Serie	Código Litemotécnico	Tipo de serie	Tasa de emisión	.Corto plazo - MS	Largo plazo MS	Total MS	Interês devengado MS
P21A	BBCIS-P21A	Preferente	5,0%	364.120	90.000.000	90.364.120	(4.413.946)
P21U	BBCIS-P21U	Subordinada	0,0%		21.495.000	21.495.000	•
P21W	BBCIS-P21W	Subordinada	0,0%	-	3.500.000	3.500.000	-
P21Y	BBCIS-P21Y	Subordinada	0,0%	-	5.000	5.000	
	TOTALES			364.120	115.000.000	115.364.120	(4.413.946)

⁽²⁾ El total del activo generó un sobrecolateral respecto del bono preferente de M\$ 112.810.855, equivalente a un 124,84% en 2011 (M\$ 98.396.041 equivalente a 104,80% en 2010).

Al 31 de diciembre de 2010

-Serie	Código nemotécnico	Tipo de serie	Tasa de emisión	Cortophizo	Largo plazo	Total	Interés devengado
			**************************************	Ms	MS	MS	MS
P21A	BBCIS-P21A	Preferente	5,0%	382.524	93.510.000	93.892.524	(4.590.294)
P21U	BBCIS-P21U	Subordinada	0,0%	-	22,333,305	22,333.305	-
P21W	BBCIS-P21W	Subordinada	0,0%	_	3.636.500	3.636.500	-
P21Y	BBCIS-P21Y	Subordinada	0,0%	-	5.195	5.195	•
	TOTALES			382.524	119.485.000	119.867.524	(4.590.294)

Con fecha 1 de diciembre de 2011, se procedió al pago del decimoprimer cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

Con fecha 1 de septiembre de 2011, se procedió al pago del décimo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

Con fecha 1 de junio de 2011, se procedió al pago del noveno cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

Con fecha 1 de marzo de 2011, se procedió al pago del octavo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

Con fecha 1 de diciembre de 2010, se procedió al pago del séptimo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

Con fecha 1 de septiembre de 2010, se procedió al pago del sexto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

Con fecha 1 de junio de 2010, se procedió al pago del quinto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

Con fecha 1 de marzo de 2010, se procedió al pago del cuarto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P21A por un monto equivalente a M\$ 1.104.498 (históricos).

NOTA Nº 10 REMUNERACION POR PAGAR POR AUDITORIA EXTERNA

El saldo de este rubro está compuesto por el devengo de las obligaciones contraídas en el contrato de administración por concepto de auditoría externa. Al 31 de diciembre de 2011, el monto que se ha devengado asciende a M\$ 1.672 (M\$ 1.672 en 2010).

NOTA Nº 11 REMUNERACION POR PAGAR POR ADMINISTRACION Y CUSTODIA

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010 existen saldo pendiente por pagar por concepto de administración del patrimonio separado a Acfin S.A. por M\$ 125 y M\$ 2.898 respectivamente.

NOTA Nº 12 OTROS ACREEDORES

Los saldos pendientes de pago al 31 de diciembre de 2011 y 2010, corresponde a los siguientes conceptos:

- Se encontraba pendiente de pago la cesión de créditos de fecha 25 de diciembre de 2011 por un monto ascendente de M\$ 2.158.624, que fue cancelada el 2 de enero de 2012.
- Asimismo, para dar cumplimiento en los plazos convenidos en la entrega de la información financiero-contable del patrimonio, se definió como cierre contable la fecha de la última cesión de créditos desde el Originador al Patrimonio Separado el día 25 de este mes. Debido a lo anterior, en el período que media entre el 25 y el cierre de mes se producen recaudaciones en la cuenta corriente del Patrimonio Separado que no son asignables sino hasta el mes siguiente, por lo que estos montos se encuentran pendientes de aplicar a la cartera securitizada. Al 31 de diciembre de 2011, este monto asciende a M\$ 2.525.810 (M\$ 2.046.091 en 2010).

NOTA Nº 13 OBLIGACIONES POR SALDO PRECIO

Las obligaciones de saldo de precio se originan de acuerdo a la prelación de uso de los fondos disponibles, establecida en la cláusula décima cuarta del contrato de emisión especial, cuando dichos fondos no son suficientes para el pago del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos. Al 31 de diciembre de 2011 este saldo asciende a M\$ 102.533.617 (M\$ 79.785.859 en 2010).

NOTA Nº 14 OBLIGACIONES POR SOBRECOLATERIZACION

A la fecha de los presentes estados financieros el Patrimonio Separado Nº 21 no ha contraído obligaciones por sobrecolaterización.

NOTA Nº 15 GASTOS DE COLOCACION

El Patrimonio Separado Nº 21 no presenta gastos en colocación de los títulos de deuda, éstos son reconocidos por BCI Securitizadora S.A., en el momento en que ocurren.

NOTA Nº 16 MENOR VALOR EN COLOCACION DE TITULOS DE DEUDA

Se incluye en este rubro el diferencial de tasas de emisión y colocación de cada serie de los títulos de deuda securitizada, este diferencial se amortiza en el plazo de vencimiento de cada una de las series con las que cuenta la emisión.

Monto original MS	2011 Saltondual A NO	mortización cjercicio	Monto original MS	2010 Saldo actual Ai MS	morti <mark>zaci</mark> ón ejerelelő. NS
4.994.724	3.033.043	(826.165)	4.994.724	3.859.208	(826.165)

NOTA Nº 17 GASTOS IMPUTABLES AL PATRIMONIO SEPARADO

Los gastos devengados al cierre de cada ejercicio, de cargo del Patrimonio Separado Nº 21, contemplados en el respectivo contrato de emisión, fueron los siguientes:

Institución e	Gasto	2011 M\$	2010 MS	Periodicidad :
Promotora CMR Falabella S.A.	Administración primaria	1.968.014	2.177.899	Mensual
BCI Securitizadora S.A.	Coordinación general	32.815	33.027	Mensual
Acfin S.A.	Administración maestra	26.254	26.412	Mensual
Banco Falabella	Custodia	17.313	19.050	Mensual
Fitch Ratings	Clasificador de riesgo	6.533	6.612	Trimestral
Feller Rate	Clasificador de riesgo	13.214	13.301	Anual
Acfin S.A.	Otros servicios	9.110	8.793	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Banco pagador	2.604	2.620	Trimestral
PricewaterhouseCoopers	Servicios de auditoría	3.318	3.326	Anual

NOTA Nº 18 GASTOS ADICIONALES

Al 31 de diciembre de 2011 los gastos adicionales que se incurrieron durante el ejercicio, corresponden a desembolsos efectuados por gastos notariales de M\$ 3.428 (M\$ 3.486 en 2010) y a la amortización de la diferencia de precios generada en la adquisición de los flujos de pago y créditos, este monto asciende a M\$ 36.354.969 (M\$ 33.797.926 en 2010).

NOTA Nº 19 DETALLE DE RETIRO DE EXCEDENTES

Los tenedores de las Series "P21Y" tendrán derecho adicional exclusivo sobre los excedentes netos del patrimonio separado, si los hubiere, con posterioridad al pago de la totalidad de los títulos de las Series "P21A", "P21U", "P21W" y luego de haberse extinguido todas las obligaciones, impuestos o gravámenes que pudiesen afectar al patrimonio separado, y al pago del título de las Series mencionadas. A la fecha de los presentes estados financieros no se han materializado retiros de excedentes por corresponder a un patrimonio de reciente formación.

	2011 MS	2010 MS
Excedentes retirados	n	-
Déficit del ejercicio	(10.819.679)	(2.861.694)
Déficit acumulado	(16.375.950)	(5.556.271)

NOTA N° 20 ANALISIS DE LAS GARANTIAS DE TERCEROS A FAVOR DE LOS TENEDORES

El prospecto de emisión de títulos de deuda de securitización establece que no existirán garantías adicionales a los activos que respalden la emisión de títulos de deuda de securitización.

NOTA Nº 21 CONTINGENCIAS Y COMPROMISOS

A la fecha de los presentes estados financieros no existen contingencias ni compromisos vigentes.

NOTA N° 22 HECHOS POSTERIORES

Entre el 31 de diciembre de 2011 y la fecha de emisión de estos estados financieros, no han ocurrido otros hechos que pudiesen afectar significativamente la interpretación de los mismos.

Gerente

Iván Letelier Elgueta Contador General

13

RUT: 99648180-3 Parfocio (17.1-2010 al 31-12-2011 Expressio en Milles de Pesas Tipo de Balance: individual Inscripcion ne l Regulario de Valores: N° 571 Patrimonio Separacio yf 21

1. CARTERA DEL PATRIMORIO SEPARADO

6.174	27.3	132	313 459	9,71	43.07	3,13 1,00
9.55		115	Saido insoluto Promedio (miles S)	Plaze Remanente Promedio	Naximo	Commo
I	Clientes, Totales	Valor Cartera (miles de \$)	Julo Pron	Jamente P	Plazo Remanente Maximo	Plazo Remanente L'unimo

Originador	Numero de	activos	
	Inicial	Actual	Tipo de activo
PROMOTORA CMR FALABELLA S.A.	370.273	356.454 Flujos d	356.454 Flujoz de Pago y Creditos de tos Clientes de Tarjetas CMR

	IDECT	Actual		n adu	I be or active		
PROMOTORA CMR FALABELLA S.A.	370.273	356.454	Flajos de Pago y C	raditos de tos Clieni	356.454 Flajos de Pago y Creditos de los Clientes de Tarjetas CMR		
2, EMISION DEL PATRIMONO SEPARADO							
	Plento Adeudado	endado	Numero	Numero de Bonos	Plazo Remanente	anente	Tasa
Miles de S	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Emision
BBCIS-P21A Proterente	00000000	90,000,000	18,000	18.000	05'9	3,75	5,00%
BBCIS-P21U Subordinado Prepagable	21,495,000	21,495,000	4.299	4.299	6.75	4.00	400'0
BBCIS-P21W Subordinado	3.500,000	3.500.000	200	002	6,75	700'7	5000
BBCIS-P21Y Subordinado	5.000	2,000	1	1	6,75	4,00	0,00%

The second in th	CO BILLY CHILLY ON THE CO.	attar L	O GIOGICATION OF	
inistrador maestro	Acfin SA	Mas que satisfactorio		
	Felter Rate		Fitch Ratings	
	Clasificación	Clasificacion	Clasification	Clasificacio
	Inicial	Actual	Inicial	Actual
31S-P21A	AAA	AAA	AAA	WW
11S-P21U	3	o	0	3
31S.P2144	o	٥	٥	3

RUT: 95946350-30
Perfoco: 01-15-2011
Expressed on: Willes de Pesos
Tipo de Balence: Indrivata
Inscripcion en al Registro de Valores: Nº 571
Patrinocio Separado N° 21

		4
	ı.	

Dec/11	356.454	323.537	36.813	8,46	302.185	565,685
Nov/11	356.454	323,534	73.827	11,13	297.689	541.604
04/11	356.454	183.531	23.038	11,32	299.815	531.458
Scp/11	356.454	223.527	18.452 (ES'01	300.634	526.712
Aug/11	356.454	323.525	21.770	71'11	302.639	190'625
Jul/11	356.454	323.522	22.184	10,39	304.443	524.237
Jun/11	356.454	323.519	23.840	10,01	305.495	523.211
Mayell	356.454	323.516	23.054	11,11	306.601	519.090
Apr/11	356.454	323.513	70.857	10,47	308.168	517.407
Mar/11	356.454	68.328	22.614	12,42	309.02	511,599
Feb/11	356.454	179.376	21.964	11,74	311.419	512036
Janill	356,454	181.129	22,730	12.91	313.644	506,792
Decilo	356.454	204.452	37,989	8,55	315,979	506.450
	Chentes Totales	Chentes con Compra	Compra Promedio (5)	Plazo Compras	Clientes con Saldo	Saldo Promedio (S)

ANALISIS:

Pare el trimestro el picco procedio mensual de compraz es de 10,30 meses, en tacito que la compta promedio es de 5 27,832.— Esta última citra representa uma sumesto del 34,69% respecto la compras promedio del trimestre anterior, espillada básicamente por el compras promedio del trimestre anterior, espillada básicamente por el compras de la centra.

4. ADQUISHOON DE ACTIVOS

Dec#11	40.146.670	24,90%	537.713	0,33%	
Novi11	31.944.279	20,05%	412.875	0,26%	
Oct/11	30.612.430	19,33%	361,319	0,23%	
Sep/11	27.881.728	17,41%	364,531	0,23%	
Aug/11	30.412.506	%90'61	377.242	0.24%	
30/11	30.419.921	¥∞.61	434.481	27.20	
Jun/11	30.004.070	18,85%	464.119	29%	
Mayill	30.764.496	19,31%	431.578	0,27%	
Apr/11	29.448.167	18,63%	381.704	0,24%	
Mar/51	31.236.892	19,59%	383.057	0,24%	
Feb/11	28,356,634	17.84%	340,954	0,21%	
Jan/11	31,218,505	X12,61	375.229	%EZ:0	
Dec/10	26.501.782	17,98%1	413.949	0.28%	
	Recomptas	Tasa de Recompra Mensual	Dilución Mensual	Tasa de Dilucion	

ANALISIS:

En el último trimestre, la tasa promedio de recompra mensual fue de un 21 43%, en tanto que la tasa de dilución fue de un 0,27%, producio del ciclo estacional.

RUT: 96948810-9
Pariodo: 0112-2010 a311-12-2011
Exprasto en: Miles de Pesos
Tipo de Basances individual
Incorpidor en el Registro de Valores: N° 371
Partinonio Separado N° 21

5. FLUJOS DEL ACTIVO

Dec/11	35,378,851	35.378.851	21,94%	
Nov/11	32169.305	32,169,305	20,19%	
Oct/11	33,427,429	33,427,429	21,11%	
Sepi11	32,115,578	32.115.578	70,06%	
Aug/11	32,783,024	32.783.024	20,54%	
Jul/11	34,833,559	34.833.559	21,79%	
Jun/11	32,723,783	32,723,783	%95'0Z	
May/11	34.174.791	34,174,791	21,43%	
Apr/11	33.044.263	33,044,263	%06'0Z	
Mar/11	34.828.926	34.828.926	21,84%	
Feb/11	31,366,545	31,366,545	19,73%	
Jan.11	34,853,603	34.853.603	21,78%	
Dec/10	33.148.508	33,148,508	22,16%	
	Total Pagos	Remesas del Penodo (MS)	Tasa de Pago Mensual	

ANALISTS:

El promedio mensual de las remesas de trimestre es de MMS 33,858-, que equivale a un aumento del 1,25% respecto del trimestre anterior.

6. MOROSIDAL

11 Dec/11	134.681.713 145.735.837	11.955.145 11.884.585	3.695.717 2.420.261	1,527,653 1,451,296	832.654 645.176	650,315 691,634	7.461.597 856.033	160,804,785 163,685,812	11 Dec/11	23,75% R9,03%	7,43% 7,26%	2,30% 1,48%	0.95% 0,89%	0,52%	0.40% 0.42%	4,64% 0,52%	
Oct/11 Nov/11	133,103,043 134,6	12,965,669 11.5	2,749,528 3.0	1.591.521	763.367	618.421	7.092,266 7.	158.883.815 150.8	Oct/11 Nov/11	83,77%	8,16%	1,73%	1,00%	0.48%	%50'0	4,46%	
Sep/11 Or	132.426.616	12.036.719	3.636.696	1.667.927	700.137	663.822	7.215.488	158.347.404	Sep/11 O	%E9'E9	7,60%	2,30%	1,05%	0.44%	%27'0	4.56%	
Aug/11	134.253.204	12.540.084	3.614.268	1,480,899	715.302	649.321	6.471.814	159.724.912	Aug/11	84,05%	7,85%	2,26%	7,650	0.45%	0,41%	4.05%	
Jul:11	134,684,524	13,116,828	2.497.463	1.448.240	720.679	562,680	6.185.882	159,216,296	Julita	84,59%	8,24%	1,57%	0,91%	0,45%	%96'0	3,89%	
Juniii	136.308.574	11.465.338	3,249,942	1.391.998	566,304	499.042	6.357.166	159.838.364	Jun/11	%92'58	7,17%	2,03%	0.87%	0,35%	%1E'0	3,96%	
Mayill	134,930,311	13.000.121	2.610.813	1.510.276	576.364	472.668	5.709.675	158.810.228	(*ay/11	84,96%	8,19%	1,64%	896'0	0,36%	%0E'0	3,60%	
Apr/11	134.062.904	13,449,530	3.817.796	1288.658	532,925	511.855	5,337,499	159.061.166	Apri11	84,28%	8,46%	2,40%	0,81%	0,34%	%ZE'0	3,38%	1000
Mari11	133,994,583	12,567,944	3.554.301	1.350.887	625.014	508,534	5,510,540	158,096,813	Mar/11	84,75%	7,94%	2.25%	0.85%	0,40%	0.32%	3.49%	1-00
Feb/11	136.123.967	12 498 398	3,282,681	1.263.812	579.309	532,678	4.841.766	159.122.811	Feb/11	%95'58	7,85%	X90'Z	X62.0	%9E'0	%EE'0	3,04%	1-44
Jan/11	136.055.068	12,553,958	2,979,911	1.286.985	596.974	514.894	4,547,495	158,624,296	Jani11	85,80%	7,94%	1,88%	%Z8'0	%9E'0	9,32%	2,87%	
Dec/10	138.886.158	11,315,936	2.857.280	1.280.625	820,609	53.152	4.591,368	160,033,557	Dec/10	%6Z'98	%20'Z	1,81%	0,80%	38%	0,28%	2,87%	
Morosidad (miles de S)	Al dia	1 cuota en mora	2 cuota en mota	3 cuota en mora	4 cuota en mora	5 cuota en mora	6 y mas cuotas en mora	TOTAL	Morosidad	At dia	1 cuota en mora	2 cuota en mora	3 cueta en mora	4 cuota en mora	5 cuota en mora	6 y mas cuotas en mora	

wees de monaidad se encuentran por debajo de los máximos permitidos. Se observa una disminución del 1,8% en el promedio de cartera con mora de 90 días,

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 21 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 96546250.9

Expressed on: Miles de Pesos

Tipo de Salacone: Individual
Inscripcion en el Registro de Valores: N° 571

Perfumento Separado N° 71

Perfumento Separado N° 71

Constitution and contracts

CONTRACTOR COLL TAILOR COLL TA													
En mites de \$	Deci10	Jan/11	Feb/11	flar/11	Apri11	Fay11	Junitt	Jul/11	Aug/11	Sepi11	001111	Novitt	Dec/11
Tasa Pasivo Preferente	%00'S	5,00%	\$00%	2,00%	%00'5	2,00%	5,00%	2,00%	2003	%00'S	9,00%	2,00%	5,00%
Tasa Pasivo Total	3,91%	3,91%	3,91%	3,91%	3,91%	3,91%	3,91%	3,91%	3,91%	74.16°E	3,91%	3,91%	3,91%
Saldo Insoluto Preferente	000 000 06	90,000,000	90.000.000	30,000,000	000:000:06	90,000,000	000'D00'D6	30.000.000	90.000.000		30,000,000	30,000,000	90,000,000
Saldo Insoluto Total	115,000,000	115.000.000	115,000,000	115,000,000	115.000.000	115.000.000	115.000.000	115,000,000	115,000,000		115,000,000	115.000.000	115,000,000
Valor Par Preferente	90,368,166	90.748.604	91.092.226	90.360.162	90.720.325	91.092.493	90,348,157	90.720,325	91.092.493	50.351.983	092 824 0	196.280.18	90 364 120
Valor Par Total	115,368,166	115.748.504	115.092.226	115,360,162	115.720.325	116.092.493	115,348,157	115.720.325	116.092.493	115.351.983	115.728.240	116.092.361	115.364.120
Prepagos Preferente	8	0	0	0	0	0	Ю	0	7	. lo	0	0	٥
Drawnow Corpordinada		2		c	C	c	2	2			2	•	2

portamiento del pasivo es estable y refleja el servicio normal de la deuda.

184,574 172,587 1,104,498 1.104.498 1.104.498 168.472 173,151 175.081 1.104.498 Castos Reales Castos Provisionados Pago Ordinario de Capital Pago Ordinario de Intereses 8. EGRESOS En miles de \$

ANALISIS:

neacion a los gastos, la estructura de gastos sa mantiene astable a través de los periodos, siendo la mayor proporción del mismo el destinado a la renumención del administrador primario, seguido por el pago ordinario de karenses que sa realiza trimestralmente. La administración controla el ajuste su ajuste a los máximos contractuales, los cuales se someten a un control mensual al momento de emitir los medios de pago para cancelar dichos gastos, y jambién son auditados por los auditores externos, en los procesos de versidos firmanienes.

9. INDICADORES DE SOBRECOLATERIZACION

2 5 1,76 1,77 1,76 triay111 1,51 37. Tasa Sebrecolateralizacion 9 Sobrecolateralizacion Ajustada

F 2

ANALISIS:

La estructuración de estre lipo de patrimonios separados, descansa en un grado de sobrecciderelización de cartera ponderada por mona, con un minimo por sobre el saldo insoluto de la enfisión preferente, adicionalmente se compra todo to que genera el but inclaimente coeficio al patrimonio separado, inensida que na inendida que las compras comendas, tambien to hace la cartera de patrimonio separado de esparado de esparado separado de creditos por coborar cuyo saldo es superior al sado insoldro de emisión preferente en razón del colatical definido para la emisión por los Casalicaciones de Riesgo. 10. COMPORTAMIENTO DE EXCEDENTES

1.253.995 483.047 (1.448.755) (11.316.326) (4.093.715) (3.610.659) (5.059.424) (16.375.750) Trimestre 31/12/2011 Trimestre 39/09/2011 Tramestre 30/06/2011 Trimestre 31/12:2010 En miles de \$ Excedentes Retirados Excedentes dei Perrodo Excedentes Asumundos

ANALISIS:

La d'Eminución de los excedentes en el trimestre se explica por un castigo de MM\$ 7,800,. Y a la constitución de las provisiones.

RUT: 60546100-9
Periodoc: UT-22010 a131-12.2011
Exprassio en: Miles ete Pesos
Tipo de Bazarec: individual
Inxcripcio en el Pegitto de Valores: N° 571
Perinnolo Separado N° 21

11. RESGUARDOS													
TAMAÑO DE PATRIMONIO												!	
INTERVALO	Dec/10	Jan/11	Feb/11	Marili	April1	Maytt	Jun/1\$	11/111	Augi11	Sept11	Octi11	Novi11	Deci11
Promedio Movil	39,1	5. 1,30	1.74	57,1	1.74	1,73	1,74	1,73	1,73	1,71	6,1	0,1	£.
Umita Inferior	1,278	1.278	1,278	1,278	1,278	1,278	1,278	1,278	1,278	1,278	1,278	1,278	1,278

Chando durants dos meses seguidos, al promedio móril timestral de la nazón entre: i) el valor en cartera más los créditos que generan los clientes desde la última cesoló, más los créditos de los titudos de la saria "X" o prebrenta, sea inhañor a una coma dos siete ocho veces, valor que se defina como indice de Coláteral. Para éstos efectos, jos días traida de cada más, y al éste no fuera da hábal, se calculad ésta razón respecto de cierra del mes arrestor en forma de promedio móvil trimestral. Para el último trimestral. Para el último trimestra estáse una hólgura del 35,85 para éste indicador.

INDICES DE MORDSIDAD PORCENTUALES													
INTERVALO	Dec/10	Jan'31	Feb/11	11ar/11	Aprit1	Mayett	Jun11	14011	Aug/11	Sep/11	Octin	Roufil	Dec/11
Prom Movil 61-90 dias	0.84%	0,62%	0,80%	0,78%	0,78%	0,63%	0.88%	0,91%	3,06,0	0,96%	%66'0 J		0,97%
Limite 61 - 90 dlas	4.50%	4,50%	4,50%	4,50%	4.50%	4,50%	4,50%	4,50%	4.50%	4,50%	4,50%	74,50%	4,50%
Prom Movil 181-210 dias	0,21%	7610	0,20%	0,21%	0,22%	X22,0	0,23 K	0,23%	0,23%	0,22%		350	0,27%
Limite 181 - 210 dias	300%	3,00%	3,00%	3,00%	3,00%	3,00%	3,00%	3,00%	3,00%	3,00%	3,00%		3,00%

Caundo el promedio mévil trinestral de la razén, Cartera con mora entre cientio echenta y uno y doscienatos diaz dias, sobre la cartera, ses superior a cero coma centro en forma de promedio mévil trinestral de la razén cartera con mora entre sesenta y uno y novema allas, se calculará ésta nación respecto del ciena del mes anterior en forma de promedio mévil trinestral. Para el útimo trinestra, los indicadores de la mora mora entre el y 90 días, y 16 y 210 días, se encuentran al 21,55% y al 9,02% del máximo permitido, respectivamente.

TASA DE PAGO MENSUAL													
Fecha Reporte	Dec/10	Jan/11	Febiti	Mariff	April1	Mayett	Junit	300133	Aug/11	Sepí11	Octili	Novi11	Dec/11
Promedio Movil	21,68%	21,60%	21,23%	21.12%	20,83%	21,39%	20.97%	20,97% 21,26%	20,96%	20,80%	20,57%	20,45%	21.0
Imite Inferior	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	14,00%	X00,11	14.0

1.08%

SI is isse de pago mentual de la cartera, calculada como promecio movili friêmesiral es inferior a cactorea por ciento, valor que se define como tasa de pago minima. Para éstos efectos, los citas trainta de cada mes, y si date no livera da babil, se calculaste és de un 21,83%, to que implica una holgura del Sp.58% respecto del mínimo astablecido.

	Deci11		% 4,50%	
	Novi11	1,990	4,503	
	Octi11	%59°0	4,50%	
	Sepi11	%E3/0	4.50%	
	Augi11	%99'0	4.50%	
	Juint	0,650	4.50K	
	Jun;11	0,70%	4,50%	
	May11	0,75%	4.50%	
	April1	0,75%	4.50%	
	Marrit	0.77%	4.50%	
	Feb/17	0.77%	4.50%	
	Janiti	3,290	4,50%	
	Dec/10	X/8/0	4 50%	
RENEGOCIACIONES	CIERRE MES	PROM, MOVIL	Linke Superior	

Cuando das mesas sepcidos el promedio mônil inimastral de la razón entre ; il el monto de la renegociaciones efectuadas en un mas calendado, y il; el monto de la cantera al cierre del mes inimediatamente anterior, sea superior a 4,5 por clento.

9													
CIERRE MES	Dec/10	Jarv11	Feb/13	Marr13	April 1	May151	Junit	11/1/11	Aug/11	Sepi11	Oct/11	Nov#11	Deci11
	2,16%	2,13%	2,15%	2,16%	2,19%	2,19%	2,18%	214%	2,10%	2,05%	2,02%	%96'1	1,97%
	1,80%	1,80%	1,80%	1,80%	1,80%	1.80%	1,80%	1,80%]	1.80%	1,80%	1,80%	%09'1	1,80%

8] dorante dos mesas seguidos la tasa de yeld mensual de la cartera, cálcidada como promedio móvil trimestra, es briador a uno coma ocho por clento, valor que sa define como tasa de yeld minima. En el último trimestre actas una holgura del 8,4% respecto al minimo

ANALISTS:

Les triggers definides para controlar el comportamiento del patrimonio separado presentan boens holgura respecto de los limites definidos de acuerdo a la estructuración. Minguna de las restricciones de indole no financiera, tales como, quiebra del originados, alteración de las propiedades jurídicas de los activos, se ha producido.

esta emisión contempla la factibilidad de fusión con otro patrimonio del mismo ofiginador. Evento que a la fecha no ha ocurrido.

Estados financieros

31 de diciembre de 2011

CONTENIDO Informe de los auditores independientes Balance general Estado de determinación de excedentes Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





PricewaterhouseCoopers |

RUT: 81.513.400-1 Santiago – Chile Av. Andrés Bello 2711 – Pisos 2, 3, 4 y 5 Las Condes Teléfono: (56) (2) 940 0000

www.pwc.cl

Tricewate houselog

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Sociedad Administradora del Patrimonio Separado Nº23

Hemos efectuado una auditoría a los balances generales del Patrimonio Separado Nº23 - BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de determinación de excedentes por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas) es responsabilidad de la administración de BCI Securitizadora S.A., Sociedad Administradora del Patrimonio Separado Nº23. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros, basada en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorias fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera del Patrimonio Separado Nº23 - BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y los excedentes por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile.

Fernando Orihuela B. RUT: 22.216.857-0

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de 144		
ACTIVOS	2011	2010
	S (Miles)	S (Miles)
Activo circulante		
Disponible	3.321.717	388.953
Valores negociables	588.574	392.151
Activo securitizado corto plazo	22.837.476	28.331.577
Provisiones activo securitizado	(4.256.571)	(5.219.749)
Otros activos circulantes	537.329	650.572
Total activo circulante	23.028.525	24.543.504
Otros activos (in a company)		
Otros activos signas	7.00	
Activo securitizado largo plazo	5.984.994	7.251.240
Menor valor en colocación de títulos de deuda	439.258	542,496
Total otros activos	6.424.252	7.793.736
TOTAL ACTIVOS	29.452.777	32.337.240

Las notas adjuntas números 1 a 20 forman parte integral de estos estados financieros.

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		
PASIVOS	2011	2010
	8	S
	(Mile)	(Miles)
Pasiyo circulante in the second secon		
Remuneración por pagar auditoría externa	1.672	1.672
Remuneración por pagar por Administración y Custodia	51.178	72.651
Otros acreedores	896.003	1.255.039
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	3.211.893	220.158
Total pasivo circulante	4.160.746	1.549.520
	•	,
Pasivo largo plazo		
Obligaciones por saldo de precio	999,453	3.858.795
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	21.000.001	24.936.000
Total pasivos largo plazo	21.999.454	28.794.795
Excedente acumulado	- 1 TO 100	
Reservas de excedentes (déficit) acumulados	1.992.925	(3.617.217)
Excedente del ejercicio	1.299.652	5.610.142
Total excedente acumulado	3.292.577	1.992.925
TOTAL PASIVOS	29.452.777	32.337.240

Las notas adjuntas números 1 a 20 forman parte integral de estos estados financieros.

ESTADO DEDENERMINACIÓN DE EXCEDENTES: Por el periodo terminado al 31 de diciembre de INGRESOS Intereses por activo securitizado 7.256.805 6.814.964 Intereses por inversiones 92.885 11.231 1.327.078 Otros ingresos 1.517.179 Total ingresos 8.676.768 8.343.374 GASTOS Remuneración por administración de activos (843.332)(979.696)Remuneración por clasificador de riesgo (19.150)(19.437)Remuneración por auditoría externa (3.318)(3.369)Remuneración por banco pagador (2.583)(3.357)Intereses por títulos de deuda securitizada (856.883) (890,301) Provisión sobre activo securitizado (834.726) (5.490.800)Amortización menor valor en colocación de títulos de deuda (103.238)(103.238)(3.082)Otros gastos (3.364)**Total** gastos (7.322.668)(2.837.206)Resultado neto por corrección monetaria 103.974 (54.448)5.610.142 1.299.652 Excedente del ejercicio

Las notas adjuntas números 1 a 20 forman parte integral de estos estados financieros.

NOTA Nº 1 CONSTITUCION DEL PATRIMONIO SEPARADO

Por Escritura Pública General de fecha 17 de junio de 2009, otorgada en la Notaría de Santiago de Don Raúl Iván Perry Pefaur, por Escritura de Modificación y Complementación de la Escritura Pública General de fecha 21 agosto de 2009, por la Escritura Pública Especifica de fecha 17 de junio de 2009, y por Escrituras de Modificación y Complementación de la Escritura Pública Especifica de fechas 21 de agosto de 2009 y 14 de septiembre de 2009, otorgadas ante el mismo Notario Público.

El certificado de inscripción de la emisión se encuentra bajo el número 614 del Registro de Valores de fecha 9 de octubre de 2009. El valor total nominal de la emisión es de M\$ 24.000.000.

El activo securitizado corresponde a flujos de pago presentes o futuros, consistentes en obligaciones de pagar una o más sumas de dinero por la adquisición de bienes, servicios o avances en efectivo (tarjetas de crédito), sobre los cuales Cofisa S.A. y ABC Inversiones Ltda. son los originadores, respecto a 146.734 clientes de DIN. Los activos adquiridos durante el período de revolving, se valorizan al valor presente de los flujos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de al menos un 24%.

NOTA N° 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a) Período contable

Los presentes estados financieros cubren el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2011.

b) Preparación de estados financieros

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2011 y 2010 han sido preparados de acuerdo a principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile y normas impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros, indicando expresamente que de existir discrepancias, primarán las normas impartidas por la Superintendencia sobre la primera.

c) Bases de presentación

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010, han sido actualizados extracontablemente para efectos comparativos, utilizando para ello la variación del Indice de Precios al Consumidor (IPC) ascendente a 3,9%.

d) Corrección monetaria

Los estados financieros han sido ajustados monetariamente para reconocer los efectos de la variación en el poder adquisitivo de la moneda ocurrida en los respectivos períodos. Las actualizaciones han sido determinadas de acuerdo a la variación del Índice de Precios al Consumidor, que asciende a 3,9% para el ejercicio 2011 (2,5% en el ejercicio 2010).

e) Valores negociables

Bajo este rubro se incluyen títulos comprados con compromiso de retroventa, que han sido valorizados al costo original de compra más reajustes e intereses devengados al cierre del período, considerando la tasa interna de retorno implícita en la operación. Asimismo, se incluyen las inversiones en cuotas de fondos mutuos de renta fija, registradas al valor de rescate de las respectivas cuotas a la fecha de cierre de los respectivos estados financieros.

f) Activos securitizados

Corresponden a los flujos de pago presentes o futuros, consistentes en obligaciones de pagar una o más sumas de dinero por la adquisición de bienes, servicios o avances en efectivo (tarjetas de crédito), sobre los cuales COFISA S.A. y ABC Inversiones Ltda. son los originadores, respecto a 125.937 clientes de DIN. Los activos adquiridos durante el período de revolving, se valorizan al valor presente de los flujos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de al menos un 24%.

g) Provisión deudores incobrables

El criterio de determinación de la provisión de incobrables de la cartera securitizada es el siguiente:

- Cuando comienza un patrimonio se determina por la estimación de pérdida de cartera obtenida del estudio y análisis de camadas históricas, que se utilizó al momento de estructurar los respectivos bonos, según consta en el prospecto de emisión. Dicha estimación, efectuada por los clasificadores de riesgo, asciende a 12,71%. Para el ejercicio 2011 y 2010.
- Cuando el patrimonio presenta una madurez de 1 año se determina utilizando un factor o porcentaje, determinado como la relación entre la cartera con mora superior a 90 días, respecto del total de la cartera de activos securitizados, siempre y cuando sea mayor a la estimación de pérdida determinada por los clasificadores.

h) Menor valor en colocación de títulos de deuda

Corresponde al diferencial de precio obtenido en la colocación de los bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

i) Otros acreedores

Bajo este rubro se presentan los montos pendientes de cancelar por cesiones de flujos de pagos. Adicionalmente, se registran las remesas recibidas y depositadas en cuenta corriente del Patrimonio Separado que se encuentran pendientes de aplicar a la cartera securitizada.

j) Obligaciones por títulos de deuda securitizada

Corresponde a las cantidades adeudadas a los tenedores de bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

k) Obligaciones por saldo de precio

Las obligaciones por saldo de precio se originan de acuerdo a la prelación de uso de los fondos disponibles, establecida en el contrato de emisión, cuando dichos fondos no son suficientes para el pago al contado, de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos.

NOTA Nº 3 CAMBIOS CONTABLES

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio separado N° 23 no ha efectuado cambios en la aplicación de criterios contables, respecto al ejercicio anterior.

NOTA Nº 4 CORRECCION MONETARIA

La aplicación de las normas de corrección monetaria originó un cargo neto a resultados de M\$ 54.448 en el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2011 (abono neto a resultados de M\$ 103.974 en el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2010).

	2011	2010 XS
Activos	20.364	15.749
Estado acumulado de excedentes	(74.812)	88.225
Total abono a resultados	(54.448)	103.974

NOTA N° 5 DETALLE DEL ACTIVO SECURITIZADO EN MORA Y PROVISIONES

De acuerdo al criterio señalado en Nota 2 g), se presenta a continuación el detalle de la provisión del activo securitizado y su composición por tramos de morosidad.

El activo securitizado en mora al 31 de diciembre de 2011 es el siguiente:

Tramo (0.7)	Clientes	Sillio	Rrovisión	Provisión: E	fecto en Resultado
Al día	108.837	26.838.057	X 250 XO	M5) (T)	M15
I - 31 días	9.129	3.153.794			
31 - 60 días	2.533	992.588			
61 - 90 días	1.411	587.053			
91 - 120 días	1.138	528.202			
121 - 150 días	1.028	476.000			
151 - 180 días	953	463.695			
+ de 180 días	908	450.551			
Total	125.937	33,489,940	12,71	4.256.571	(5.490.800)

Durante el presente ejercicio se castigaron 20.797 operaciones, equivalentes a un valor presente de M\$ 6.258.049

El activo securitizado en mora al 31 de diciembre de 2010, es el siguiente:

31 - 60 días 61 - 90 días 91 - 120 días	3.743 2.100 1.717	1.378.046 737.374 590.060			
121 - 150 días	1.264	437.999			
151 - 180 días + de 180 días	1.283 11.264	412.961 2.883.071			
Total	146.734	41.068.050	12,71	5.219.749	(834.726)

NOTA Nº 6 INGRESOS NETOS DE CAJA

El saldo presentado bajo el rubro Valores negociables, está formado por títulos comprados con compromiso de retroventa, valorizados según lo descrito en Nota 2 e), cuyo detalle es el siguiente:

Institución	Instrumento	a Emitor C	Valor contable (umplinien	o Desino
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	PAGARE NR	Bice	374.326	SI	Excedente de caja
Banco de Crédito e Inversiones (**)	BCU0300713	Banco Central de Chile	214.248	SI	Fondo de interés
Saldo al 31 de diciembre de 201	İ		588.574		

Institución	Instrumento	. <u>D</u> misor	Valor contable (umplimient	Destino 4
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	BCO0810609	Coopeuch	165.388	SI	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	BHIFZ30193	BHIF	4.078	SI	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (***)	CERO011212	CERO	94	SI	Excedente de caja
Banco de Crédito e Inversiones (**)	BCU0300713	Banco Central de Chile	222.591	SI	Fondo de interés
Saldo al 31 de diciembre de 201	0		392.151		

^(*) BCI Asset Management Administradora General de Fondos S.A. por ser filial del Banco de Crédito e Inversiones presenta Categoría

Los Ingresos Netos de Caja disponibles acumulados serán invertidos mientras no se requiera utilizarlos, exclusivamente en uno o más de cualesquiera de los siguientes instrumentos que cuenten con clasificación de riesgo previa de a lo menos dos clasificadores diferentes e independientes entre sí, si corresponde, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de Mercado de Valores:

- a) Títulos emitidos por la Tesorería General de la República, por el Banco Central de Chile, o que cuenten con garantía estatal por el cien por ciento de su valor hasta su total extinción;
- b) Depósitos a plazo y otros títulos representativos de captaciones de instituciones financieras o garantizados por éstas;

^(**) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA+, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

^(***) BCI Corredor de Bolsa S.A. por ser filial del Banco de Crédito e Inversiones presenta Categoría AA+.

- c) Letras de Cambio emitidas por bancos e instituciones financieras;
- d) Cuotas de fondos mutuos cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA- que inviertan en valores de deuda de corto plazo o en títulos de deuda y cuya política de inversiones considere exclusivamente instrumentos representativos de inversiones nacionales; y
- e) Pactos en instrumentos en Corredoras de Bolsa y Agentes de Valores que sean filiales bancarias, cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA-. Las inversiones se efectuarán sobre valores que, a lo menos, correspondan a las categorías AA- y N-1 para títulos de deuda de largo y corto plazos, respectivamente, a excepción de los instrumentos descrito en la letra a) precedente, que no requerirán de dicha clasificación.

Los reajustes e intereses generados por estos instrumentos pasarán a incrementar el valor de los Ingresos Netos de Caja acumulados. Los Ingresos Netos de Caja generados cada mes pasarán a formar parte del activo del Patrimonio Separado.

NOTA N° 7 GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL SOBRECOLATERAL

El sobrecolateral corresponde a los derechos sobre flujos de pago y créditos otorgados por Cofisa S.A. y ABC Inversiones Ltda., que se adquieren por sobre los Títulos de Deuda de Securitización emitidos, de acuerdo a lo señalado en el contrato de emisión y sus anexos.

De acuerdo al prospecto de emisión, el sobrecolateral exigido asciende a 43,75%. Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el superávit de activos respecto del bono preferente, es el siguiente:

Superávit de activos (2)	15.301.625	17.548.086
Bono preferente	(13.711.894)	(14.246.658)
Total Activos	29.013.519	31.794.744
Otros (1)	4.447.620	1.431.676
Provisiones activo securitizado	(4.256.571)	(5.219.749)
Activo Securitizado	28.822.470	35.582.817
	2000 IVIS	2010 ME

- (1) El rubro Otros considera los fondos disponibles en cuenta corriente, los valores invertidos en fondos mutuos y pactos con compromiso de retroventa y las remesas pendientes de depositar en cuenta corriente.
- (2) El total del activo generó un sobrecolateral respecto del bono preferente de M\$ 15.301.625 en 2011, equivalente a un 111,59% en 2011 (M\$ 17.548.086 equivalente a 123,17% en 2010).

NOTA N° 8 OBLIGACIONES POR TITULOS DE DEUDA DE SECURITIZACION

Las obligaciones por este concepto, valorizadas según lo descrito en nota 2 j), se originan en la emisión de M\$ 24.000.000 en títulos de deuda de Securitización a largo plazo, compuesta por 2 series: La serie P23A por M\$ 13.500.000 con 2.700 títulos de M\$ 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 6,5 años que devenga una tasa anual de 6,5%; la serie P23C (subordinada) por M\$ 10.500.000 que consta de 2.100 títulos de M\$ 5.000 cada uno que serán pagaderos al vencimiento, lo anterior subordinado a la generación de excedentes suficientes para dicho pago.

El detalle de las obligaciones por cada una de las series, es el siguiente:

Al 31 de diciembre de 2011

Serie	eddigo nemo	reenico Tasa de enistón	Conto phizo IVS	Largo plazo : MS	Total MS	Interés devengado MS
P23A	BBCIS-P23A	6,5%	211.894	13.500.000	13.711.894	(856.883)
P23C	BBCIS-P23C	0,0%	2.999.999	7.500.001	10.500.000	` -
	TOTALES		3.211.893	21.000.001	24.211.894	(856.883)

Al 31 de diciembre de 2010

P23A	BBCIS-P23A	6,5%	220.158	14.026.500	14.246.658	(890.301)
P23C	BBCIS-P23C	0,0%	-	10.909.500	10.909.500	<u>.</u>
	TOTALES		220,158	24.936.000	25.156.158	(890.301)

Con fecha 1 de octubre de 2011 se procedió al pago del octavo cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

Con fecha 1 de julio de 2011 se procedió al pago del séptimo cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

Con fecha 1 de abril de 2011 se procedió al pago del sexto cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

Con fecha 3 de enero de 2011 se procedió al pago del quinto cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

Con fecha I de octubre de 2010 se procedió al pago del cuarto cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

Con fecha 1 de julio de 2010 se procedió al pago del tercer cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

Con fecha 1 de abril de 2010 se procedió al pago del segundo cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

Con fecha 4 de enero de 2010 se procedió al pago del primer cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A, por un monto de M\$ 214.221 (histórico).

NOTA N° 9 REMUNERACION POR PAGAR POR AUDITORIA EXTERNA

El saldo de este rubro está compuesto por el devengo de las obligaciones contraídas en el contrato de administración por concepto de auditoría externa. Este monto asciende a M\$ 1.672 al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 1.672 en 2010).

NOTA Nº 10 REMUNERACION POR PAGAR POR ADMINISTRACIÓN Y CUSTODIA

Al 31 de diciembre el saldo pendiente por pagar por concepto de administración y custodia es el siguiente:

30 M (1982)	"200 <u>11</u> MS	2010 IMS
Administración de activos (Link S.A.) Administración de activos (Acfin S.A.)	51.178	69.083 3.568
Total Remuneración por pagar	51.178	72.651

NOTA Nº 11 OBLIGACIONES POR SALDO PRECIO

El saldo presentado al 31 de diciembre de 2011 y 2010, se genera a favor de los cedentes cuando los recursos del patrimonio separado, de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula decimocuarta de la Escritura Pública Específica, no son suficientes para el pago del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos. Al cierre del ejercicio el saldo por pagar al Originador asciende a M\$ 999.453 (M\$ 3.858.795).

NOTA Nº 12 OBLIGACIONES POR SOBRECOLATERIZACION

A la fecha de los presentes estados financieros el Patrimonio Separado Nº 23 no ha contraído obligaciones por sobrecolaterización.

NOTA Nº 13 GASTOS DE COLOCACION

El Patrimonio Separado Nº 23 no presenta gastos en colocación de los títulos de deuda, éstos son reconocidos por BCI Securitizadora S.A., en el momento en que ocurren.

NOTA Nº 14 MENOR VALOR EN COLOCACION DE TITULOS DE DEUDA

Se incluye en este rubro el diferencial de tasas de emisión y colocación de cada serie de los títulos de deuda securitizada, este diferencial se amortiza en el plazo de vencimiento de cada una de las series con las que cuenta la emisión.

Monto original	2014 Saldo actual	Amortización ejerciclo IMS	Monto original MS	2010 Salboacual	Amoritz:előn elerelelő IVS
618.727	439.258	(103.238)	618.727	542.496	(103,238)

NOTA Nº 15 GASTOS IMPUTABLES AL PATRIMONIO SEPARADO

Los gastos devengados al cierre de cada ejercicio, de cargo del Patrimonio Separado Nº 23, contemplados en el respectivo contrato de emisión fueron los siguientes:

Institución 1938	F Grito	2011 MS		
Link S.A.	Administración primaria	715.828	869.673	Mensual
BCI Securitizadora S.A.	Coordinación general	39.378	39.632	Mensual
Acfin S.A.	Administración maestra	34.130	31.454	Mensual
ICR	Clasificador de riesgo	6.106	6.147	Trimestral
Feller Rate	Clasificador de riesgo	13.044	13.290	Anual
Acfin S.A.	Otros servicios	7.959	11.140	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Custodia	46.037	27.797	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Banco pagador	2.583	3.357	Trimestral
PricewaterhouseCoopers	Servicios de auditoría	3.318	3.369	Anual

NOTA Nº 16 GASTOS ADICIONALES

Durante el ejercicio 2011 no se incurrieron en gastos adicionales significativos.

NOTA Nº 17 DETALLE DE RETIRO DE EXCEDENTES

Los tenedores de las Series "C" tendrán derecho adicional exclusivo sobre los excedentes netos del patrimonio separado, si los hubiere, con posterioridad al pago de la totalidad de los títulos de las Serie "A" y luego de haberse extinguido todas las obligaciones, impuestos o gravámenes que pudiesen afectar al patrimonio separado, y al pago del título de las Series "C". A la fecha de los presentes estados financieros no se han materializado retiros de excedentes.

Excedente acumulado	3.292.577	1.992.925
Excedente del ejercicio	1.299.652	5.610.142
The second secon	2011 MS	2010 MS

NOTA N° 18 ANALISIS DE LAS GARANTIAS DE TERCEROS A FAVOR DE LOS TENEDORES

En el prospecto de emisión de títulos de deuda de securitización se establece que no existirán garantías adicionales a los activos que respalden la emisión de títulos de deuda de securitización.

NOTA Nº 19 CONTINGENCIAS Y COMPROMISOS

A la fecha de los presentes estados financieros no existen contingencias ni compromisos vigentes.

NOTA Nº 20 HECHOS POSTERIORES

Con fecha 2 de enero de 2012 se procedió al pago del noveno cupón de vencimiento de intereses de la serie P23A por un monto de M\$ 214.221; adicionalmente, se procedió al pago extraordinario de capital de la serie subordinada P23C por un monto de M\$ 2.999.999.

Entre el 31 de diciembre de 2011 y la fecha de emisión de estos estados financieros, no han ocurrido otros hechos que pudiesen afectar significativamente la interpretación de los mismos.

Juan Pablo/Donoso

Gerente

Iván Letelier Elgueta Contador General

13

RUT: 99943803-9
Perdon of 1-15-2011
Expressed on: Wiles de Persos
Tipo de Salanore: inclivatual
Inscripcion en el Pragitto de Valones: Nº 514
Patrinonio Separado W. 23

	8
	SEPARA
	ONOWR
	A DEL PATRIMONIO
l	Ë
	3

Actual	146.734 125.937	33,489,929	203	32 9.3	34,67	5) 83 (
Inicio	146	29.811.621	(\$		6	
	nemes Totales	alor Cartera (miles de \$)	aldo insoluta Promedio (miles \$)	lazo Remanente Promedio	Jazo Remanente Maximo	lazo Pemanante Menimo

Originador	Numero de	activos
	Inicial	Actual Tipo de activo
Cofes S & v ARC Intercented 1ths	146 734	125 C27 Philos de Dano a Cradina de los Cilentes de Cufas S. A. A RC Inversiones Lida

2. EMISION DEL PATRIMONIO SEPARADO

	Monto Ad	andado	Mumaro d	- Bonos	DINA PAR	o Justice Line	7,000
\$3	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Emision
P23A Proferente	13,500,000	13,500,000	2700	2,700	9	4,50	8059
P23C Subordinado	10:500.000	10.500.000	2,100	2.100	6,75	4,75	0.00%
	24,000,006	24,000,000	4,800	4.800			

Aurillated do maestro	ACIN SA	Mas que sanstactono		
	Feller Rate		ICR	
	Ctasificacion	Clasificación	Clasificacion	Clasificacio
	Incest	Actual	Inicial	Actual
	**			

RUT: 96942890.9

Experado en: Killes de Pasos

Experado en: Killes de Pasos

Tipo de Barnos: Individual

Inscripcion en el Repútic de Valores: Nº 614

Patrimonio Separado Nº 23

Patricipino deparado n. 25

	Dec#1	125.937	17,039	99.849	11,60	85,867	389,930
	Novi11	126.804	12.776	109.300	12.95	85.332	379.528
	Oct/11	126.804	12,906	95.253	10,91	86.024	370.354
	Sepi11	128.570	11,351	78.977	10,83	88.655	370.219
	Aug/11	131 299	12.568	87.478	11,84	182.28	372,357
	Juli11	131.299	13,059	91.161	12,14	33.007	369.850
	Jun/11	131,299	13.459	85.262	1212	93,790	368.396
	May11	146,734	16.048	75.187	11,68	109.852	355,433
	Apr/11	146.734	15.794	75.863	11,96	110.584	352.989
	Marri 1	146.734	16.742	82,736	12.24	111.824	350,064
	Febi17	146.734	14.995	71.863	12,30	113.349	345,039
	Jan/11	146.734	16.337	072.70	12.20	114.679	342.580
	Dec/10	146.734	25,283	87.721	12.52	116.326	339.791
3. CARTERA SECUPATIZADA		Clientes Totales	Clientes con Compta	Compre Promedio (S)	Plazo Compras	Chentes con Saldo	Saldo Promedio (5)

ANALISIS:

Con un aumento del 13,5% en el monto de la compra promedio, respecto al trimestre anterior

CION DE ACTIVOS												
	Dec/10	Jan/11	Feb/11	Mar/11	Apr/11	May/11	Jun'11	July 1	Aug/11	Sep/11	Oct11	
Recompras	5,929,291	3.453.250	3.562.735	3.939.012	3,728.514	3,754,315	3,506,536	3.541.137	3,499,284	3.195.906	3.387.254	
Tasa de Recompta Mensual	21,00%	11,35%	11,77%	13,07%	12,36%	%D0'0	11.65%	13,21%	13,10%	11,96%	13,22%	
Dilucion Mensual	78.232	40.181	43.92B	57.851	22.807	43,387	41.891	39.801	35,445	30.645	30,789	1
	4000	3010	404.0	1000	MOSC	2000	10000	CALC	and a	,,,,,,		ı

ANALISIS:

La tasa de recompra alcanza el 15,72%, como promedio mensual del último trimestre.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 23 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 95544380.3 Reveloc or 1.52071 al 31-322011 Expressed on: Miles de Persos Tipo de Galance: Indiredual Inscripcion en el Registro de Valones: Nº 514 Patrinencio Separado Nº 23

S. FLUJOS DEL ACTIVO

5.021.379 5.021.379 16.65% 4,855,466 4,855,466 16,06%

ANALISIS:

El útilmo trimastra has remesas totales fueron de NMS 13.393, que equivale a un disminición del 3,23% respecto al período arterior.

8. MOROSIDAD

24.783.587 3.725.127 1.106.107 674.441 583.836 525.812 440.428 31.859.336 Oct/11 Sep'11 | 1,500,004 | 27,367,434 | 28,366,343 | 24,366,344 | 4,152,377 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,157,639 | 24,15 Apr/11 Mar/11 69.00% 11,54% 4,05% 2,22% 20.859.562 4.492.645 1.577.340 967.347 883.508 4.139.051 4.139.051 26.990.127 5.278.717 1.362.663 666.792 516.736 400.489 3.967.344 3.967.344 1.161.406 747.114 520.089 444.046 3.547.022 29.564.840 3.915.874 1.248.047 625.574 537.511 451.559 3.172.312 Dec'10

Dec/11

77.82% 11.69%

69,01% 13,50% 1,75% 1,75% 1,75% 1,02% 1,02%

Niveles de moresidad se encuentran por debajo de los máximos permitidos. Se obsens una disminución 1,0% en el promedio de Cartera con mora de 90 días

RUT: 96942880.3 Prefode Ort. LSZOTI el 11-12.2011 Expressdo en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual Interpédon en el Registro de Valores: Nº 914 Parlincelo Separado Nº 23

7. PASINOS DEL PATRIMONIO SEPARADO													
En miles de S	Decrito	Jan/11	Febi11	Mari11	April1	May11	Juni1:	10071	August	Sent11	Octils	Hourt11	Doctor
Tasa Pasivo Preferente	8,50%	(%OS'9	8.05'9	%09'9	3605'9	%OS'9	%0S'9	%059	%059	8 50%	A SON	79473 19	8028
Tava Pasivo Total	3,65%	3,65%	3,65%	3.65%	3,65%	3,65%	3.65%	3,665%	3,65%	3.65%	365%	3 65%	7698
Saldo insoluto Preferente	13,500,000	13,500,000	13.500.000	13.500.000	13.500.000	13.500.000	13,500,000	13.500,000	13.500.000	13.500.000	13.500,000	13500,000	13.500,000
Saldo Insoluto Total	24,000,000	24,000,000	24.000.000	24,000,000	24,000,000	24,000,000	24.000.000	24.000.000	24.000.000	24.000,000	24,000,000	24 000 000	24 000 000
Valor Par Preferente	13,711,894	13.571.407	13.638.054	13.711.842	13.568.269	13.641.245	13,711,868	13.569.855	13.642.039	13.711.894	13,569,855	13 639 710	13 711 894
Valor Par Total	24.211.894	24,071,407	24.138.054	24.211.842	24.068.269	24,141,245	24.211.868	24.069.855	24.142.039	24.211.894	24 069 855	24 139 710	24 21 5 BG4
Prepagos Preferente	đ	ਰ	0	8	0	0	3	0	0	0	0	0	0
Prepagos Subordinada	٥	ਠ	8	0	ō	0	ō	o	0	0	0		
ANALISIS:													
									!				
. El Pasivo se comporta de acuerdo a su fabia de desarrollo.	desarrollo.								į.				
8. EGRESOS						:							
En miles de \$	Dec/10	Janitt	Feb/11	Maritt	Apr/11	May11	Jun/11	Jul11	Augili	Sep/11	Octili	Novil1	Deef11
Gastos Reales	91.668	73,020	69.784	68.073	81.766	85.359	75,651	069:99	71.258	65.548	64.320	64.477	62.481
Gastos Provisionados	96%	98	269	222	912	278	572	572	717	5/2	272	278	284
Page Ordinarie de Capital		-	•	•	•	•				,	-		
Pago Ordinario de Intereses	•	214.221	-	•	214.221	•		214.221		,	214.221		
ANALISIS:													
En el mes de Octubre se pago un cupon de inferense por XMA 214 La administración controla el gasto mediane su a pará a los matimos contractuales, los cuales se someten a un control mensual al momento de ambit tot medios de paso para cancelar dichos castros.	eses por MMS 214 La	idministración contr	ola el gasto media	nte su ajuste a los má	dmos contractuales, los	cuales se someten a tr	r control mensual al	momento de emitir los	medios de paso para cano	elar dichos castos.			
y también son auditados por los auditoras axtemes, en los procasos de revisión de estados financieros	ies, en los procesos de	revisión de estados	financieros							•			
										_			

10. COMPORTAMIENTO DE EXCEDENTES

La tasa de sobrecolaterización promedio fue de 1,89.

ANALISIS:

9. INDICADORES DE SOBRECOLATERIZACION

Tasa Sobrecolaterals Tasa Sobrecolate

Trimestre 30:06:2011

ANALISIS:

La d'aminución de los excedentes del período se explican por un aumento de las provisiones en 46%, respecto del período aminarior. Y una disminución de los ingresos en un 13%-

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 23 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUIT, 96946880-9
Perfoctor (12,22010 a) 31-72-2011
Expression ent Xillias de Pesas
Tipo de Bairrez: individual
Inscriptor en El Begistro de Valores: N° 614
Patrimonio Sepanado N° 23

11. RESGUARDOS

	Deci11	707	1,778
	low/11	207	1,778
	2	208	1,778
	Det/11		
	Sepi11	207	1,778
	Aug/11	206	877.3
	10111	2,12	1,778
	Jun/13	2,19	1,778
	Tryell	2.21	1,778
	Apr/11	2.26	1,778
	Mari41	2,26	1,778
	Febr11	2,26	1,778
F	Janit	2,22	1,778
	Dec:10	2,15	1,778
TAMAÑO DE PATRIMONIO	INTERVALO	Promedia Movil	Limite inferior

Cuando durante dos mesas seguidos, el promedo móvil trimestra de la razón entre in a valos en cantas más los saldos brecitos de los creditos que generan los clientes desde la útimo termestra de los saldos insolato de los Tatados de la Sente "A" o Preterente, sea Infetior a uno coma siste siste ocho weces. El indice del útimo termestra toe de un 1,04 lo que representa un 15% de holgura.

INDICES DE MOROSIDAD PORCENTIVALES													
INTERVALO	Dec/10	Jan/11	Feb:11	Man11	Apr/11	61ay/11	Jun/11	Juli11	Aug/11	Sepi11	Oct/11	Novitt	Dec/11
Prom Movil 61-90 dias	1,71%	1,75%	1,17%	1,81%	1,76%	%89'1	1,69%	1,74%	2,01%	2,06%	2,13%	204%	1,92%
Limite 61 - 90 dlas	7,0%	7,0%	7,0%	7,0%	7,0%	7.0%	7.0%	X0.7	7,0%		7.0%	X0.2	7.0%
Prom Movii 161-210 dias	0.92%	%59'0	0.86%	0,88%	0,83%	0.84%	0.85%	%550	%66'0	1,07%	0,74%	0.79%	%£83%
Limite 181 - 210 dias	45°C	3,5%	300	5,5%	18.0% 18.0%	3800	255	765	2000	7855	9446	700	2.5

8886

Clumic durants des messes seguidos el promedio modri infrestrai de la razón, saldo insoluto de la cariera con mora entre ciento ocherna y uno y doscientos dez daz, sobre el saldo insoluto de la cariera sea superior a cero ciena cero ciena cero alera. Para ásios afracta, los días treinta de cada mes, y si éste no fuera dia hábi; se calculará ésta razón respectivamente.

promecio móni timestral. El indicador tre de 1,92% y 1,07% respectivamente.

	Dec/11	\$59%1 17.83%	5% 9.5%
	Novitt	17,50%	8,5%
	Och11	71	
	Sep/13	17,43%	7.S.6
	Aug/11	17,34%	8,5%
	30071	17,11%	9.5%
	Juni11	18,74%	8,5%
	Mayert	16,66%	9,5%
	April1	16,54%	7,5'6
	Mari11	16,22%	%S'6
	Febri1	16,33%	89.5%
	Janti	16,56%	8,5%
	Dec: 10	17,43%	%9'6
A DE PAGO MENSUAL	Fecha Reporte	nedio Movil	te Inferior

3| dorante dos meses seguidos, in tass de pago mansual de la catrata, calculada como promedio móvil infrastral es inchidos a nueva como cincio por ciento, valor que se deline como tasa de pago mánima. Para éstos efectos, los dias treinta de cada mes, y al éste no flora de abábil, se calculada ésta razón naspecto del cierar del mes anterior en forma de promedio móvil timestral. El indicador está a casi el dobie del mínimo exigido.

REPACTACIONES Cocrito Janut Fq2011 Audit		Dec#13	1,90%	7.0%
Occ10 Janit Febrit Agrit		Nov11	2	
Occ10 Janit Febile April April <t< td=""><th></th><td>Oct/11</td><td>2,02%</td><td></td></t<>		Oct/11	2,02%	
Occ10 Janit Feb.11 Agitt Agitt Agitt Agitt Agitt Augitt		Sep/11	1	7.0%
Occ10 Jani1 Feb.11 Auti1 April Auti1 April Junit Junit <t< td=""><th></th><td>Aug/11</td><td>1,85%</td><td>7,0%</td></t<>		Aug/11	1,85%	7,0%
Occ10 Jand 1 Feb. 1 Again Again Again Again Jumin 2,20% 2,04% 1,84% 1,53% 2,05% 2,05% 2,05% 7,0% 7,0% 7,0% 7,0% 7,0% 7,0%		Julit		7,0%
Occ10 Janút Feb.it Agrit Agrit Agrit Agrit Agrit 2.20% 2.04% 1,84% 1,55% 2.05% 2.05% 7.0% 7.0% 7.0% 7.0% 7.0%		Junit	1,88%	7,0%
Doct/0 Jank1 Fqb/1 April April 2.20% 2.04% 1.84% 1.83% 7.0% 7.0% 7.0% 7.0%		May11	2,02%	7,0%
Decitio Janito Febiti 220% 2.04% 1.84% 7.0% 7.0%		April1	2,05%	X0'Z
Decitio Janito Febiti 220% 2.04% 1.84% 7.0% 7.0%		Mar/11	1.53%	7.0%
REPACTACIONES Janut PROM. MOVIL 2,04% Lanks Superior 7,0% 7,0%		Feb/11	1,84%	7.0%
REPACTACIONES CIERRE MES 2.20% Linita Suparior 7.0%		Janiti	2,04%	7.0%
REPACTACIONES CIERRE MES PROM. MOVIL Linke Superior		Dec/10	220%	7.0%
	REPACTACIONES	CIERRE MES	PROM. MOVIL	Limite Superior

Cuando dinarte dos meses seguidos el promedio monil frimestral de la ración entre ; il el monto de la mengociaciones electuacias en un mes culendario, yil sel mentro de la ración entre ; il el monto de la macario, respecto las citras del ciera del mesa anterior en forma de promedio mónil cimestral. El indicador alcanza un 27,1% del maximo permetido.

	Novill	E.	2
	Octi11	3,1%	2,3%
	Sep.13	3,1%	2,3%
	Augi11	3,2%	2,3%
	1 diliti	3,3%	2.3%
	Junit	3,2%	2,3%
	thayett	3,0%	2,3%
	Apr/11	2,7%	2,3%
	Mar/11	2.7%	2,3%
	Feb/11	2.8%	2,3%
	Janil 1	2.8%	2,3%
	Dec/10	3,0%	2,3%
TASA DE RENDIMIENTO MENSUAL	CIERRE MES	PROM. MOVIL	Umite Inferior

Si durante des mases seguides, la taus de medialmento mensual de la carteat, calculada como promedio movil trimestral, es includer a dos coma tres por ciento, valor que se define como tass de rendimiento minima (TRM). Para destos efectos, los dias inentra de seguidades por seguidades de la cartea de medialmento del la cartea de medialmento del la cartea de medialmento del la cartea de la cartea de medialmento del la cartea de medialmento del la cartea de medialmento del la cartea de medialmento del la cartea del mes immedialmente arterior. El fandimiento corresponde a la sumatoria simple de los intereses, comisiones y ajustes, Ha alcanzado un 3,1% promedio en el trimestra, lo que refleja una fembala una funciores.

ANALISIS:

Ninguna de las restricciones de indóse no financiera, tales como, quiebra del originador, alteración de las propiedades jurídicas de los activos, se ha producido.

ESTA EMISIÓN CONTEMPLA LA FACTIBILIDAD DE FUSIÓN CON OTRO PATRIMONIO DEL MISMO ORIGINADOR, EVENTO QUE A LA FECHA NO HA OCURRIDO.

Estados financieros

31 de diciembre de 2011

CONTENIDO

Informe de los auditores independientes Balance general Estado de determinación de excedentes Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





PricewaterhouseCoopers

RUT: 81.513.400-1 Santiago – Chile

Av. Andrés Bello 2711 - Pisos 2, 3, 4 y 5

Las Condes

Teléfono: (56) (2) 940 0000

www.pwc.cl

rewe tahouse loop

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Sociedad Administradora del Patrimonio Separado Nº24

Hemos efectuado una auditoría a los balances generales del Patrimonio Separado N°24 — BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de determinación de excedentes por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas) es responsabilidad de la administración de BCI Securitizadora S.A., Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°24. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros, basada en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorias fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera del Patrimonio Separado Nº24 — BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y los excedentes por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile.

Fernando Orihuela B. RUT: 22.216.857-0

BALANCE CEMBRAL Al 31 de diciembre de		
ACTIVOS	2011 S (Vilea)	2010 S (Villes)
Activo circulante		
Disponible	678.120	256.469
Valores negociables	1.455.413	1.072.197
Activo securitizado corto plazo	56.562.055	42.419.064
Provisiones activo securitizado	(3.328.324)	(2.426.909)
Otros activos circulantes	2.774.871	4.662.818
Total activo circulante	58.142.135	45.983.639
Otros activos		
Menor valor en colocación de títulos de deuda	633.536	785.468
Total otros activos	633.536	785.468
TOTAL ACTIVOS	58.775.671	46.769.107

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

BALANCE GENERAL Al 31 de diciembre de		
PASIVOS	2011 S	2010 \$
	(Miles)	(Miles)
Pasivo circulante		
Remuneración por pagar auditoría externa	1.672	3.344
Remuneración por pagar por administración y custodia	4.300	-
Otros acreedores	6.552.462	1.807.607
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	130.782	137.392
Total pasivo circulante	6.689.216	1.948.343
Pasivo largo plazo		
Obligaciones por saldo de precio	26.546.978	18.937.066
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	25.010.000	25.985.390
Total pasivos largo plazo	51.556.978	44.922.456
Excedente acumulado		
Déficit acumulado	(101.692)	-
Excedente (déficit) del ejercicio	`631.169	(101.692)
Total Excedente (déficit) acumulado	529.477	(101.692)
TOTAL PASIVOS	58.775.671	46.769.107

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

IBSTRADO DED TIBRATINA CIONIDE EXCEDENTES Por el ejargigio el 31 de digiembre de 2011 2010 INGRESOS 2.820.497 Intereses por activo securitizado 3.387.745 Intereses por inversiones 85.838 15.363 Total ingresos 3.473.583 2.835.860 GASTOS Remuneración por administración de activos (125.571)(29.404)(31.268)Remuneración por clasificador de riesgos (10.984)Remuneración por auditoría externa (3.318)(3.344)Remuneración por banco pagador (2.604)(663)Remuneración representante de tenedores de bonos Intereses por títulos de deuda securitizada (264.216)(1.585.367)Provisión sobre activo securitizado (992.512)(2.426.909)(24.143)Menor valor en colocación de títulos de deuda (151.932)(3.408)(158.414)Otros gastos (2.938.361)(2.875.696)Total gastos 33.282 809 Resultado neto por corrección monetaria

631.169

(101.692)

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

Excedente (déficit) del ejercicio

NOTA Nº 1 CONSTITUCION DEL PATRIMONIO SEPARADO

Por Escritura Pública de Emisión de fecha 17 de noviembre de 2009, otorgada en la Notaría de Santiago de Don Raúl Iván Perry Pefaur y Escritura de Modificación y Complementación de la Escritura Pública General de Emisión de fechas 20 de enero de 2010, 22 de febrero de 2010, 25 de junio de 2010 y 26 de agosto de 2010 otorgada ante el mismo Notario Público se constituyó el Patrimonio Separado Nº 24.

El certificado de inscripción se encuentra bajo el número 631 del Registro de Valores de fecha 18 de marzo de 2010. El valor total nominal de la emisión es de M\$ 28.510.000.

El activo securitizado corresponde a todos los flujos de pagos y créditos que provienen de las ventas de Compañía Agropecuaria Copeval S.A., créditos que constan en facturas, denominadas en pesos que no cuentan con tasa de interés de un número aproximado de 82.500 créditos. Los activos adquiridos durante el período de revolving se valorizan al valor presente de los pagos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de 9%.

NOTA N° 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a) Período contable

Los estados financieros cubren el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2011.

b) Preparación de estados financieros

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010 han sido preparados de acuerdo a principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile y normas impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros, indicando expresamente que de existir discrepancias, primarán las normas impartidas por la Superintendencia sobre la primera.

c) Bases de presentación

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010, han sido actualizados extracontablemente para efectos comparativos, utilizando para ello la variación del Indice de Precios al Consumidor (IPC) ascendente a 3,9%.

d) Corrección monetaria

Los estados financieros han sido ajustados monetariamente para reconocer los efectos de la variación en el poder adquisitivo de la moneda ocurrida en los respectivos ejercicios. Las actualizaciones han sido determinadas de acuerdo a la variación del Indice de Precios al Consumidor, que asciende 3,9% para el ejercicio 2011 (2,5% en el ejercicio 2010).

e) Valores negociables

Bajo este rubro se incluyen títulos comprados con compromiso de retroventa, que han sido valorizados al costo original de compra más reajustes e intereses devengados al cierre del ejercicio, considerando la tasa interna de retorno implícita en la operación.

NOTA Nº 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS, continuación

f) Activos securitizados

El activo securitizado corresponde a todos los flujos de pagos y créditos que provienen de las ventas de Compañía Agropecuaria Copeval S.A. créditos que constan en facturas. Los activos adquiridos durante el período de revolving se valorizan al valor presente de los pagos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de 9%.

En esta operación, Compañía Agropecuaria Copeval S.A. transfiere en forma irrevocable a BCI Securitizadora S.A., a favor del Patrimonio Separado Nº 24, las facturas.

g) Provisión deudores incobrables

El criterio de determinación de la provisión de incobrables, de la cartera securitizada, es el siguiente:

- Cuando comienza un patrimonio se determina por la estimación de pérdida de cartera obtenida del estudio y análisis de camadas históricas, que se utilizó al momento de estructurar los respectivos bonos, según consta en el prospecto de emisión. Dicha estimación, efectuada por los clasificadores de riesgo, asciende a 5,5%, para el ejercicio 2010.
- Cuando el patrimonio presenta una madurez de 1 año se determina utilizando un factor o porcentaje, determinado como la relación entre la cartera con mora superior a 180 días, respecto del total de la cartera de activos securitizados, siempre y cuando sea mayor a la estimación de pérdida determinada por los clasificadores 5,7%, para el ejercicio 2011.

h) Otros activos circulantes

Corresponden a remesas en tránsito desde el Originador al patrimonio separado, registradas a su valor nominal.

i) Menor valor en colocación de títulos de deuda

Corresponde a la diferencia entre la valorización de los títulos de deuda a tasa de emisión versus la tasa de colocación de los mismos. La diferencia generada es amortizada y llevada a resultados en el plazo de duración de cada una de las series.

j) Obligaciones por títulos de deuda securitizada

Corresponde a las cantidades adeudadas a los tenedores de bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

k) Obligaciones por saldo de precio

Corresponde al saldo que se genera a favor de la cedente cuando los recursos del Patrimonio Separado de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula décimo novena del contrato de emisión, no son suficientes para el pago de la parte del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos.

NOTA N°3 CAMBIOS CONTABLES

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado N° 24 no ha efectuado cambios en la aplicación de criterios contables, respecto al ejercicio anterior.

NOTA Nº 4 CORRECCION MONETARIA

Al 31 de diciembre de 2011, la aplicación de las normas de corrección monetaria originó un abono neto a resultados de M\$ 33.282 (M\$ 809).

	2011 MS	2010 MS
Activos	29.483	809
Estado acumulado de excedentes	3.799	-
Total abono a resultados	33.282	809

NOTA Nº 5 DETALLE DEL ACTIVO SECURITIZADO EN MORA Y PROVISIONES

De acuerdo al criterio señalado en Nota 2 g), se presenta a continuación el detalle de la provisión del activo securitizado:

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2011, es el siguiente:

Días mora	/ Clientes	Activo securitizado		Provisión Efec	sto en resultado MS
Al día	4.195	41.158.948			
1 - 30 días	602	7.027.761			
31 - 60 días	152	2.327.155			
61 - 90 días	57	1.399.382			
91 - 120 días	52	1.323.863			
121 - 150 días	15	984.241			
151 - 180 días	58	825.971			
180 + días	197	3.344.322		·	
Total	5.328	58.391.643	5,7%	3.328.324	(992.512)

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2010, es el siguiente:

Total	4.273	44.125.616	5,5%	2.426.909	(2.426.909)
180 + días	100	923.618			
151 - 180 días	20	356.141			
121 - 150 días	10	231.447			
91 - 120 días	21	451.772			
61 - 90 días	42	309.454			
31 - 60 días	113	1.798.482			
1 - 30 días	593	7.743.921			
Al día	3.374	32.310.781			
Días mora	Clientes	Activo securitizado M\$	Provisión %		lecto en resultado MS

NOTA Nº 6 INGRESOS NETOS DE CAJA

El saldo presentado bajo el rubro Valores negociables está formado por títulos comprados con compromiso de retroventa valorizados según lo descrito en la Nota 2 e), cuyo detalle es el siguiente:

limitudon	Instrumento	Dinkor .	Valor contable MS	Cumplimlent	Destino:
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	529.009	SI	Fondo de interés
BCI Corredor de Bolsa S.A. (**)	PAGARE NR	BBICE	926.404	SI	Excedente de caja
Saldo al 31 de diciembre de 20	11		1.455.413		
Institución (17-4)	Instrumento	Emisor .	Valor contable	Cumplimiento	Destino
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	549.609	SI	Fondo de interés
BCI Corredor de Bolsa S.A. (**)	BBIC460207	BBICE	514.013	SI	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (**)	CERO010612	CERO	648	SI	Excedente de caja
BCI Corredor de Bolsa S.A. (**)	EST0400196	ESTADO	7.927	SI	Excedente de caja
Saldo al 31 de diciembre de 20	10		1.072.197		

^(*) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA+, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

Los Ingresos Netos de Caja disponibles acumulados serán invertidos mientras no se requiera utilizarlos, exclusivamente en uno o más de cualesquiera de los siguientes instrumentos que cuenten con clasificación de riesgo previa de a lo menos dos clasificadores diferentes e independientes entre sí, si corresponde, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de Mercado de Valores:

- a) Títulos emitidos por la Tesorería General de la República, por el Banco Central de Chile, o que cuenten con garantía estatal por el cien por ciento de su valor hasta su total extinción;
- b) Depósitos a plazo y otros títulos representativos de captaciones de instituciones financieras o garantizados por éstas;
- c) Letras de Cambio emitidas por bancos e instituciones financieras;
- d) Cuotas de fondos mutuos cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA- que inviertan en valores de deuda de corto plazo o en títulos de deuda y cuya política de inversiones considere exclusivamente instrumentos representativos de inversiones nacionales; y
- e) Pactos en instrumentos en Corredoras de Bolsa y Agentes de Valores que sean filiales bancarias, cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA-. Las inversiones se efectuarán sobre valores que, a lo menos, correspondan a las categorías AA- y N-1 para títulos de deuda de largo y corto plazos, respectivamente, a excepción de los instrumentos descrito en la letra a) precedente, que no requerirán de dicha clasificación.

Los reajustes e intereses generados por estos instrumentos pasarán a incrementar el valor de los Ingresos Netos de Caja acumulados. Los Ingresos Netos de Caja generados cada mes pasarán a formar parte del activo del Patrimonio Separado.

^(**) BCI Corredor de Bolsa S.A. por ser filial del Banco Crédito e Inversiones presenta categoría AA+.

NOTA N° 7 OTROS ACTIVOS CIRCULANTES

Se encuentra pendiente de aplicación anticipo entregado al originador por M\$ 2.774.871 al 31 de diciembre de 2011 (M\$ 1.544.077 en 2010).

Asimismo, al 31 de diciembre de 2010, el saldo de este rubro está compuesto por remesas pendientes de depositar por parte del administrador primario Compañía Agropecuaria Copeval S.A., este monto asciende M\$ 3.118.741.

NOTA N° 8 REMUNERACION POR PAGAR POR AUDITORIA EXTERNA

El saldo de este rubro está compuesto por el devengo de las obligaciones contraídas en el contrato de administración por concepto de auditoría externa. Al 31 de diciembre de 2011 este monto asciende a M\$ 1.672 (M\$ 3.344 en 2010).

NOTA N° 9 REMUNERACION POR PAGAR POR ADMINISTRACION Y CUSTODIA

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado Nº 24 presenta saldo pendiente por pagar por administración de activos a Compañía Agropecuaria Copeval S.A. por M\$ 4.300.

NOTA Nº 10 OTROS ACREEDORES

La Sociedad ha definido como cierre contable la fecha de la última cesión de créditos desde el Originador al Patrimonio Separado el día 20 de cada mes para dar cumplimiento en los plazos convenidos en la entrega de la información financiero-contable de este. Por tal motivo, en el período que media entre el día 20 y el cierre de mes se producen recaudaciones en la cuenta corriente del Patrimonio Separado que no son asignables sino hasta el mes siguiente, por lo que estos montos se encuentran pendientes de aplicar a la cartera securitizada. Al 31 de diciembre de 2011, este monto asciende a M\$ 2.248.812 (M\$ 1.693.498 en 2010).

Adicionalmente, se encuentran pendientes de aplicar a la cartera M\$ 4.303.650 de excesos de remesas (M\$ 114.109 en 2010).

NOTA Nº 11 GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL SOBRECOLATERAL

El sobrecolateral corresponde a los flujos de pagos y créditos que provienen de las ventas de Compañía Agropecuaria Copeval S.A. que se adquieren por sobre los Títulos de Deuda de Securitización emitidos, de acuerdo a lo señalado en el contrato de emisión y sus anexos.

De acuerdo al contrato de emisión, el sobrecolateral exigido asciende a 24,24% por sobre el bono preferente. Al 31 de diciembre de 2010, el superávit de activos respecto a dicho bono, es el siguiente:

	2011 MS	2010 A MS
Activo Securitizado	56.562.055	42.419.064
Provisiones activo securitizado	(3.328.324)	(2.426.909)
Otros (1)	4.908.404	5.991.484
Total Activos	58.142.135	45.983.639
Bono preferente	(25.130.782)	(26.112.392)
Superávit de activos (2)	33.011.353	19.871.247

⁽¹⁾ El rubro Otros considera los fondos disponibles en cuenta corriente, los valores invertidos en pactos con compromiso de retroventa y las remesas pendientes de depositar.

NOTA N° 12 OBLIGACIONES POR TITULOS DE DEUDA DE SECURITIZACION

Las obligaciones por este concepto, valorizadas según lo descrito en nota 2 j), se originan en la emisión de M\$ 28.510.000 en títulos de deuda de Securitización a largo plazo, compuesta por 3 series; La serie P24A por M\$ 25.000.000 con 5.000 títulos de M\$ 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 4,36 años, que devenga una tasa anual de 6,5%; y la serie P24B (subordinada) por M\$ 3.500.000 con 700 títulos de M\$ 5.000 cada uno que devenga una tasa anual de 7,0% pagadero al vencimiento; y la serie P24C (subordinada) por M\$ 10.000 con 1 titulo de M\$ 10.000 que no devenga intereses pagadero al vencimiento, lo anterior subordinado a la generación de excedentes suficientes para dicho pago.

El detalle de las obligaciones por cada una de las series es el siguiente:

Saldo al 31 de diciembre de 2011

Serie	Código nemotéc	nico - JPasa de emisión	Corto plazo MS	Largo plazo MS	Total MS	Interés devengado
P24A	BBCIS-P24A	6,5%	130.782	25.000.000	25.130.782	(1.585.367)
P24C	BBCIS-P24C	0,0%	-	10.000	10.000	<u>-</u>
	TOTALES		130.782	25.010.000	25.140.782	(1.585.367)

Saldo al 31 de diciembre de 2010

Serie	Código nemotécn	ico Tasa de emisión.	Corto plazo MS	Largo plazo MS	Total ::	Interés devengado
P24A	BBCIS-P24A	6,5%	137.392	25,975.000	26,112.392	(264.216)
P24C	BBCIS-P24C	0,0%		10.390	10.390	-
	TOTALES		137.392	25.985.390	26.122.782	(264.216)

⁽²⁾ El total del activo generó un sobrecolateral respecto del bono preferente de M\$ 33.011.353 en 2011, equivalente a un 131,36% en 2011 (M\$ 19.871.247 equivalente a 76,10% en 2010).

La serie BBCIS-P24B por M\$ 3.500.000, aun no ha sido colocada.

Con fecha 1 de diciembre de 2011, se procedió al pago del séptimo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P24A por un monto equivalente a M\$ 206.287 (históricos).

Con fecha 1 de septiembre de 2011, se procedió al pago del sexto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P24A por un monto equivalente a M\$ 206.287 (históricos).

Con fecha 1 de junio de 2011, se procedió al pago del quinto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P24A por un monto equivalente a M\$ 206.287 (históricos).

Con fecha 1 de marzo de 2011, se procedió al pago del cuarto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P24A por un monto equivalente a M\$ 206.287 (históricos).

Con fecha 1 de diciembre de 2010, se procedió al pago del tercer cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P24A por un monto equivalente a M\$ 206.287 (históricos).

NOTA Nº 13 OBLIGACIONES POR SALDO DE PRECIO

Este saldo se genera a favor del originador cuando los recursos del Patrimonio Separado de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula décima novena del contrato de emisión, no son suficientes para el pago de la parte del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos. Al 31 de diciembre de 2011, el saldo de precio pendiente por pagar al originador asciende a M\$ 26.546.978 (M\$ 18.937.066 en 2010).

NOTA Nº 14 OBLIGACIONES POR SOBRECOLATERIZACION

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el Patrimonio Separado Nº 24 no ha contraído obligaciones por sobrecolaterización.

NOTA Nº 15 GASTOS DE COLOCACION

El Patrimonio Separado Nº 24 no presenta gastos en colocación de los títulos de deuda, éstos son reconocidos por BCI Securitizadora S.A., en el momento en que ocurren.

NOTA N° 16 MENOR VALOR EN COLOCACION DE TITULOS DE DEUDA

Se incluye en este rubro el diferencial de tasas de emisión y colocación de cada serie de los títulos de deuda securitizada, este diferencial se amortiza en el plazo de vencimiento de cada una de las series con las que cuenta la emisión. El detalle es el siguiente:

Montoor[gl/n]	2011 Saldo actual	Amortizadón oferdelo MS	Monto original	2010 Saldo actual)	Amortización ejercició (†) MS
778.442	633.536	(151.932)	778.442	785.468	(24.143)

NOTA Nº 17 GASTOS IMPUTABLES AL PATRIMONIO SEPARADO

Los gastos devengados al cierre de cada ejercicio, de cargo del Patrimonio Separado contemplados en el respectivo contrato de emisión, fueron los siguientes:

Institución	Gasto	2011 MS	2010 MS	Periodicidad
Copeval S.A.	Administración primaria	48.663	•	Mensual
BCI Securitizadora S.A.	Coordinación general	32.815	5.570	Mensual
Acfin	Administración maestra	38.421	23.064	Mensual
Fitch Ratings	Clasificador de riesgo	3,325	18.902	Trimestral
ICR	Clasificador de riesgo	7.659	12.366	Anual
Acfin	Otros servicios	5.672	770	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Banco pagador	2.604	663	Trimestral
PricewaterhouseCoopers	Servicios de auditoría	3.318	3.344	Anual

NOTA Nº 18 GASTOS ADICIONALES

Al 31 de diciembre de 2011 el saldo corresponde a desembolsos efectuados por gastos notariales por M\$ 3.408.

Al 31 de diciembre de 2010 el saldo corresponde a desembolsos efectuados por gastos de impuesto de timbres y estampillas de la emisión por M\$ 155.912 y gastos notariales por M\$ 2.502.

NOTA Nº 19 DETALLE DE RETIRO DE EXCEDENTES

Los tenedores de la Serie "C" tendrán derecho adicional exclusivo sobre los excedentes netos del patrimonio separado, si los hubiere, con posterioridad al pago de la totalidad de los títulos de la Serie "A" y luego de haberse extinguido todas las obligaciones, impuestos o gravámenes que pudiesen afectar al patrimonio separado, y al pago del título de la Serie "C". A la fecha de los presentes estados financieros no se han materializado retiros de excedentes.

	2011 M\$	-2010. MS
Excedentes retirados	-	-
Excedente (Déficit) del ejercicio	631.169	(101.692)
Excedente (Déficit) acumulado	529.477	(101.692)

NOTA Nº 20 ANALISIS DE LAS GARANTIAS DE TERCEROS A FAVOR DE LOS TENEDORES

El prospecto de emisión de títulos de deuda de securitización establece en el punto 3.5 que no existirán garantías adicionales a los activos que respalden la emisión de títulos de deuda de securitización.

NOTA Nº 21 CONTINGENCIAS Y COMPROMISOS

A la fecha de los presentes estados financieros no existen contingencias ni compromisos vigentes.

NOTA Nº 22 HECHOS POSTERIORES

Con posterioridad al 31 de diciembre de 2011 y hasta la fecha de emisión de los presentes estados financieros, no se tiene conocimiento de hechos que pudiesen afectar significativamente la interpretación de los mismos.

Juan Paulo Donoso Cocq Gerente

Iván Letelier Elgueta Contador General

RUT: 969489804 Perdoc of 1-52011 at 1-12-2011 Express do en: Alles de Pescos Tro de Balence: Individual Inscripción en el Registro de Valores: Nº 831 Parlincolo Separado Nº 24

1. CARTERA DEL PATRIMONIO SEPARADO

Inicio Actual	3.592	37,849,704 58,797,394	10.565 11.036	3,47	33,97	0.40
	Cientes Totales	Valor Cartera (on miles de \$)	Saldo insoluto Promedio (en mites de \$)	Plazo Remanente Promedio	Plazo Remanente Máximo	Dista Deservated Mississe

Originador	Tipo de activo	Numero de activos	activos
	aportado	inicial	Actual
	Flujos de pago y		
Copeval S.A.	créditos	3.592	5.328
Copeval S.A.	créditos	3.592	- 1

2. EMISION DEL PATRIMONIO SEPARADO

	Monte Adeudade	deudado	Número d	virmero de Bonos	Plazo Remanente	anente	Tasa
ie \$	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Inicial	Vigente	Emisión
BBCIS-P24A Preferente	25,000,000	25.000.000	2.000	2.000	6,00	4,25	6,5%
BBCIS-P24C Subordinado	10.000	10.000	1	1	6,25	4.50	%0°0
Total	25,010,000	25.010.000	5.001	5,001			

Administrador maestro	Acfin SA	Mas que satisfactorio		
	Feller Rate	o incompany	Humphreys	organity.

RUT: 96948804 9
Perclaos on 1-22010 a 31-12-2011
Expressed on: Miles de Pesas
Trip de Balance: Individual
Inscripción en el Registra de Valores: N° 631
Pattinonios Separado N° 24

3. CARTERA SECURITIZADA

Dec/11	5.328	2.233	4,174,898	2,70	4.159	13,667,096
Novi11	5.328	2.321	4.993.183	3,04	4,181	13,280,987
Oct/11	5.328	2.485	6.290.935	3,31	4.204	12,480,184
Sep/13	5.328	2.228	5.847.162	3,25	4.000	10.490.175
Aug'14	5.328	1.835	5.075.505	2,97	3.873	9,284,142
Jul/11	5.328	1.774	4.286.742	2,73	3.865	5.069.667
Jun/11	6.328	1.759	7.888.268	2.57	3.888	9.014.165
May*11	4.272	1.482	6.354.819	2,74	3.219	10.254.969
Apri11	4.272	1.384	6.050.824	2,87	3.374	11,369,259
Marrit	4.272	1.566	5.074.233	2,48	3,456	10,854,079
Febr11	4.272	1.222	5.007.953	2,46	3.529	11,382,076
Jan/11	4.272	1.709	3.917.037	2,46	3.591	11.709.028
)ec:10	4.272	1.992	3.533,718	2,65	3.645	11.505.442
Q				Ц		

ANALISIS: El saldo promedio del trimestre refleja un incremento de un 36,79% respecto del anferior.

4. ADQUISICION DE ACTIVOS				,						
En miles de pesos	Dec/16	Jan/11	Febitt	Mar#14	April1	May'11	Jun;11	Juista	Aug/11	Sep/11
Recompras	7,039,167	6.694.216	6.119.718	7.946.250	8.374.340	9.417.B41	13,875,463	7.604.680	8.313.551	13.027,477
Tasa de Recompra Mensual	18,55%	15,74%	14,33%	19,45%	21,91%	24,10%	41,35%	21,32%	%65'32	35,59%
Oilución Mensual	772.195	377.178	433.592	390.073	334.381	584.913	518.312	370.232	627.588	634.078
Tasa de Bilución	2,03%	0,89%	1,02%	0,96%	0.87%	1,50%	1.54%	1,04%	1,75%	1,73%

ANALSIS: En clittmo trimestre, la tasa promedio de recompra mensual fue de un 24,67% disminuyendo un 10% respecto altrimestre anterior; en tanto que la tasa de dilución fue de un 1,33% disminuyendo a un 1,73%, todo producto del ciclo estacional-

RUT: 96946380.9
Expression 1-12-2011
Expression on Miles de Peros
Typo de Bahance: Individual
Inschoolde en di Registro de Valores: N° 631
Patrimonio Separado N° 24

3. CARTERA SECURITIZADA

	Deci10	Jan/11	Feb/11	Mari11	Apr/11	May/15	Jun/11	Jul/11	Aug/11	Sep/11	Oct/11	Novi11	Dec/11
Clientes Totales	4.272	4.272	4.272	4.272	4.272	4.272	5.328	5.328	5.328	5.328	5.328	5.328	5.328
Clientes con Compra	1.992	1.709	1.222	1,566	1.384	1.482	1.759	1.774	1.835	2.228	2.485	125.2	2.233
Compra Promedio (5)	3.533.718	3.917.037	5.007.953	5.074.233	6.050.624	6.354.819	7.888.268	4.286.742	5.075.505	5.847.162	6.290,935	4,993,183	4.174.898
Plazo Compras	2,65	2,46	2,46	2,48	2,87	2,74	2,57	2.73	2,87	3,25	3,31	3,04	2,70
Circutes con Saldo	3.645	3.591	3.529	3.456	3.374	3.219	3.888	3.855	3.873	4.000	4.204	4.581	4.159
Saldo Promedio (\$)	11.505,442	11.709.028	11.382.076	10,854,079	11,369,259	10.254.969	9.014.165	9,069.687	9.264.142	10.490.175	12.480.184	13,280,987	13,567,098

ANALISIS: El sado promedio del trimestre refeja un incremento de un 36,79% respecto del anterior.

4. ADQUISICION DE ACTIVOS

	3
6.119.718 7.946.250 8.374.340	7.946.250
14,33% 19,46% 21,91%	•
433.592 390.073 334.38	390.073
1,02% 0,96% 0,81%	

ANALSIS: En el último trimestre, la tasa promedio de recompra mensual fue de un 24,87% diaminuyendo un 10% respecto al trimestre anterior; en tanto que la tasa de dilución fue de un 1,33% disminuyendo a un 1,73%, todo producto del ciclo estacional.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 24 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 969468049
Perdoc of 1-122011
Experated on: Wiles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscipción en el Registro de Valores: N° 531
Patrimonio Separado N° 24.

7. PASIVOS DEL PATRIMONIO SEPARADO

Dec/11	%9 6,5%	6.5% 6.5%	•	25.010.000	;	•	0	
Nov/11	%9'9		25.000.000	25.010.000	25,382,346	25.402.3		
Oct/11	6,5%	8:2%	25.000.000	25,010,000	25,261,564	25.271.564	0	
Sep/11	6,5%	85%		25.010.000		, .	0	
Aug/11	%5'9	%5'9	25.000.000	25.010.000	25.392.393	25.402.393	o	
Juli41	96.5%	6,5%	25.000.000	25.010.000	25.258.721	25.268.721	0	
Jun/11	8'5%	%5'9	25,000,000	25.010.000	25,125,048	25.135.048	0	
May111	96:2%	969'9	25.000.000	25.010.000	25,392,393	25.402.393	0	
Apr/11	96'596	96,5%	25.000.000	25.010.000	25.258.721	25,258,721	0	
Mar/11	6,5%	%5'9	25.000.000	25.010.000	25.129.360	25.139.350	0	
Feb/11	6.5%	85'9	25.000.000	25.010.000	25.392.297	25.402.297	0	
Jany11	9659	6,5%	25.000.000	25.010.000	25.268.878	25.278.878	Ö	
Dec/10	965'9	8,5%	25.000.000	25.010.000	25.132.235	25.142.235	0	
	Tasa Pasivo Preferente	Tasa Pasivo Total	Saldo Insoluto Preferente	Saldo Insoluto Total	Valor Par Preferente	Valor Par Total	Prepagos Preferente	

ANALISES: Comportamiento del pasivo es estable y refleja el servicio normal de la deuda.

		Ĺ		Ļ
Oct/11	10.194)	
Sep/11	12.891		0	396.705
Aug/11	8.265	112	0	0
July1	15.394	285	0	0
ηſ	28.297	273	0	396,705
May11	11.548	278	0	¢
Apr/11	8.542	276	0	Ю
Mar/11	11.945	272	0	396.705
Feb/11	3.134	268	0	0
Jan/11	3,174	269	0	0
Dec/10	161,561	3.218	0	396.705
s de S	Gastos Reales	Gastos Provisionados	Page Ordinario de Capital	Page Ordinario de Intereses

15.670

AVALISIS:
En elación a los gastos, la estructura de gastos se manilene estable a través de los periodos, alendo la mayor proporción del mismo el destinado a la remuneración del administrador primario, aeguido por el pago ardinario de infereses que se realiza trimestramente. La administración controla el gasto mediante su ajuste a los máximos contractuales, los cuales se someten a un control mensual al momento de emitir los medios de pago para cancelar dichos gastos, y también son auditados por los procesos de revisión de estados financieros.

	Decito	Jani11	Feb/11	Mar/11	Apri11	May/11	Jun/11	Jul/41	Aug/11	Sep/11	Oct/11
Tasa Sobrecolateralización	•	-	1,63	1,51	1,56	1,34	1,52	1,43	1	1,65	2,14
Tasa Sobrecolateralización Ajustada			1,37	15'0	1,35	1,12	0.86	1,12	1,1	20 1:09	1.78

2,27

9. INDICADORES DE SOBRECOLATERIZACION

Le estructuración de este dipo de patrimonios separados, descanas en un grado de sobrecolateralización de cartera ponderada por mora, con un mínimo por sobre el sadó insoluto de la emisión preferente, adicionalmente se compra todo lo que genera el Rut incialmente cedido al patrimonio separado, con io que en la resolida que las compras de los deudores aumentan, tambien lo bace la cartera del patrimonio separado siempre cuenta con un resguardo dado por una cartera mínima exigida de créditos por cobrar cuyo saldo es superior al saldo insoluto de emisión preferente en razón del colateral definido para la emisión por los Chasilicadores de Riesgo.

10. COMPORTAMIENTO DE EXCEDENTES

	Trimestre	Trimestre	Trimestre	Trimestre	Trimestre
iles de \$	31/12/2010	31/03/2011	30/06/2011	30/09/2011	31/12/2011
Excedentes Retirados			•	-	-
Excedentes del Periodo	(97.875)	621.344	442.153	115,200	68.999
Expedentes Acumulados	(97.875)	(37.875)	344.278	459.478	529.477

ANALISIS:

La dismunición de los excedentes en el trimestre respecto al anterior, se explica por mayores provisiones.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 24 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 96949890.9

Expressed en: Wiles de Pesos
Tipo de Balance individual
Inscripción en el Registro de Vatores: N° 631
Partimonio Separado N° 24

RDOS	
11 RESCUARDO	

TAMANO DE PATRIMONIO													
INTERVALO	Dec/10	Jaw11	Feb/11	Mar/11	Apr/11	May#11	Jun/11	Jul/11	Aug/11	Sep/11	Oct/11	Novi11	Dec ¹ 11
Promedio Movil	•	1,10	1,13	1,12	1,13	1.07	1.03	66'0	1,05	1,50	1,22	1,34	1,49
Limite Interior		1,00	8	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00

Cuando el valor en cartera, más los créditos cedidos en la primera escritura de cesión del mes de cálculo, ses inferior al valor en cartera mínimo exigido. En el trimestre la citra observada se encuentra dentro de los rangos permitidos.Para el útilmo inferior existe una holgura del 49,0% para éste indicador.

INDICES DE MOROSIDAD PORCENTUALES													
INTERVALO	Dec/16	Jan/11	Feb/11	Mar/11	Apr/11	May#11	Jun/11	Julitt	Aug/11	Sep/11	Oct/11	Nov/11	Dec/11
Promedio Movil 211-240 dias	%00'0	0,73%	0,94%	0,84%	1,12%	1,34%	1,68%	1,85%	2,44%	2.63%	2,42%	1,72%	1,44%
Limite 211-240 Dias	9600'0	9,00%	6,00%	6,00%	8,00%	8,00%	800'9	6,00%	8,00%	6,00%	9500'9	%00'8	8,00%

SI durante dos meses seguidos la razón cartera con mora entre noventa y un días y clento veinte días, sobre la cartera, es superior a 0,06. En el trimestre la citra observada se encuentra dentro de los rangos permitidos, se encuentra al 24,05% del inskrino permitido.

TASA DE PAGO MENSUAL													
Fecha Reporte	Dec/10	Jan/14	Feb/11	Mar/11	Apri11	May/11	Juni11	Julith	Aug/11	Sep11	Oct/11	Nov/11	Dec/11
Promedio Móvil	%00°0	16,86%	17,55%	19,91%	20,15%	28,24%	29,85%	30,97%	25,82%	%20'02	17,56%	14,97%	14,19%
Limite Inferior	%00'0	12,00%	13,00%	14,00%	16,00%	17,00%	18,00%	20.00%	400'81	14,00%	12,00%	11,00%	11,00%

SI durante dos meses seguidos, la tasa de pago mensual de la cardara, calculada como promedio movil trimestral, es inferior al 12,00% en los meses de Enero. 13,00% en los meses de Mario. 18,00% en los meses de Julio, 18,00% en los meses de Julio, 18,00% en los meses de Julio, 18,00% en los meses de Julio, 18,00% en los meses de Julio, 18,00% en los meses de Sopriembre. 12,00% en los meses de Noviembre y 11,00% en los meses de Julio Julio, 18,00% en los meses de Julio, 18,00% en los meses de Noviembre y 11,00% en los meses de Julio Jul

DILUCIÓN													
CIERRE MES	Dec/10	Jan:11	Feb/11	Mari11	April1	May/11	Juni11	Juli 11	Aug:71	Sep/11	Oct/11	Novi11	Dec/11
PROM. MOVIL	9600'0	1,06%	1,25%	966'0	0,98%	1,21%	1,35%	1,41%	1,40%	1,41%	1,55%	1,40%	1,18%
Limite Superior	%00'0	4,50%	4,50%	4,50%	4,50%	4,50%	4,50%	4,50%	4,50%	4.50%	4,50%	4,50%	4,50%

Si ta dilución medida sobre la cartera, en promedio móvil trimestral, es superior a 4,50%. En el trimestre este indicador se encuentra al 26,15% del máximo permitido-

ANALISIS

Los Triggers definidos para controlar el comportamiento del patrimonio separado presentan buena holgura respecto de los limites definidos de actuaciduación. Ninguna de las restricciones de indole no financiera, tales como, quiebra del originador, alteración de las propiedades jurídicas de los activos, se ha producido.

Estados financieros

31 de diciembre de 2011

CONTENIDO

Informe de los auditores independientes Balance general Estado de determinación de excedentes Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF - Unidades de fomento





Pricewaterhouse Coopers

RUT: 81.513.400-1 Santiago – Chile

Av. Andrés Bello 2711 - Pisos 2,3,4 y 5

Las Condes

Teléfono: (56) (2) 940 0000

www.pwc.cl

Treewe tentrouse lookers

INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES

Santiago, 20 de febrero 2012

Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°25

Hemos efectuado una auditoría a los balances generales del Patrimonio Separado N°25 — BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y a los correspondientes estados de determinación de excedentes por los años terminados en esas fechas. La preparación de dichos estados financieros (que incluyen sus correspondientes notas) es responsabilidad de la administración de BCI Securitizadora S.A., Sociedad Administradora del Patrimonio Separado N°25. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre estos estados financieros, basada en las auditorías que efectuamos.

Nuestras auditorias fueron efectuadas de acuerdo con normas de auditoría generalmente aceptadas en Chile. Tales normas requieren que planifiquemos y realicemos nuestro trabajo con el objeto de lograr un razonable grado de seguridad de que los estados financieros están exentos de representaciones incorrectas significativas. Una auditoría también comprende una evaluación de los principios de contabilidad utilizados y de las estimaciones significativas hechas por la Administración de la Sociedad, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros. Consideramos que nuestras auditorías constituyen una base razonable para fundamentar nuestra opinión.

En nuestra opinión, los mencionados estados financieros presentan razonablemente en todos sus aspectos significativos, la situación financiera del Patrimonio Separado N°25 – BCI Securitizadora S.A. al 31 de diciembre de 2011 y 2010 y los excedentes por los años terminados en esas fechas, de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile.

Fernando Orihuela B.

RUT: 22.216.857-0

TOTAL ACTIVOS	49.749.458	51.536.113
Total otros activos	24.784.360	27.017.655
Menor valor en colocación de títulos de deuda	806.234	954.933
Activo securitizado largo plazo	23.978.126	26.062.722
Otros activos		e de la companya de l
Total activo circulante	24.965.098	24.518.458
Otros activos circulantes	3.890.199	3.898.950
Provisiones activo securitizado	(2.073.767)	(2.083.318)
Activo securitizado corto plazo	22.435.486	21.941.792
Valores negociables	708.872	736,476
Disponible	4.308	24.558
Activo circulante		
	(Miles)	(Mics)
ACTIVOS TOTALS	2011. S	2010 S
Al 31 de diciembre de la la la la la la la la la la la la la		in erite Leik förfö
BALANCE GENERAL	200	

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

BALANCE GENERAL Al 31 de digiembre de		
PASIVOS	20 11	2010
	S (Miles)	S (Miles)
Pasivo circulante		
Remuneración por pagar auditoría externa	1.672	1.672
Remuneración por administración y custodia por pagar	-	-
Otros acreedores	71.099	82.944
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	175.249	184.106
Total pasivo circulante	248.020	268.722
Pasivo largo plazo		.
Obligaciones por saldo de precio	10.605.564	11.288.011
Obligaciones por títulos de deuda de securitización	40.000.000	41.560.000
Total pasivos largo plazo	50.605.564	52.848.011
Excedente acumulado		
DACEGERIC ACUMURADO		Harantin da karantin da ka
Déficit acumulado	(1.580.620)	_
Excedente (déficit) del ejercicio/período	476.494	(1.580.620)
Total déficit acumulado	(1.104.126)	(1.580.620)
TOTAL PASIVOS	49.749.458	51.536.113
A O TIAN TIME TO U	77.177.730	21,220,112

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

ESTADO DE DETERMINACION DE EXCEDENTES Por el ejercicio comprendido al 31 de diciembre de 2010 - **S** Miles INGRESOS Intereses por activo securitizado 10.326.636 7.360.118 Intereses por inversiones 102.737 26.256 Otros ingresos 10.312 1.442 Total ingresos 10.439.685 7.387.816 GASTOS Remuneración por administración de activos (431.380)(319.135)Remuneración por clasificador de riesgos (23.133)(50.341)Remuneración por auditoría externa (3.318)(3.326)Remuneración por banco pagador (2.604)(1.974)Remuneración representante de tenedores de bonos (4.351)(3.512)Intereses por títulos de deuda securitizada (2.124.392)(1.444.827)Provisión sobre activo securitizado (2.083.318)(68.649)Menor valor en colocación de títulos de deuda (148.699)(97.367)Otros gastos (4.979.165)(7.251.835)**Total** gastos (10.058.361)(8.982.965)Resultado neto por corrección monetaria 95.170 14.529

(1.580.620)

476.494

Las notas adjuntas números 1 a 22 forman parte integral de estos estados financieros.

Excedente (déficit) del período

NOTA Nº 1 CONSTITUCION DEL PATRIMONIO SEPARADO

Por Escritura Pública General de fecha 14 de diciembre de 2009, otorgada en la Notaría de Santiago de Don Raúl Iván Perry Pefaur y Escritura de Modificación y Complementación de la Escritura Pública General de Emisión de fecha 26 de enero de 2010, otorgada ante el mismo Notario Público se constituyó el Patrimonio Separado N° 25.

El certificado de inscripción se encuentra bajo el número 628 del Registro de Valores de fecha 10 de marzo de 2010. El valor total nominal de la emisión es de M\$ 40.000.000.

NOTA N° 2 PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a) Período contable

Los presentes estados financieros cubren el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2011.

b) Preparación de estados financieros

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2011 han sido preparados de acuerdo a principios de contabilidad generalmente aceptados en Chile y normas impartidas por la Superintendencia de Valores y Seguros, indicando expresamente que de existir discrepancias, primarán las normas impartidas por la Superintendencia sobre la primera.

c) Bases de presentación

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2010, han sido actualizados extracontablemente para efectos comparativos, utilizando para ello la variación del Indice de Precios al Consumidor (IPC) ascendente a 3,9%.

d) Corrección monetaria

Los estados financieros han sido ajustados monetariamente para reconocer los efectos de la variación en el poder adquisitivo de la moneda ocurrida en el período. Las actualizaciones han sido determinadas de acuerdo a la variación del Indice de Precios al Consumidor, que asciende 3,9% para el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2011(1,4% para el período entre el 6 de mayo y el 31 de diciembre de 2010).

e) Valores negociables

Bajo este rubro se incluyen títulos comprados con compromiso de retroventa, que han sido valorizados al costo original de compra más reajustes e intereses devengados al cierre del ejercicio, considerando la tasa interna de retorno implícita en la operación.

f) Activos securitizados

El activo securitizado corresponde a todos los créditos otorgados por parte de la Caja de Compensación y Asignación Familiar La Araucana a los deudores que cumplen con las condiciones establecidas en el Anexo III de la escritura pública específica. Los activos adquiridos durante el período de revolving se valorizan al valor presente de los pagos futuros descontados a una tasa mensual equivalente a una tasa nominal anual de 12%.

En esta operación, C.C.A.F. La Araucana transfiere en forma irrevocable a BCI Securitizadora S.A., a favor del Patrimonio Separado Nº 25, los créditos sociales.

g) Provisión deudores incobrables

El criterio de determinación de la provisión de incobrables, de la cartera securitizada, es el siguiente:

- Cuando comienza un patrimonio se determina por la estimación de pérdida de cartera obtenida del estudio y análisis de camadas históricas, que se utilizó al momento de estructurar los respectivos bonos, según consta en el prospecto de emisión. Dicha estimación, efectuada por los clasificadores de riesgo, asciende a 5,2%.
- Cuando el patrimonio presenta una madurez de 1 año se determina utilizando un factor o porcentaje, determinado como la relación entre la cartera con mora superior a 180 días, respecto del total de la cartera de activos securitizados, siempre y cuando sea mayor a la estimación de pérdida determinada por los clasificadores.

h) Otros activos circulantes

Corresponden a remesas en tránsito desde el Originador primario al patrimonio separado, registradas a su valor nominal.

i) Menor valor en colocación de títulos de deuda

Corresponde a la diferencia entre la valorización de los títulos de deuda a tasa de emisión versus la tasa de colocación de los mismos. La diferencia generada es amortizada y llevada a resultados en el plazo de duración de cada una de las series.

j) Obligaciones por títulos de deuda securitizada

Corresponde a las cantidades adeudadas a los tenedores de bonos securitizados, valorizados a la tasa de emisión de los respectivos bonos.

k) Obligaciones por saldo de precio

Corresponde al saldo que se genera a favor de la cedente cuando los recursos del Patrimonio Separado de acuerdo a la prelación de uso establecida en la cláusula décimo novena del contrato de emisión, no son suficientes para el pago de la parte del precio al contado de las cesiones de derechos sobre flujos de pago y créditos.

NOTA N°3 CAMBIOS CONTABLES

Al 31 de diciembre de 2011, el Patrimonio Separado Nº 25 no ha efectuado cambios en la aplicación de criterios contables, respecto al ejercicio anterior.

NOTA Nº 4 CORRECCION MONETARIA

Al 31 de diciembre de 2011, la aplicación de las normas de corrección monetaria originó un abono neto a resultados de M\$ 95.170 (M\$ 14.529 en 2010).

The second secon	2011 MS	2010 MS
Activos	35.845	14.529
Estado acumulado de excedentes	59.325	
Total abono a resultados	95.170	14.529

NOTA N° 5 DETALLE DEL ACTIVO SECURITIZADO EN MORA Y PROVISIONES

De acuerdo al criterio señalado en Nota 2 g), se presenta a continuación el detalle de la provisión del activo securitizado:

El activo securitizado en mora al 31 de diciembre de 2011, es el siguiente:

Días mora.	Clientes Ac	ívo ceuritizado	Proxisión		oballwarado
Al día	92,812	36.335.489	//2	MS	M2
1 - 30 días	92.01Z -	30.333.469			
31 - 60 días	572	536.516			
61 - 90 días	383	327.499			
91 - 120 días	245	213.896			
121 - 150 días	228	220.055			
151 - 180 días	199	162.623			
180 + días	2.305	2.084.062			
Total	96.744	39.880.140	5,2%	2.073.767	(68.649)

El Activo Securitizado en mora al 31 de diciembre de 2010, es el siguiente:

Destion	Clientes	Astiyosesüdükilzido	Provision	Provisión Efe	cto en resultado:
		NO	1010 % Ye	MS	MS
Al día	62.474	38.231.089			
1 - 30 días	-	-			
31 - 60 días	500	431.507			
61 - 90 días	384	329.274			
91 - 120 días	290	254.670			
121 - 150 días	231	230.258			
151 - 180 días	196	195.057			
180 + días	434	391.957			
Total	64.509	40.063.812	5,2%	2.083.318	(2.083.318)

NOTA Nº 6 INGRESOS NETOS DE CAJA

El saldo presentado bajo el rubro Valores negociables está formado por títulos comprados con compromiso de retroventa valorizados según lo descrito en la Nota 2 e), cuyo detalle es el siguiente:

%: Institución	Instrumento	Emisor	Valor contable MS	Gumplimiento	Destino
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	708.872	SI	Fondo de interés
Saldo al 30 de diciembre de 20	11		708.872		

(*) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA +, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

Institución	Instrumento	'Diiffor	Valor contable MS	Cumplimiento	bestino
Banco de Crédito e Inversiones (*)	BCU0300713	Banco Central de Chile	736.476	SI	Fondo de interés
Saldo al 31 de diciembre de 2010	0		736.476	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

(*) Banco de Crédito e Inversiones presenta categoría AA +, por Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda. y Feller Rate Clasificadora de Riesgo Ltda.

Los Ingresos Netos de Caja disponibles acumulados serán invertidos mientras no se requiera utilizarlos, exclusivamente en uno o más de cualesquiera de los siguientes instrumentos que cuenten con clasificación de riesgo previa de a lo menos dos clasificadores diferentes e independientes entre sí, si corresponde, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de Mercado de Valores:

- a) Títulos emitidos por la Tesorería General de la República, por el Banco Central de Chile, o que cuenten con garantía estatal por el cien por ciento de su valor hasta su total extinción;
- b) Depósitos a plazo y otros títulos representativos de captaciones de instituciones financieras o garantizados por éstas;

- c) Letras de Cambio emitidas por bancos e instituciones financieras;
- d) Cuotas de fondos mutuos cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA- que inviertan en valores de deuda de corto plazo o en títulos de deuda y cuya política de inversiones considere exclusivamente instrumentos representativos de inversiones nacionales; y
- e) Pactos en instrumentos en Corredoras de Bolsa y Agentes de Valores que sean filiales bancarias, cuya clasificación de riesgo corresponda al menos a la categoría AA-. Las inversiones se efectuarán sobre valores que, a lo menos, correspondan a las categorías AA- y N-1 para títulos de deuda de largo y corto plazo, respectivamente, a excepción de los instrumentos descrito en la letra a) precedente, que no requerirán de dicha clasificación.

Los reajustes e intereses generados por estos instrumentos pasarán a incrementar el valor de los Ingresos Netos de Caja acumulados. Los Ingresos Netos de Caja generados cada mes pasarán a formar parte del activo del Patrimonio Separado.

NOTA Nº 7 OTROS ACTIVOS CIRCULANTES

De acuerdo al contrato de emisión, el Administrador primario recaudará los créditos y flujos de pagos, los cuales serán depositados el día 6 del mes siguiente en las cuentas del Patrimonio Separado Nº 25. Al 31 de diciembre de 2011 este monto asciende a M\$ 3.890.199 (M\$ 3.898.950 en 2010).

NOTA N° 8 REMUNERACION POR PAGAR POR AUDITORIA EXTERNA

El saldo de este rubro está compuesto por el devengo de las obligaciones contraídas en el contrato de administración por concepto de auditoría externa. Al 31 de diciembre de 2011 este monto asciende a M\$ 1.672 (M\$ 1.672 en 2010).

NOTA N° 9 REMUNERACION POR PAGAR POR ADMINISTRACION Y CUSTODIA

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el Patrimonio Separado Nº 25 no presenta saldo pendiente por pagar por concepto de administración y custodia de activos.

NOTA Nº 10 OTROS ACREEDORES

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el Patrimonio Separado Nº 25 presenta saldo pendiente de aplicar a cuotas por abonos parciales efectuados por los clientes, este saldo asciende a M\$ 71.099 en 2011 (M\$ 82.944 en 2010).

NOTA Nº 11 GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL SOBRECOLATERAL

El sobrecolateral corresponde a los créditos sociales de la Caja de Compensación de Asignación Familiar La Araucana que se adquieren por sobre los Títulos de Deuda de Securitización emitidos, de acuerdo a lo señalado en el contrato de emisión y sus anexos.

De acuerdo al contrato de emisión, el sobrecolateral exigido asciende a 16,25% por sobre el bono preferente. Al 31 de diciembre de 2011, el superávit de activos respecto a dicho bono, es el siguiente:

	2011 IMS	2010 MS
Activo Securitizado	46.413.612	48.004.514
Provisiones activo securitizado	(2.073.767)	(2.083.318)
Otros (1)	4.603.379	4.659.984
Total Activos	48.943.224	50.581.180
Bono preferente	(33.675.249)	(34.990.606)
Superávit de activos (2)	15.267.975	15.590.574

⁽¹⁾ El rubro Otros considera los fondos disponibles en cuenta corriente, los valores invertidos en pactos con compromiso de retroventa y las remesas pendientes que son depositadas el día 6 del mes siguiente.

NOTA N° 12 OBLIGACIONES POR TITULOS DE DEUDA DE SECURITIZACION

Las obligaciones por este concepto, valorizadas según lo descrito en nota 2 j), se originan en la emisión de M\$ 40.000.000 en títulos de deuda de Securitización a largo plazo, compuesta por 2 series; La serie P25A por M\$ 35.250.000 con 7.050 títulos de M\$ 5.000 cada uno con pago de cupón trimestral con plazo de 7 años, que devenga una tasa anual de 6,5%; y la serie P25B (subordinada) por M\$ 4.750.000 con 95 títulos de M\$ 50.000 cada uno sin intereses pagadero al vencimiento, lo anterior subordinado a la generación de excedentes suficientes para dicho pago.

El detalle de las obligaciones por cada una de las series es el siguiente:

Saldo al 31 de diciembre de 2011

Serfe	Código nemotéci	itco - Tasa de emisión	Corto plazo MS	Largo plazo M\$	Total MS	Interés devengado
P25A	BBCIS-P25A	6,5%	175.249	33.500.000	33.675.249	(2.124.392)
P25B	BBCIS-P25B	0,0%	-	6.500.000	6.500.000	<u>-</u>
	TOTALES		175.249	40.000.000	40.175.249	(2.124.392)

Saldo al 31 de diciembre de 2010

Serie	Código nemotécn	ico. Tasa de emisión	Corio pli zo	ikango plazo	Total	Interés devengado
			MS	MS	MS	
P25A	BBCIS-P25A	6,5%	184.106	34.806.500	34.990.606	(1.444.827)
P25B	BBCIS-P25B	0,0%	•	6.753.500	6.753.500	-
	TOTALES		184.106	41.560.000	41.744.106	(1.444.827)

Con fecha 1 de diciembre de 2011, se procedió al pago del séptimo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P25A por un monto equivalente a M\$ 531.588 (históricos).

Con fecha 1 de septiembre de 2011, se procedió al pago del sexto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P25A por un monto equivalente a M\$ 531.588 (históricos).

Con fecha 1 de junio de 2011, se procedió al pago del quinto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P25A por un monto equivalente a M\$ 531.588 (históricos).

⁽²⁾ El total del activo generó un sobrecolateral respecto del bono preferente de M\$ 15.267.975, equivalente a un 45,34% en 2011 (M\$ 15.590.574 equivalentes a 44,56% en 2010).

Con fecha 1 de marzo de 2011, se procedió al pago del cuarto cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P25A por un monto equivalente a M\$ 531.588 (históricos).

Con fecha 1 de diciembre de 2010, se procedió al pago del tercer cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P25A por un monto equivalente a M\$ 531.588 (históricos).

Con fecha 1 de septiembre de 2010, se procedió al pago del segundo cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P25A por un monto equivalente a M\$ 531.588 (históricos).

Con fecha 1 de junio de 2010, se procedió al pago del primer cupón de vencimiento, correspondiente a los intereses de la serie P25A por un monto equivalente a M\$ 531.588 (históricos).

NOTA Nº 13 OBLIGACIONES POR SALDO DE PRECIO

Al 31 de diciembre de 2011, el saldo de precio pendiente por pagar al originador asciende a M\$ 10.605.564 (M\$ 11.288.011 en 2010).

NOTA Nº 14 OBLIGACIONES POR SOBRECOLATERIZACION

Al 31 de diciembre de 2011 y 2010, el Patrimonio Separado Nº 25 no ha contraído obligaciones por sobrecolaterización.

NOTA Nº 15 GASTOS DE COLOCACION

El Patrimonio Separado Nº 25 no presenta gastos en colocación de los títulos de deuda, éstos son reconocidos por BCI Securitizadora S.A., en el momento que ocurren.

NOTA N° 16 MENOR VALOR EN COLOCACION DE TITULOS DE DEUDA

Se incluye en este rubro el diferencial de tasas de emisión y colocación de cada serie de los títulos de deuda securitizada, este diferencial se amortiza en el plazo de vencimiento de cada una de las series con las que cuenta la emisión. El detalle es el siguiente:

Monto original	2011 Saldo actual MS	Amontizadidu oja dido MS	Monteoriginal MS	2010 Saldo actual MS	Amostizatión Gjardelo M8
998.818	806.234	(148.699)	998.818	954.933	(97.367)

NOTA Nº 17 GASTOS IMPUTABLES AL PATRIMONIO SEPARADO

Los gastos devengados al cierre de cada ejercicio, de cargo del Patrimonio Separado contemplados en el respectivo contrato de emisión, fueron los siguientes:

Institución	Gasto	2011.	2010 M\$	Periodicidad
C.C.A.F La Araucana	Administración primaria	333.209	253.070	Mensual
BCI Securitizadora S.A.	Coordinación general	32.815	22.141	Mensual
Acfin	Administración maestra	32.819	29.421	Mensual
Banco de Chile	Representante de tenedores	4.351	3.512	Anual
Fitch	Clasificador de riesgo	9.919	18.578	Trimestral
Feller Rate	Clasificador de riesgo	13.214	31.763	Anual
Acfin	Otros servicios	5.275	2.771	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Custodia de activos	27.262	11.732	Mensual
Banco de Crédito e Inversiones	Banco pagador	2.604	1.974	Trimestral
PricewaterhouseCoopers	Servicios de auditoría	3.318	3.326	Anual

NOTA N° 18 GASTOS ADICIONALES

El saldo corresponde a la amortización del diferencial de precio en la adquisición de los activos securitizados, entre la tasa de originación de los activos y la tasa de compra de éstos. Al 31 de diciembre de 2011 este monto asciende a M\$ 7.244.484 (M\$ 4.967.786 en 2010) y adicionalmente, gastos notariales por un monto de M\$ 7.351 (M\$ 11.379 en 2010).

NOTA N° 19 DETALLE DE RETIRO DE EXCEDENTES

Los Tenedores de la Serie "C" tendrán derecho adicional exclusivo sobre los excedentes netos del Patrimonio Separado, si los hubiere, con posterioridad al pago de la totalidad de los Títulos de la Serie "A" y luego de haberse extinguido todas las obligaciones, impuestos o gravámenes que pudiesen afectar al Patrimonio Separado, y al pago del Título de la Serie "C". A la fecha de los presentes estados financieros no se han materializado retiros de excedentes.

Excedente (Déficit) del ejercicio/período Déficit acumulado	476.494 (1.104.126)	(1.580.620)
	MS	MS

NOTA Nº 20 ANALISIS DE LAS GARANTIAS DE TERCEROS A FAVOR DE LOS TENEDORES

El prospecto de emisión de títulos de deuda de securitización establece en el punto 3.5 que no existirán garantías adicionales a los activos que respalden la emisión de títulos de deuda de securitización.

NOTA Nº 21 CONTINGENCIAS Y COMPROMISOS

A la fecha de los presentes estados financieros no existen contingencias ni compromisos vigentes.

NOTA Nº 22 HECHOS POSTERIORES

Con posterioridad al 31 de diciembre de 2011 y hasta la fecha de emisión de los presentes estados financieros, no se tiene conocimiento de hechos que pudiesen afectar significativamente la interpretación de los mismos.

Juan Pablo/Donoso Cocq Gerente

Iván Letelier Elgueta Contador General

13

RUT: 96948880-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expresado en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N° 628
Patrimonio Separado N° 25

1. CARTERA DEL PATRIMONIO SEPARADO

	Inlcio	Actual
Número de Activos	47.351	50,180
Saido Insoluto Total (miles de \$)	39.120.641	39.880.140
Saldo Insoluto Promedio Ponderado (mites de \$)	928	785
Taso de Originación	2,17 (2,06
Plazo Transcurrido	9,40	15,16
Plazo Remanente	37,88	34,12

50.180	47.351	Créditos sociales	La Araucana
Perfodo Actual	Periodo fniçual	Apartado	Originador
portados	Numero de Activos A	Tipo de Activo	

2. EMISION DEL PATRIMONIO SEPARADO							
	Monto 6	Monto Adeudado	Número de Bonos	e Bonos	Plazo Remanente	nente	Tusa
En miles de \$	Inicial	Vigente	Interal	Vigente	Infelal	Vigente Emisión	Errisión
BBCIS-P25A Preferente	33.500.000	33.500.000	6.700	6.700	7.25	5,50	6,5%
3BCtS-P25C Subordinada	6.500.000	6.500.000	1.300	1.300	7,50	5,75	0.0 %
Pote	000 000 07	000 000 07	OUUB	0008			

	Mas que satisfactorio	Acfin SA	Administrador m
Satisfactorio	Satisfactorio	ofministration of CCAF La Araucana Satisfactorio	Administrador pr
Fitch ratings	Feller rate		
de activos	lasificación de administrador de activos	Clasificaci	

	Fe	Felier Rate	Ficth Ratings	atings
	Ctasilicación		Clasificación	Ctasificación
	Inicial	Clasificación Actual	Inicial	Actual
BBCIS-P25A	ΑA	W.	₹	¥
BBCIS-P25C	υ	υ	v	υ

RUT: 96942880-9 Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pesos Tipo de Balance: Individual Inscripción en el Registro de Valores: N° 628 Patrimonio Separado N° 25

3. MOROSIDAD

Morosidad	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	jun-11	Jul-11	ago-11	sep-11	oct-11	nov-11	dic-11
Al dia	36.796.043	36.232.709	36,343,090	36.819.071	36,257,917	35.887.112	36.773.397	38,124,499	36.206.146	36.704.317	36.169.467	35,818,309	36,335,489
1 cuota en mora			622.670		435.162	 	472			533.914	-	426.264	
2 cuotas en mora	415,310	481.517	306.432	425.227	•	425.570		414.726	448.570		521.023		536.516
3 cuotas en mora	316.914	227.933	211.360	301.262	528.267	353,274	396.983	401.826	372.676	347.235	409.009	408,518	327.499
4 cuotas en mora	245.111	172.285	154.962	256.765	224.707	392.694	257.817	230,210	258.411	750.177	187.245	249.479	213.896
5 cuotas en mora	221.615	176.526		208.478			196.663	208.255	198.675	737.551	189.220	144.751	220.055
6 y más cuotas en mora	564.979	602.011	740.516	964.171	967.853	1.117.669	1.424.244	1.331.664	1,463,809	1.857.303	1,735,500	1.840.975	2 246 685
TOTAL	38,559,972	37.892.981	38.379.030	38.974,974	38.413.906	38,176,318	39,049,576	38.711.179	38.945.286	39.940.497	39,211,463	38,888,298	39,880,140

													I
Morosidad	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-41	may-11	Jun-11	jul-11	ago-11	Scp-11	oct-11	11-von	dic-11
Al dia	95,4%	%9'S8	94,7%	94,5%	94,4%	84'0%	94,2%	83,3%	93'0%	%B*16	82.2%	92.1%	91.1%
1 cuota en mora	960'0	%O'0	1,6%	960'0	1,1%	%0'0	%0.0	%0°0	%0°0	1,3%	9,0,0	*1.7	800
2 cuotas en mora	4,1%	1,3%	%8'0	1, 1%	0,0%	1,1%	%0°0	1,1%	1,1%	%0°0	1,3%	%0°0	1,3%
3 cuotas en mora	9.8%	0,6%	9,6%	0,8%	1,4%	96'0	1,0%	1.0%	1,0%	%6°0	1,0%	1,1%	0.8%
4 cuotas en mora	0,6%	%5'0	0,4%	0,7%	%9'0	1,0%	9,7%	%9'0	34.20	0,7%	965.0	%9°0	%5°0
5 cuotas en mora	9.6%	965'0	0,0%	0.5%	%0'0	960'0	0,5%	0.5%	945'0	0,6%	9,5%	0.4%	% 90
6 y más cuotas en mora	1,5%	1,6%	1,9%	2.5%	2,5%	2,9%	3,6%	3,4%	3,8%	4.7%	4.4%	4.7%	5.6%
TOTAL	100,0%	100,0%	100,0%	100,09%	100,09%	100,0%	100.0%	100,09%	100,0%	100,0%	100,09%	100,0%	100,0%
Morosidad	dic-10	ene-11	Feb-11	mat-11	abr-41	may-11	jun-11	Jul-41	490-11	\$500-11	0ct-11	11	dic.11
A) dia	50.499	49.052	48.646	48.D68	47.776	46.854	47.584	47.209	46.814	46,339	46.020	46.440	45.250
1 cuota en mora			627	-	533	-	584			551		475	
2 cuotas en mora	200	963	480	891	•	501	-	488	523	•	535		57.1
3 cuotas en mora	384	344	289	345	999	425	40e	476	416	418	445	470	88
4 cuolas en mora	287	230	506		325	202	315	283	327	276	250	569	245
5 cuotas en mora	231	234	•	271	-	•	437	273	256	308	239	212	228
6 y más cuotas en mota	630	748	25	1.077	1.285	1.503	1 444	1.791	1.850	2.091	2284	2414	2.503
Activos en Liquidación	,		•		•	•		•			•		
TOTAL	52.531	51.246	51.192	50.652	50.587	49,788	50.772	50.518	50.288	49,981	49.773	50.280	50.180
												İ	
	9. 49.						:						
	1709 000		2000	10000	aloren h	anay- II		July 1	ago-11	sep-1:	oct-11	nov-11	dic-11
	20, 00	2000	80.08	R.C.	P. T.	g i	R) (S	83.4%	K1 PS	82,7%	92,5%	92.4%	92.2%
1 cuota en mora	80.0	80'0	96.7:	*5°	₽	%O'O	4.2%	960 D	800	1,1%	%0.0	9,5%	960'0
Z cuotas en mora	%.7.L	4.Z.L	%8'n	1.8%	%0°0	7.0%	%0.0	1.0%	1,0%	0.0%	1,1%	900	1,1%
3 cuotas en mora	%2.0	0,7%	0,6%	0,7%	1.3%	96.0	0,8%	96'0	0,8%	968'0	%5'0	%5'0	%B'0
4 cuotas en mora	%5'0	0.4%	0,4%	0,0%	96%	1.0%	0,6%	0.6%	0,7%	969'0	0,5%	965'0	945'0
5 cuotas en moro	0,4%	0,5%	0,0%	0,5%	960'0	0,0%	0,9%	965'0	0,5%	969'0	%5'0	0,4%	0.5%
5 y más cuotas en mora	1,2%	1,5%	1,8%	2,1%	2,5%	3,0%	2,8%	3,5%	3,9%	4,2%	4.6%	4.6%	5.0%
Activos en Liquidación	%0'0	0,0%	%O'O	0.0%	960'0	%o'a	%0.0	0.0%	960 0	%0'0	960'0	960'0	%0°0
TOTAL,	100,0%	100,0%	100,096	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,096	100,0%	100,09%

Esta cartera présenta un comportamiento de pago que es consecuencia del descuento por planilla de suedos, de las cuctas, que el empleador realiza a los afiliados, presentandose mayormente mora de carácter ritocional. El pomedio trinestra de la mora de 90 días es de 0,86%, inferior a 10,87% a igual medición de trinestra anterior. El nivel de morosidad se mantiene en hivelos por debajo de los máximos establecidos en los resguardos.

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 25 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 9634880.9 Pendoco (1-12-2010 al 31-12-2011 Expresado en: Miles de Pescos Tipo de Balance: Individual Inscripción en el Registro de Valores: N° 628 Patrimonio Separado N° 26

4. ANTECEDENTES DE LOS ACTIVOS

	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	Jun-11	jut-41	ago-11	sep-11	oct-11	nov-11	dic-11
a Activos	2,13	2,09	2,10	2,10	2,08	2,08	2,12	2,08	2,07	2,00	2,05	202	2.02
o Transcurrido	15,38	15,37	16,10	18,20	16,46	16,67	17.07	17.40	17,04	17,27	17.45	17.86	17.23
o Remanente	29,64	30,41	31,91	31,83	31,82	31,75	31,68	31,28	32,01	32,46	31,03	31,24	32,15

882

8,00% 5,03% 33,500,000 40,000,000 33,850,497 40,350,497 5,03% 33,500,000 40,000,000 33,658,407 40,169,407 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 8.00% 5,03% 33,500,000 40,000,000 33,673,344 40,173,344 6,00% 5,03% 33.500.000 40.000.000 33.860.298 40.360.298 6,09% 5,03% 33,500,000 40,000,000 33,677,196 40,177,196 dic-10 5. PASIVOS DEL PATRIMONIO SEPARADO Tasa Pasivo Preferento
Tasa Pasivo Total
Saido Insoluto Preferento
Saido Insoluto Total
Valor Par Preferente
Valor Par Preferente

Se han pagado en forma regular los interess de la serie preferente, de accierdo a la tabla de desarrollo de las series. Durante este período no se han producido prepagos de capital sobre la serie preferente y subordinada.

2.204.269 2.179,413 53.707 60,484 1.312.737 1.320,476 2.778.524 2.180.153 2.181.030 58.448 44.335 55.130 1.475.178 1.209.869 1.314.746 2.173.069 41.888 1.428.157 2.204.477 43.065 1.202.028 8, INGRESOS Y GASTOS DEL PATRIMONIO SEPARADO En mites de \$ Ingresos Deudores al día Ingresos Deudores Morosos Ingresos por Prepagos

Los ingresos promedio mensual del trimestre alcanzaron los MMS 3.702 lo que representa un aumento del 3.97% respecto del trimestre anterio

7. EGRESOS

531,585 316 Jul-11 45.881 240 35.833 278 531.585 33.438 En miles de \$
descros Redes
Gastos Redes
Gastos Previstorados
Pago Ordinario de Capital
Prepagos Predesent
Prepagos Predesent
Prepagos Subordinada

55.559

El servicio de la deuda se esta cumplendo de acuerido a lo pactado La administración controla el gasto mediante su ajuste a los máximos contractuales, los cuales se someten a un control mensual al momento de emitr los medios de pago para cancelar dichtos gastos, y tambén son auditados por los auditores externos, en los procesos de revisión de estados financieros.

RUT: 96942880-9
Periodo: 01-12-2010
Expressade en: Miles de Pesos
Tipo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N° 628
Patrimonio Separado N° 25

8. INDICADORES DE SOBRECOLATERIZACION

Tasa Sobrecolateralización Tasa Sobrecolateralización Ajustada

En èsta estructura la emiskin praterante se encuentra respaktada por saldos insolutas de cartera y no sumatoria de cuctas, cuya amontización esta definida por un comportamiento estable de la lasa de pago que no presenta ciclos importantes. Los procesos de revolving implican la compra permanente da nuevos créditos, por la que el Indice de sobrecolateralización se mantiene estable en torne al 1,2.

9. COMPORTAMIENTO DE EXCEDENTES

	O HIGH TONE	3 (19) (19)	4 16 4 16	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	100
	31-dic-10	31-mar-11	30-jun-11	30-sep-11	31-dic-11
Excedentes Retirados		0	0	0	0
Excedentes del Periodo	-46.800	115.319	96.837	138.592	68.415
Excedentes Acumulades	-1,521,289	-1.405.970	-1.309.133	-1.170.541	-1 104 126

Antibis:

La disminución se explica por gastos en Administración de Cardera.-

PATRIMONIO SEPARADO Nro. 25 BCI SECURITIZADORA S.A.

RUT: 95948350-9
Periodo: 01-12-2010 al 31-12-2011
Expressado en: Miles de Pecos
Típo de Balance: Individual
Inscripción en el Registro de Valores: N° 628
Patrimonio Separado N° 25

10. RESGUARDOS

Trigger (i) Tamaño Cartera													
	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	un-11	u)-11	aco-11	sep-11	001.11	nov-11	diestr
Promedio Mensual	1,204	1,205	1,205	1,204	1,201	1.201	1.201	1.204	1 205	1 206	1 205	1 202	1001
Limite	1,194	1,194	1,194	194	1,194	<u>2</u>	2	3	100	1192	196	202.	107.
													100

Cuando durante dos meses seguidos, el Valor en Cartera más el saldo insoluto de los chádicos en la primera cesión del mas de celculo, sea inferior a uno coma uno nomento, nueve custo veces el saldo insoluto de los titulos de la Serie "A" o Preferente. Como promedio, para el útimo trimestre existe una holgura del 0,7% respecto éste indicador.

Trigger (ii) Cartera Morosa entre 61 y 90 dias													
	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	inn-11	jul-11	3do-11	Sep-11	oct-11	new.44	die.11
Promedio Mensual	%6'0	968'0	%9'0	%9'0	%6 O	1,0%	1.1%	1.0%	1.0%	%60	ľ	100	1 0%
Limite	4,5%	4,5%	4.5%	4.5%	4.5%	4.5%	4.5%	4 5%	765 7	765 7	4 504	703 7	7 20
										200	2,0,1	r r	R O

Cuendo durante dos meses seguidos la razón Cartera con tres cuotas en mora, sobre la Cartera, sea supeticir a cero cona cero custo cinco Indice se calculará en forma de promedo móvil timestral.Respecto el promedio trimestral, éste indicador se encuentra al 21,4% del máximo permitido.

Trigger (iv) Tasa Pago Mensual												
	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	thn-11	jui-11	11-050	sep-11	001-11	11-400
Promedio Mensual	%8'8	10,1%	%L'B	9,5%	9.2%	9.4%	83%	9.3%	9.1%	82.6	960 c	
9	3,8%	3.8%	3,8%	3,8%	3,8%	3,8%	3,8%	3.6%	3,5%	180 er	3886	1 6

4IC-11 9,5% 3,8%

SI durante dos meses seguidos la Tasa de Pago Mensual de Cartera, es Inferior a tres coma cocho cero por ciento Para el trimestre, el indicador se sobrecumple 1,49 veces.

Trigger (xvii) Plazo Remanente Promedio Ponderada Gartera													
	dic-10	ene-11	feb-11	mar-11	abr-11	may-11	Jun-11	Jul-11	ago-11	sep-11	oct-11	nov-11	dic.15
Promedio Mensual	35,27	35,17	35,08	34,85	34,56	¥¥	34,22	34.14	34.04	33.92	33.74	33.55	33.65
Limite	45,00	45,00	45,00	45,00	45,00	45,00	45,00	45.00	45.00	45.00	45.00	45.00	45.00
											a a ta	and in	20.00

Si durante dos meses seguidos, el plazo promedio remanente de la Cartera , ponderado por los capitales insolutos de los créditos, sea superior a cuarenta y cinco meses Este indicador representa el 74,6% del máximo permitido.

15.- DECLARACION DE RESPONSABILIDAD

Los abajo firmantes se declaran responsables respecto de la veracidad de la información incorporada en la presente Memoria Anual, referida al año 2011

EUGENIO VON CHRISMAR CARVAJAL PRESIDENTE DIRECTORIO

RUT 6.926.510-3

FERNANDO CARMASH CASSIS

DIRECTOR RUT 7.663.689-3

ALEJANDRO ALARCON PEREZ

DIRECTOR

RUT 7.398.656-7

GERARDO SPOERER HURTADO

DIRECTOR

RUT 10.269,066-4

FRANCISCO CLESTA EZQUERRA DIRECTOR

RUT 6.740.874-8

JUAN JABLO DONOSO COCO

T GERENTY ... RUT 9.616.423-8